
 
 
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ 
 

    
                        1. Гейцман, Карл (1836-1896). Описательная и топографическая анатомия человека : [в 2 
кн.] : атлас с 600-ю резанными на дереве рисунками / д-ра Гейцмана ; пер. и изд. М. П. Вишневского. - 
Изд. 3-е. - Москва : тип. А. Клейн, 1882.Изучение анатомии человека невозможно без помощи 
анатомического атласа. Систематическая, или описательная, анатомия занимается изучением внешних 
свойств, вида, положения и взаимной связи органов, рассматривая их в том порядке, в каком они 
слагаются для образования однородных систем, служащих для достижения одной общей конечной 
цели. Топографическая анатомия, рассматривает части человеческого тела не по отдельным 
системам, а, главным образом, со стороны их взаимного положения во внутреннем пространстве тела, 
идя от наружной стороны внутрь, от поверхностно лежащих к глубоко лежащим частям. Она разделяет 
тело на множество крупных и мелких отделов, или провинций (областей), пользуясь для этого отчасти 
естественными границами, данными в различных сгибах, суставах, перегородках и т. д., отчасти 
воображаемыми, нарочно для этого придуманными линиями. Эта анатомия областей составляет 
важную прикладную часть практической анатомии, особенно важную для хирургии. Кн. 2: IV. 
Спланхнология. V. Нервная система. VI. Кровеносная и лимфатическая системы. Топография. - 1882. - 
VII, 88,  С. 163-260 с. : ил. ; 25 см. Экз. деф.: отсутствует [ч.]V. Нервная система, с. 91-163. 
  2. Адлер, Йаэль.Что скрывает кожа : 2 квадратных метра, которые диктуют, как нам жить / 
Йаэль Адлер, доктор медицины ; [пер. с нем. Т. Юриновой]. - Москва : Э, 2017. - 349, [1] с. : ил. ; 22 см. - 
(Сенсация в медицине). Загл. и авт. ориг.: Haut nah alles über unser grösstes organ / Dr. Med. Yael Adler. - 
Алф. указ.: с. 347-350. - 15000 экз. - ISBN 978-5-699-93449-2. 
  3. Аксенова, Светлана В.Карелия. Кижи, Валаам, Соловки : [путеводитель с картами и 
объемными схемами] / Светлана Аксенова. - Москва : АСТ, 2017. - 127 с. : ил., цв. ил., карты ; 21 см. - 
(Путеводители для пешеходов).12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-102664-6 (АСТ). 
  4. Александров, Павел Николаевич (д-р физ.-мат. наук). Теоретические основы 
георадарного метода : [монография] / П. Н. Александров. - Москва : Физматлит, 2017 (т. е. 2016). - 112 
с. : ил. ; 22 см. На 4-й с. обл. авт.: Александров П. Н., канд. геол.-минерал. наук, д-р. физ.-мат. наук. - 
Кн. фактически издана в 2016 г. - Библиогр.: с. 111-112 (29 назв.). - 100 экз. - ISBN 978-5-9221-1701-2. 
  5. Балаян, Эдуард Николаевич (1950-).Репетитор по математике для старшеклассников и 
поступающих в вузы : подготовка к ОГЭ и ЕГЭ, подготовка к олимпиадам, 1000 задач с решениями, 
3000 задач для самостоятельного решения / Э. Н. Балаян. - Изд. 16-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2017. - 
744 с. : ил. ; 21 см. - (Абитуриент). Библиогр.: с. 734. - 3000 экз. - ISBN 978-5-222-28369-1. 
  6. Барнетт, Синтия.Занимательное дождеведение: дождь в истории, науке и искусстве = 
Rain: a natural and cultural history / Синтия Барнетт ; [пер. с англ. Владимира Бойко]. - Москва : Livebook, 
2017 [т. е. 2016]. - 371, [1] с. ; 22 см.Авт. также на англ. яз.: Cynthia Barnett. - Фактическая дата выхода в 
свет - 2016. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9908083-3-1. 
  7. Библиография трудов И. П. Павлова и литературы о нем / Акад. наук СССР, Ин-т 
физиологии им. И. П. Павлова ; под ред. Э.Ш. Айрапетьянца. - [2- е перераб изд.]. - Москва ; Ленинград 
: Изд-во АН СССР, 1954. - 465 с., [1] л. портр. В кн. также : Иван Петрович Павлов: автобиография. 
Краткая характеристика научной деятельности И. П. Павлова / Э. Ш. Айрапетьянца, К. М. Быкова. 
  8. Борстель, Йоханнес Хинрих фон (1988-).Тук-тук, сердце! : как подружиться с самым 
неутомимым органом и что будет, если этого не сделать / Йоханнес Х. фон Борстель, врач-кардиолог ; 
[пер. с нем. Т. Б. Юриновой ; ил. П. Груниной]. - Москва : Э, 2018. - 253, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Сенсация в 
медицине).Загл. и авт. ориг.: Herzrasen kann man nicht mähen / Johannes Hinrich von Borstel. - Алф. указ.: 
с. 251-254. - 12+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-88786-6. 
  9. Буровский, Андрей Михайлович (1955-). Необъяснимые явления : это было на самом 
деле / Андрей Буровский. - Москва : Алгоритм, 2015. - 334, [1] с. ; 21 см. - (Очевидцы 
сверхъестественного).16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-906817-07-5. В новой книге известного писателя, 
кандидата исторических и доктора философских наук, Андрея Буровского собраны реальные истории о 
необычных, странных, необъяснимых явлениях. Примечательно, что все эти истории рассказывают 
ученые, историки, археологи. Эти заметки автор так и разделил на четыре части: рассказы археолога, 
рассказы ученого, рассказы "экспедишника". Особняком стоят "рассказы горожанина" - истории, 
которые известны автору просто как жителю города Красноярска. Вас ждут встречи со снежным 
человеком, призраки, геопатогенные зоны. Читая эти истории, так и хочется воскликнуть: "Этого не 



может быть!", и тем не менее, это было на самом деле. 
  10. Войткевич, Георгий Витольдович (1920-1997). Основы учения о биосфере : учебное 
пособие для вузов / Г. В. Войткевич, В. А. Вронский. - Изд. 2-е, доп. и перераб. - Ростов-на-Дону : 
Феникс, 1996. - 476, [1] с. : ил., карты, схемы, табл. ; 21 см.5000 экз. - ISBN 5-85880-163-3. 
  11. Войткевич, Георгий Витольдович. Рождение Земли : для учащихся школ, лицеев, 
колледжей : дополнительное учебное пособие / Г. В. Войткевич. - Изд. 2-е, расшир. и доп. - Ростов-на-
Дону : Феникс, 1996. - 475, [1] c. : ил., табл. ; 21 см. На обл. в подзаг.: Для учащихся шк. и колледжей. - 
Библиогр.: с. 334-337, 455-457. - Предм. указ.: с. 338-345.Имен. указ.: с. 346-352. - 10000 экз. - ISBN 5-
85880-157-9. 
  12. Вронский, Владимир Александрович.Основы палеогеографии : учебное пособие для 
студентов географических специальностей вузов / В. А. Вронский, Г. В. Войткевич. - Ростов-на-Дону : 
Феникс ; Москва : Зевс, 1997. - 569, [1] с. : ил., карты, табл. ; 21 см. - (Для студентов вузов). Библиогр.: с. 
530-553. - Предм. указ.: с. 554-565. - 5000 экз. - ISBN 5-85880-455-1. 
  13. Данилевский, Василий Яковлевич (1852-1939).Физиология человека / проф. В. Я. 
Данилевский (в Харькове). - Москва : Типография т-ва И. Д. Сытина, 1913-1915. - 24 см.Т. 2, ч. 1: 
Всасывание ; Выделения ; Обмен веществ ; Внутренняя секреция ; Теплота ; Мускульная система ; 
Общая физиология нервов ; Черепные нервы ; Симпатическая система ; Спинной мозг : с 175 
рисунками, частью раскрашенными. - 1915. - IV, 637-1179, [1] с., [7] л. цв. ил. 
  14. Все о птицах России : [иллюстрированный справочник : свыше 100 описаний 
распространенных птиц из всех семейств, обитающих на территории России : более 300 цветных 
рисунков : карты с ареалами гнездовий и зимовок]. - Санкт-Петербург : СЗКЭО, 2015 (макет 2016). - 125, 
[2] с. : ил. ; 24 см. - (Всё о... : энциклопедия, справочник, атлас).Список русских наименований птиц: с. 
122-123. - Список латинских наименований птиц: с. 124-125. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9603-0273-9. 
  15. Глаголева - Аркадьева, А.А.Собрание трудов / А.А. Глаголева - Аркадьева. - М.;Л. : 
Изд-во АН СССР, 1948. - 183с. - ISBN 156791. 
  16. Голубчик, Марк Михайлович (1934-2001).История географии : учебное пособие для 
студентов вузов, обучающихся по направлению и специальности "География" / М. М. Голубчик, С. П. 
Евдокимов, Г. Н. Максимов. - Смоленск : Издательство СГУ, 1998. - 222 с. : портр. ; 22 см. Указ. имен: с. 
209-218. - Библиогр.: с. 193. и в примеч. в конце гл. - 3000 экз. - ISBN 5-88-984-051-7. 
  17. Двинянинов, Леонид Иванович.Работы по физиологии и патологии пищеварения, 
выполненные в лаборатории И. П. Павлова : рефераты диссертаций и статей с 1888 по 1934 гг. / Л. И. 
Двинянинов ; [отв. ред. А. В. Соловьев ; предисл. акад. К. Быков] ; Акад. наук СССР, Ин-т физиологии 
им. И. П. Павлова. - Москва ; Ленинград : Издательство Академии наук СССР, [Ленинградское 
отделение], 1961. - 334, [1] с. ; 23 см. Библиогр.: с. 231-242. - Имен. указ.: с. 243-244.В прил.: 
Библиография экспериментально-клинических методик по физиологии и патологии желудочно-
кишечного тракта. - 1700 экз. 
  18. Загоскин, Лаврентий Алексеевич (1808-1890). Пешеходное путешествие лейтенанта 
флота по русским владениям в Америке / Л. А. Загоскин. - Москва : Эксмо, 2017. - 439 с., [12] л. цв. ил., 
портр., карт. : ил., портр., факс. ; 26 см. - (Подарочные издания. Великие путешествия / разраб.: И. 
Осипов).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-99961-3. 
  19. Земля тысячи открытий. Островной регион - Сахалин - Курилы = Land of thousand 
discoveries. Island Region - Sakhalin - the Kurils : [фотоальбом / ред.-сост., авт. текста: А. В. Тарасов, Е. 
А. Иванова ; пер. А. И. Журавель ; фот.: А. К. Клитин и др.]. - Южно-Сахалинск : Сахалин-Приамурские 
ведомости, 2017. - 157, [2] с. : фот. ; 25х27 см.Текст парал. рус., англ. - 3000 экз. - ISBN 978-5-904194-
39-0.Сахалинская область – единственная в России область на островах. Уникальная по 
расположению, своеобразная и неповторимая по климатическим условиям, богатейшая по природным 
запасам. Эта территория издавна манила, открывала немало тайн и чудес, возможностей для 
созидания. Это и полезные ископаемые – нефть и газ, уголь, золото, водно-биологические ресурсы, и 
географические особенности островов, и историческое своеобразие… И сегодня здесь можно сделать 
немало новых открытий. 
  20. Из истории катализа = From a history of catalysis : люди, события, школы : [сборник 
статей] / под общ. ред. д-ра техн. наук, проф. Кальнера В. Д. - Москва : Калвис, 2005. - 563 с. : ил., 
портр., факс. ; 22 см. Рез. ст. на англ. яз. - Тит. л. парал. рус., англ. - Имен. указ.: с. 547-562. - Библиогр. 
в подстроч. примеч. - 1500 экз. - ISBN 5-89530-003-0. 
  21. Йонг, Эд. Как микробы управляют нами. Тайные властители жизни на Земле / [Йонг Эд 
; пер. с англ.: П. Иноземцевой, В. Ковылина]. - Москва : АСТ, 2018 (т. е. 2017). - 351 с. : портр. ; 22 см. - 
(Научная сенсация).Кн. фактически издана в 2017 г. - Авт. указан на обороте тит. л. - Загл. и авт. ориг.: I 



contain multitudes: the microbes within us and a grander view of life / Ed Yong. - Библиогр.: с. 315-351. - 16+. 
- 4000 экз. - ISBN 978-5-17-096889-3 (АСТ). Каждое животное, будь то человек, кальмар или оса, 
является домом для миллионов бактерий и других микробов. Эд Йонг, чей юмор столь же очевиден, как 
и его эрудиция, побуждает нас посмотреть на себя и наших живых спутников внутри в новом свете - не 
как на индивидуумов, а как на большой взаимосвязанный и взаимозависимый мир, которым мы, 
безусловно, являемся. Микробы в наших телах дополняют нашу иммунную систему, помогая ей 
защищать нас от болезней. В глубоких океанах таинственные существа без ртов или кишок зависят от 
бактерий, дающих им энергию. Микроорганизмы обеспечивают кальмара плащом невидимости, 
помогают жукам разрушать леса и снабжают зверей их характерными запахами. Многие люди 
полагают, что микробы должны быть искоренены. Но те, которые живут с нами, – наш микробиом – 
строят наши тела, оберегают наше здоровье, формируют нашу самобытность и наделяют нас 
невероятными способностями. В этой удивительной книге Эд Йонг приглашает нас на грандиозный тур 
по нашей внутренней вселенной, который изменит наш взгляд на природу и на нас самих. Познание 
себя завораживает. 
  22. Казань : orangевый гид : [путеводитель : с детальной картой города внутри / авт. 
текста: Артем Синцов, Денис Фокин]. - [5-е изд., испр. и доп.]. - Москва : Эксмо, 2016. - 311, [2] с. : цв. 
ил., карты ; 19 см. - (Оранжевый гид).Алф. указ. достопримечательностей: с. 309-311. - 16+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-699-85209-3. 
  23. Каку, М. (1947-).Параллельные миры : об устройстве мироздания, высших измерениях 
и будущем космоса / Митио Каку ; пер. с англ. [М. Кузнецова, Н. Нарциссова ; науч. ред. Д. Горбунов]. - 
Москва : Альпина нон-фикшн, 2017. - 564, [1] с. : ил. ; 22 см. Сведения об авт. на 4-й с. обл. - Загл. и авт. 
ориг.: Parallel Worlds. A Journey Through Creation, Higher Dimensions, and the Future of the Cosmos / 
Michio Kaku. - Библиогр.: 529-533. - Предм-имен. указ.: 535-565. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-91671-
728-0. 
  24. Калошина, Инна Павловна.Большая теорема Ферма : большие числа, метод анализа, 
выход в доказательство : монография / И. П. Калошина. - Москва : ЮНИТИ, 2017. - 271 с. : ил., табл. ; 
24 см.На 3-й с.: К 100-летнему юбилею. - Библиогр.: с. 262-265 и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-238-02955-9. 
  25. Капица, Анна Алексеевна (1903-1996). Воспоминания и письма / Анна Алексеевна 
Капица ; [подгот.: Е. Капицей, П. Е. Рубининым]. - Москва : ОГИЗ : АСТ, 2016. - 415 с., [8] л. ил., портр. : 
портр. ; 22 см. - (Классики науки). На обл.: Воспоминания и письма / Петр и Анна Капица. - В вып. дан и 
макете: Капица: воспоминания и письма / А. А. Капица. - В предисл. авт.: Анна Алексеевна Капица 
(урожденная Крылова). - Библиогр. в тексте примеч. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-098101-4. 
  26. Кепинов, Левон.О сопряженном действии экстракта придатка мозга и адреналина : 
диссертация ... доктора медицины / Л. Кепинов ; из Ин-та Фармакологии Моск. ун-та. - Москва : 
Товарищество скоропечатни А. А. Левенсон, 1912. - [4], VI, 129, [1] с. : ил. ; 25 см. Экз. № 1557817-Б с 
владельческой подписью. 
  27. Кордемский, Борис Анастасьевич (1907—1999).Математические головоломки и 
фокусы : [сб. из книги "Математическая смекалка"] / Б. А. Кордемский. - Москва : АСТ : Мир и 
Образование, 2017. - 249 с. : ил. ; 22 см. - (Математическая смекалка).6+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
104594-4 (АСТ). - ISBN 978-5-94666-842-2 (Мир и Образование). 
  28. Круглякова, Марина Юрьевна.Земля Рязанская / М. Ю. Круглякова. - Москва : Вече, 
2016. - 479 с., [8] л. цв. ил., портр. : ил., портр. ; 20 см. - (Исторический путеводитель).Библиогр.: с. 467-
471. - 12+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-4444-5493-0. 
  29. Крым : orangевый гид : [путеводитель / авт. текста Киселев Дмитрий]. - [8-е изд., испр. 
и доп.]. - Москва : Э, 2017. - 331, [1] с. : цв. ил., карты ; 19 см. - (Оранжевый гид).На 2-й с. обл. сост.: 
Дмитрий Ершов. - Указ.: с. 330-331. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-94541-2. 
  30. Кузьмина, Раиса Петровна (канд. физ-мат. наук).Мягкие оболочки / Р. П. Кузьмина. - 
Изд. 2-е, доп. - Москва ; Ижевск : Институт компьютерных исследований, 2016. - 272 с. : ил. ; 20 
см.Библиогр.: с. 267-268 (19 назв.). - Имен. указ.: с. 269. - Предм. указ.: с. 270-271. - ISBN 978-5-4344-
0330-6. 
  31. Лаверов, Николай Павлович (1930-).Космические исследования и технологии: 
расширение знаний об окружающем мире / Н. П. Лаверов, А. А. Медведев. - Москва : Доброе слово, 
2012. - 179, [1] с. : цв. ил., портр., карт. ; 26 см. В конце кн. авт.: Н. П. Лаверов,  проф., д.г.-м.н, А. А. 
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обл.: К 100-летию Томского политехнического университета.Кн. 1. - 2001. - 173 с. : ил., портр.Экз. № 
1564561-Б с автографом автора. 
  70. Королев, Денис Генриевич. Десять лекций по информатике / Д. Г. Королев ; М-во 
внутр. дел Рос. Федерации, Моск. ун-т, Ряз. фил. - Рязань : Рязанский филиал Московского 
университета МВД России, 2006. - 448 с. : ил. ; 21 см. Библиогр.: с. 432-438. - 250 экз. - ISBN 5-98102-
019-9. 



  71. Меншуткин, Борис Николаевич (1874-1938). История Санкт-Петербургского 
политехнического института (1899-1930) / Б. Н. Меншуткин ; [ред.-сост. библиогр. справок и примеч. Н. 
П. Шаплыгин] ; М-во образования и науки   Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. политех. ун-т. - Санкт-
Петербург : Издательство Политехнического ун-та, 2012. - 507 с., [6] л. портр. ; 21 см. Имен. указ.: с. 
474-479. - Экз. № 1564568 с дарственной надписью. - 500 экз. - ISBN 978-5-7422-3243-8. 
  72. Метельская-Шереметьева, Инна.Что мы ели в СССР : рецепты на все времена / Инна 
Метельская-Шереметьева ; [ил. А.  Алейниковой]. - Москва : Э, 2017. - 302 с. : ил. ; 22 см. - (Есть. 
Читать. Любить).Алф. указ.: с. 299-302. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-04-089249-5.Новая книга 
известного кулинарного блогера Инны Метельской-Шереметьевой посвящена ностальгической теме 
советской кухни, рецепты которой она собирала во время своих многочисленных поездок по всей 
стране. Непреходящая классика и оргигинальные авторские рецепты - за каждым из них стоит своя 
интереснейшая история, которые автор умеет рассказывать как никто - весело и с огоньком. Готовить 
по рецептам из этой книги увлекательно и очень просто, ведь автор всегда выбирает доступные 
продукты, простые приемы и безошибочные сочетания вкусов. 
  73. Московский авиационный институт от А до Я / [Моск. гос. авиац. ин-т (техн. ун-т) ; ред. 
совет: Ю. А. Рыжов (пред.) и др. ; редкол.: В. В. Малышев (пред.) и др.]. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : 
Издательство МАИ, 1994. - 300, [2] с. ; 24 см. Вспом. указ.: с. 289-292. - Библиогр.: с. 6 (7 назв.). и 
библиогр. в тексте. - Экз. № 1564626-Б с владельческой подписью. - ISBN 5-7035-0590-9. 
  74. О'Коннелл, Джон (психолог, популяризатор). Энциклопедия специй : от аниса до 
шафрана / Джон О'Коннелл ; [пер. с англ. Е. Кручины]. - Москва : Э, 2017. - 349 с. : ил. ; 22 см. - 
(Легендарные кулинарные книги).Библиогр.: с. 328-347. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-90060-2. 
  75. Петров, Владимир.ТРИЗ. Теория решения изобретательских задач : учебное пособие 
по дисциплине "Алгоритмы решения нестандартных задач" / Владимир Петров. - Москва : СОЛОН-
Пресс, 2016. - 501 с. : ил. ; 21 см. - (Библиотека создания инноваций).Алф. указ.: с. 485-493. - ISBN 978-
5-91359-207-1. 
  76. Плохих, Владимир Павлович (1931-).От прошлого, через настоящее, к будущему = 
From the past through the present and to the future : (воспоминания аэрокосмического специалиста) / В. П. 
Плохих ; Рос. инж. акад. (РИА), Секция "Авиакосмическая". - Жуковский : Плохих В. П., 2015. - 356 с. : 
ил., портр., факс. ; 30 см. Аннот. на рус. и англ. яз. - Парал. тит. л. на англ. яз. - Авт. также на англ. яз.: 
V. Plokhikh. - Библиогр.: с. 355-356 (48 назв.). - Список основных науч. работ г.н.с. ЦАГИ, д.т.н., проф. В. 
П. Плохих:  с. 95-110 (159 назв.) . - Экз № 1564639-В с автогр. авт. - 100 экз. Книга В. П. Плохих, г.н.с. 
ЦАГИ, д.т.н., профессора, лауреата научной премии им. профессора Н. Е. Жуковского, члена 4-х 
академий (IAA, IAE, РАКЦ, РИА), Заслуженного инженера России, участника создания ОК "Буран" и 
разработки многоразовых аэрокосмических систем (МАКС, МИГАКС, Ту-2000 и др.), с одной стороны, 
посвящена ряду проблем, стоявших и стоящих перед разработчиками новых высокоскоростных 
летательных аппаратов, а с другой стороны является мемуарной. Работа отражает многообразие 
концепций, аэродинамических и конструктивных особенностей, стоимостных показателей и спектр 
задач, которые могут решаться многоразовыми аэрокосмическими системами. Книга будет полезна для 
студентов, аспирантов и специалистов аэрокосмической техники, освещая отдельные, к сожалению, 
уже забывающиеся моменты отечественной истории ее создания, проблемы и трудности, часть их 
которых еще предстоит преодолеть новому поколению специалистов, работая над перспективными, 
высокоэффективными и конкурентоспособными аэрокосмическими летательными аппаратами. 
  77. Праздничное украшение новогоднего стола / [авт.-сост.: Я. Юрышева]. - Москва : Э, 
2015. - 46, [1] с. : ил., цв. ил. ; 22 см. - (Вкусный Новый год).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-82858-6. 
  78. Прокопенко, Игорь Станиславович (1965-).Пища Богов : секреты долголетия древних / 
[Прокопенко Игорь Станиславович]. - Москва : Э, 2017. - 286 с. : ил. ; 20 см. - (Военная тайна с Игорем 
Прокопенко).Авт. указан в вып. дан. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-04-089572-4. 
  79. Прокопенко, Игорь Станиславович (1965-).Тайны космонавтики / Игорь Прокопенко. - 
Москва : Э, 2018. - 430 с. : ил., портр. ; 22 см. - (Военная тайна с Игорем Прокопенко. Коллекция).16+. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-04-089098-9.Книга известного телеведущего Игоря Прокопенко представляет 
собой увлекательный рассказ о космических исследованиях - начиная с ранних разработок и 
заканчивая новейшими опытными образцами. История эта полна секретов - как сугубо "Служебных", - 
многие факты впервые станут достоянием гласности именно в этой книге, так и необъяснимых с 
научной точки зрения: многочисленные свидетельства о неопознанных летающих объектах и контактах 
с инопланетными цивилизациями. Как фашистский ученый фон Браун стал отцом американской 
космонавтики? Какие животные, кроме Белки и Стрелки, были космическими первопроходцами? Зачем 
был нужен двойник Гагарина? Что заставило Леонова выйти в открытый космос вопреки инструкции? 



Какую форму жизни разглядели ученые на планете Глизе с помощью супертелескопа? Кто обитает в 
недрах Луны? Земля, на которой мы с вами живем, по которой каждый день ходим и которую каждый 
день видим, - это тоже часть Космоса, но мы все время об этом забываем. Книга Игоря Прокопенко 
напоминает нам об этом! Обилие загадочных фактов и шокирующих гипотез снова предложит нам 
задуматься: а кто мы, собственно, такие и где мы все на самом деле находимся?. 
  80. Свеженцева, Надежда Александровна.140 ажурных узоров для вязания крючком : с 
образцами и схемами / Надежда Свеженцева. - Москва : Э, 2017. - 95 с. : цв. ил. ; 24 см. - (Вязать 
легко!).12+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-94684-6. 
  81. Стейнерт, Алексей. Профессия космонавт / Алексей Стейнерт. - Москва : АСТ, 2017. - 
254, [1] с. : ил. ; 22 см. На обл. авт. не указан. - 16+. - ISBN 978-5-17-102385-0. 
  82. Устойчивое развитие, экологически безопасные технологии и оборудование для 
переработки пищевого сельскохозяйственного  сырья; импортоопережение : материалы 
международной научно-практической конференции, 21 июня 2016 г. / [редкол.: Лобанов В. Г. (пред.) и 
др.]. - Краснодар : Кубанский государственный технологический университет : Экоинвест, 2016. - 373, [2] 
с. : ил., табл. ; 20 см.Загл. на доп. тит. л.: Sustainable development, ecologically safe technologies and 
equipment for processing of food agricultural raw materials; import-advancing. - Загл. статей и аннот. парал. 
на рус. и англ. яз. - В надзаг.: Кубан. гос. технол. ун-т, Кубан. отд-ние Рос. инж. акад., Кубан. отд-ние 
Акад. продовольственной безопасности, Краснодар. краевой Совет, Всерос. о-ва изобретателей и 
рациоеализаторов, Краснодар. краевая обществ. орг., Науч.-техн. о-во пищевой пром-сти. - Библиогр. в 
конце ст. - Алф. указ.: с.373-[375]. - 500 экз. - ISBN 978-5-94215-307-6.Представлены статьи о 
современных технологиях и перспективному оборудованию для обработки и оценки растительного и 
животного сырья. Рассмотрены проблемы мониторинга и оценки состояния продовольственной и 
экономической безопасности. 
  83. Учимся готовить быстрые праздничные блюда : подробнейшие рецепты блюд / отв. 
ред.: О. Сушик. - Москва : Э, 2018 [т.е. 2017]. - 143 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Кулинария для 
начинающих).Фактическая дата выхода в свет - 2017. - Алф. указ.: с. 142-143. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 
978-5-699-98087-1. 
  84. Учимся готовить за 15 минут / [отв. ред.: О. Сушик]. - Москва : Э, 2017. - 143 с. : цв. ил. 
; 21 см. - (Кулинария. Для начинающих).Алф. указ.: с. 140-143. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-98089-
5. 
  85. Фарзане, Надир Гасанович. Технологические измерения и приборы : учебник для 
студентов вузов, обучающихся по специальности "Автоматизация технологических процессов и 
производства" / Н. Г. Фарзане, Л. В. Илясов, А. Ю. Азим-заде. - Стер. изд. - Москва : Альянс, 2016. - 455, 
[1] с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 447-448 (34 назв.). - Предм. указ.: с. 449-452. - 100 экз. - ISBN 978-5-
91872-131-5.В книге приведены основные задачи автоматического контроля химико-технологических 
процессов; изложены основы метрологии измерительной техники; дано описание современных 
принципов; рассмотрены вопросы проведения и обработки результатов промышленного 
измерительного эксперимента, применения ЭВМ, в том числе микропроцессоров, в средствах и 
системах измерений, автоматического контроля окружающей среды и метрологического обеспечения 
технологических измерений. 
  86. Хаммонд, Джо.Плетение из ивы. Корзины и декоративные изделия / Джо Хаммонд ; 
[пер. с англ. Степановой Л. Д.]. - Москва : АСТ : Кладезь, 2017. - 96 с. : ил., цв. ил. ; 24 см. - (Мастерство 
и хобби) (Мировой бестселлер). Предм. указ.: с. 95-96. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-105225-6. 
  87. Память о великой Победе : межвузовский сборник статей : [в 2 ч.] / Ассоц. техн. ун-тов, 
Моск. гос. техн. ун-т им. Н. Э. Баумана ; [ред.-сост. и отв. за вып.: В. К. Балтян]. - Москва : МГТУ им. Н. 
Э. Баумана, 2016. - 21  см. На тит. л.: 2015 год - Ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 
годов в Содружестве Независимых Государств. - Библиогр. в конце ст.Ч. 1. - 2016. - 237 с. : ил., портр., 
факс.Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-91916-028-1 : 500 . 
  88. Память о великой Победе : межвузовский сборник статей : [в 2 ч.] / Ассоц. техн. ун-тов, 
Моск. гос. техн. ун-т им. Н. Э. Баумана ; [ред.-сост. и отв. за вып.: В. К. Балтян]. - Москва : МГТУ им. Н. 
Э. Баумана, 2016. - 21  см. На тит. л.: 2015 год - Ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 
годов в Содружестве Независимых Государств. - Библиогр. в конце ст.Ч. 2. - 2016. - 239 с. : ил., портр., 
факс.Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-91916-28-1 : 500 . 
  89. Черничкин, Михаил Юрьевич.Большая энциклопедия электрика : ремонт от А до Я : 
[виды кабелей, проводов и шнуров, монтаж кабеля и электрических точек, электричество в квартире и 
частном доме, ремонт проводки, замена розеток и выключателей на открытом воздухе] / М. Ю. 
Черничкин. - Москва : Эксмо, 2016. - 270 с. : цв. ил., табл. ; 25 см. - ISBN 978-5-699-48399-0 (в пер.). 



  90. Шухов, Владимир Григорьевич (1853-1939). Трубопроводы и их применение к 
нефтяной промышленности ; Насосы прямого действия : теоретические и практические данные для 
расчета их / [соч.] д. чл. Политехн. о-ва инж.-механика В. Г. Шухова ; [вступ. слова В. Аликперова, А. 
Александрова] ; Политехн. о-во состоящее при Имп. техн. училище. - [Репр. изд. 1883, 1895, 1897 гг.]. - 
Москва : Инженер : Оника-М, 2014. - XV, [1], 116 c : ил., цв. портр. ; 27 см. - (Серия "Интеллектуальное 
наследие отечественной инженерной школы" / редкол.: Зимин В. Н. д.т.н. (пред.) [и др.]).Загл. корешка 
футляра: Трубопроводы. Насосы. - На 4-й с. обл. авт.: В.Г. Шухов чл. корр. Акад. наук СССР, лауреат 
Ленин. премии (1929), Герой Труда (1932)(1928). - На тит. л. ориг. изд. 1-го произведения вых. дан.: 
Москва: типо-литография Высоч. утвержд. "Русского товарищества печатного и издательского дела", 
1895; на тит. л. ориг. изд. 2-го произведения: Изд. 2-е с доп. Москва, 1897. - Осн. публикации В.Г. 
Шухова и о В.Г. Шухове: с. XIV-XV. - Вложена в футляр.В прил.: Механические сооружения нефтяной 
промышленности: статья опубликована в журнале Инженер. СПб.,1883 (т. 3, кн. 13, вып. 1; т. 3, кн. 14, 
вып. 1). В кн. также: Интеллектуальное наследие В.Г. Шухова /С. Фалько. - 500 экз. - ISBN 978-5-7013-
0169-4. 
  91. Эвершед, Ричард.Состав : как нас обманывают производители продуктов питания / 
Ричард Эвершед, Никола Темпл ; [пер. с англ. Евгения Воробьёва]. - Москва : Альпина Паблишер, 2017. 
- 390, [1] с. : ил. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: Sorting the beef from the bull / Richard Evershed, Nicola Temple. - 
Библиогр. в примеч. - 0+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9614-5847-3.Махинациями с продуктами питания 
человечество занимается с древнейших времен: дешевое выдается за дорогое, отбросы за 
деликатесы, вредное - за полезное. Производители еды идут на разные уловки, чтобы заработать как 
можно больше на доверчивых потребителях. И хорошо, если такие подделки оказываются 
безвредными: история знает немало случаев, когда их употребление приводило к летальному исходу. 
Включением в состав продуктов сомнительных ингредиентов не брезгуют даже всемирно известные 
пищевые концерны, что уж говорить о кустарных производителях. Авторы книги рассказывают о 
множестве современных и проверенных временем способов фальсификации еды, а также о методах 
выявления обмана и возможностях противодействовать мошенникам. . 
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  92. Бачин, Сергей.Органика : мифы и реальность / Сергей Бачин ; [Нац. орган. союз]. - 
Москва : ХлебСоль, 2016. - 127 с. : ил. ; 21 см. Библиогр.: с. 126-127 (19 назв.). - 16+. - 4000 экз. - ISBN 
978-5-600-01421-3. 
  93. Брэдшоу, Джон. Тайная жизнь кошки : как понять истинную природу питомца и стать 
для него лучшим другом / Джон В. С. Брэдшоу ; [пер. с англ. яз. Татьяны  Платоновой]. - Москва : Э, 
2017. - 349, [1] с. : ил. ; 24 см. - (Бестселлер New York Times) (Тайны жизни животных). Загл. ориг.: Cat 
sense: how the new feline science can make you a better friend to your pet. - Библиогр.: с. 346-347 и в 
подстроч. примеч. - Предм. указ. конце кн. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-72563-2. 
  94. Герасимова, Наталья (популяризатор). Плоскорез Фокина. Урожай больше - работы 
меньше : 20 советов для работы с инструментом / Наталья Герасимова. - Москва : АСТ, 2017. - 253 с. : 
ил. ; 21 см. - (Сад и огород. Лучшее). Библиогр.: с. 252-253. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-101346-2 (в пер.). 
  95. Климова, Мария Владимировна. Сезон урожая. Собираем и храним : [сбор, хранение, 
размещение, рецепты заготовок : простые и эффективные методы сбора урожая, полезные советы и 
рекомендации в рисунках и схемах, подробные инструкции по подготовке помещения к хранению 
овощей, новые рецепты консервирования и других заготовок] / Климова М. В., Хватов А. В. - Москва : 
Эксмо, 2017. - 319 с. : ил. ; 24 см. - (Дачный помощник) (Практические советы).12+. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-699-74506-7. 
  96. Куреннов, Иван Петрович.Грибы : полная иллюстрированная энциклопедия : более 
400 видов грибов : подробные описания свыше 400 видов грибов, цветные фотографии-определители, 
сезон сбора, места обитания, лечебные свойства, более 100 рецептов приготовления / И. Куреннов. - 2-
е изд., полностью перераб. - Москва : Мартин, 2017. - 317 с. : цв. ил., табл. ; 22 см. На обороте тит. л.: 
авт.-сост. И. П. Куреннов. - Библиогр. в конце кн. - Указ. рус. назв. грибов: с. 301-311. - Указ. лат. назв. 
грибов: с. 312-317. - 12+. - 3500 экз. - ISBN 978-5-8475-1047-9. 
  97. Маннапов, Альфир Габдуллович.Фитогормоны в пчеловодстве : монография / А. Г. 
Маннапов, О. А. Антимирова ; Рос. гос. аграр. ун-т - МСХА им. К. А. Тимирязева. - Москва : Проспект, 
2016. - 111, [1] с. : ил. ; 21 см. Библиогр.: с. 103-111 (217 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-392-21418-1. 



  98. Моисеенко, Л. С.Внутренние и наружные паразиты домашних животных : лечение и 
профилактика вызываемых ими заболеваний / Л. С. Моисеенко. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2016. - 187, 
[1] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Библиотека практикующего ветеринара"). Библиогр.: с. 185. - 12+. - 3000 экз. 
- ISBN 978-5-222-26548-2. 
  99. Системы полива на дачном участке / авт.-сост.: С. И. Калюжный. - Ростов-на-Дону : 
Феникс, 2015. - 188 с. : ил. ; 21 см. - (Серия Библиотека садовода и огородника).Библиогр.: с. 183-184 
(13 назв.). - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-222-25101-0. 
  100. Технология производства продукции пчеловодства по законам природного стандарта 
: монография / А. Г. Маннапов [и др.] ; Рос. гос. аграр. ун-т - МСХА им. К. А. Тимирязева. - Москва : 
Проспект, 2017. - 185 с. : ил., табл. ; 22 см. Библиогр.: с. 174-185 (272 назв.). - 100 экз. - ISBN 978-5-392-
22909-3. 
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  101. Съезд российских хирургов (11; 1911; Москва).XI-й Съезд российских хирургов, Москва, 
19-22 декабря 1911 : [доклады и прения]. - Москва : Т-во скоропеч. А. А. Левенсонъ, 1912. - 210, V с. ; 24 
см. 
  102. Руководство к болезням дыхательного аппарата : с 24 рисунками / [соч.] проф. Thedor`a 
Juergensen`a [и др.] ; пер. со 2-го изд. под ред. проф. В. П. Крылова. - 2-е изд. - Харьков : Издание врача 
Б. Хавкина, 1882. - 24 см. - (Руководство к частной патологии и терапии / сост. проф. Бартельсом [и др.]; 
под ред. Г. Цимссена ; т. 5).[Ч.] 2. - 1882. - X, 714 с. 
  103. Адам, Курт (1875-1941).Офтальмоскопическая диагностика на основании типических 
картин глазного дна : c обращением особого внимания на важные для общей медицины случаи : для 
врачей и студентов : с 86 многоцветными рисунками на 48 таблицах и с 18 рисунками в тексте / прив.-
доц. д-р G. Adam, ассистент Королев. Офтальмол. клиники в Берлине ; пер. с нем. д-ра мед. Г. С. 
Канцеля. - С.-Петербург : Практическая медицина (В. С. Эттингер) Ф.В. Эттингер, 1913. - XX, 232, 20 с., 
48 л. цв. ил. : ил. ; 28 см.Пер. изд.: Ophthalmoskopische Diagnostik an der Hand typischer 
Augenhintergrundbilder / Priv.-doz. Dr. C. Adam. - Объясн. к рис. также на нем. яз. - Указатели: с. XI-XX. - 
Экз. № 1557793 деф.: последний лист форзаца оторван. 
  104. Анфимова, Елена Рудольфовна.Геморрой : современный взгляд на лечение и 
профилактику : [визит к врачу обязателен, диета вместо операции, брусника и черника - лекарства из 
леса] / Е. Р. Анфимова, Т. В. Камчатова. - Санкт-Петербург : Весь, 2014. - 138 с. : ил. ; 20 см. - (Советует 
доктор) (Качественные книги о здоровье).В макете загл. сер.: Советует доктор: тактика и стратегия 
здоровья. - Библиогр.: с. 137-138. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9573-0520-0. 
  105. Астахов, Николай Александрович (1875-).К вопросу о патогенезе зубных околокорневых 
кист : диссертация на степень д-ра медицины Н. А. Астахова / из Патол. каб. Имп. Ин-та эксперим. 
медицины. - Санкт-Петербург : Типография И. Флейтмана, 1908. - [4], 104 с., 5 л. ил. ; 23 см.Библиогр.: 
с. 79-90. 
  106. Бененсон, Леонид Израилевич.Сердечный доктор : все о том, как сохранить свою 
сердечно-сосудистую систему здоровой до глубокой старости / Леонид Бененсон. - Москва : Э, 2017. - 
205 с. : портр. ; 21 см.На 174-й с. авт.: Л.И. Бененсон, кардиолог, засл. врач. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
699-99879-1. 
  107. Березов, Ефим Львович (1895-1958).Послеоперационный ацидоз, его профилактика и 
лечение инсулином / прив.-доц. Е. Л. Березов ; из Госпитальной хирург. клиники Саратов. гос. им. Н. Г. 
Чернышевского ун-та (дир. проф. С. И. Спасокукоцкий и проф. Н. И. Краузе). - Саратов : Издание 
Правления Саратовского государственного университета, 1928 . - 120 с. : черт., граф., схем. ; 26. 
см.Библиография: с. 115-120 (145 назв.). - Экз. № 1557798-Б с атогр. автора. 
  108. Бернштейн, Александр Николаевич (1870-1922).Клинические приемы психологическаго 
исследования душевнобольных : опыт экспериментально-клинической семиотики интеллектуальных 
расстройств : с 25 рисунками в тексте и 18 таблицами на отдельных листах / прив.-доц. А. Н. 
Бернштейн, зав. Центр. прием. покоем для душевно-больных в Москве. - Москва : Издание 
Студенческой медицинской издательской комиссии им. Н. И. Пирогова, 1911. - 111, [1] с. : ил. ; 20 см. 
  109. Бертенсон, Лев Бернардович (1850-1929).Лечебные воды, грязи и морския купанья в 
России и заграницей : классификация, химический состав, действие и показания к употреблению : 



путеводитель по лечебным местностям / Лев Бертенсон. - 4-е изд., совершенно перераб. и значительно 
доп. - С.-Петербург : Издание К. Л. Риккер, 1901. - XII, [2], 778 с., [15] л. табл. ; 25 см. В 1-м изд. загл.: 
Минеральные воды, морские купания и грязи в России и за границей. - Библиогр.: с. 700-746. - Алф. 
указ.: 756-777. 
  110. Боас, Измар (1858-). Диагностика и терапия болезней кишек / I. Boas ; пер. д-ра мед. В. 
Л. Лунца ; под ред. и с предисл. проф. А. М. Левина. - Санкт-Петербург : Труд, 1900-1901. - XI, VIII, 621 
с. : ил. ; 23 см.Предм. указ.: с. 613-621. - Экз. № 1557785-Б с владельческой подписью. - В экз. № 
1557785-Б сплетены: ч. 1-2.Содерж.: 1. Общая диагностика и терапия болезней кишек ; 2. Частная 
диагностика и терапия болезней кишек. 
  111. Эйхгорст, Герман Людвиг (1849-1921).Руководство к частной патологии и терапии для 
врачей и учащихся / Герман Эйхгорст, проф. частн. патологии и терапии и дир. Клиники внутр. 
болезней в Цюрих. ун-те ; пер. с 4-го испр. и доп. изд. под ред. д-ра Г.А. Шапиро. - 3-е изд., рус. - Санкт-
Петербург : Издание Л. К. Риккера, 1891. - 25 см. Прил. к Воен.-мед. журн. за 1891 г.Т. 3: Болезни 
нервов, мышц и кожи : с 213 рисунками в тексте. - 1891. - XI, 893 с. : ил. 
  112. Савельев, Николай Александрович (1860-).Дифференциальная диагностика и лечение 
внутренних болезней : клинические картины в описании и фотографическом изображении / орд. проф. 
Н. А. Савельев, директор Поликлиники Юрьев. ун-та. - Юрьев : Типография К. Маттисена, 1907. - 25 
см.Т. 1: Болезни органов пищеварения ; Болезни органов мочеотделения ; Болезни органов 
кровообращения ; Болезни крови, обмена веществ и питания ; Болезни органов движения : с 86 
рисунками в тексте. - 1907. - XX, 714 с. : ил. Алф. указ.: с. 697-714. - Отт. из "Учен. зап. имп. Юрьев. ун-
та", 1907 г., №№ 6-9. - Экз. № 1557866-Б с владельческой подписью. 
  113. Руководство по патологии и терапии внутренних болезней / Ф. Безансон [и др.] ; пер. со 
2-го фр. изд., под общ. ред. проф. М. П. Кончаловского. - Москва : Государственное медицинское 
издательство, 1929-. - 21 см. На пер. загл. тома. - 4000 экз.Т. 1: Болезни органов пищеварения и обмена 
веществ, ч. 1 / М. Лаббэ, Г. Витри ; пер. П. М. Альперина, Э. А. Вассерберга и И. Д. Кончаловского. - 
1929. - XVI, 567 с., [2] л. цв. ил. : ил. 
  114. Бругш, Теодор (1878-1963).Руководство по клинической диагностике и методике 
исследования для студентов и врачей : с 418 частью многоцветными рисунками в тексте и 14 частью 
многоцветными таблицами / Prof. Dr. Theodor Brugsch, ст. врача II Клиники внутр. болезней в Берлине, 
Prof. Dr. Alfred Schittenhelm, дир. Клиники внутр. болезней в Киле. - 2-е рус. изд., заново перераб. пер. с 
послед. значит. испр. и доп. нем. изд. под ред. д-ра В. Н. Лызлова. - Берлин : Врач, 1925. - XV, 794 с., 
[14] л. ил. : ил. ; 25 см. Экз. № 1557821-Б деф.: отсутствуют с. 791-794. 
  115. Бубновский, Сергей Михайлович (1955-).Домашние уроки здоровья. Гимнастика без 
тренажеров ; 50 незаменимых упражнений для дома и зала : [комплекс упражнений для профилактики и 
лечения острых и хронических болей в спине и суставах, гипертонической болезни сердца и аритмии, 
заболеваний ЖКТ и органов дыхания, как не допустить опущения органов малого таза у женщин - 
простые рекомендации для дома и зала] / Сергей Бубновский, доктор медицинских наук, профессор. - 
Москва : Э, 2017. - 347 с. : ил., портр. ; 21 см. - (Два бестселлера под одной обложкой) (Оздоровление 
по системе доктора Бубновского).16+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-94519-1. 
  116. Бубновский, Сергей Михайлович (1955-).Заговор фармацевтов / Сергей Бубновский, 
Игорь Прокопенко. - Москва : Э, 2018. - 316, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Двойное расследование).16+. - 10000 
экз. - ISBN 978-5-04-089653-0. 
  117. Бубновский, Сергей Михайлович (1955-).Здоровье без лекарств: о чем молчат врачи : 
[движение как альтернатива фармпрепаратам, операция или гимнастика?, рецепты, которых не 
выписывают врачи] / Сергей Бубновский[фот. С. Синцова]. - Москва : Э, 2017. - 317 с. : ил. ; 20 см. - 
(Доктор Бубновский. Здоровье позвоночника и суставов без лекарств).На 4-й с. обл. авт.: Бубновский 
С.М., д.м.н., проф. - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-97025-4. 
  118. Бубновский, Сергей Михайлович (1955-).Реабилитация после травмы : [авторская 
система реабилитации после компрессорного перелома позвоночника, скорая помощь при острых 
болях в спине, упражнения для восстановления после травм и длительных болезней] / Сергей 
Бубновский, доктор медицинских наук, профессор. - Москва : Э, 2017. - 186, [2] с. : ил. ; 21 см. - 
(Оздоровление по системе доктора Бубновского).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-95812-2. 
  119. Бухгейм, Рудольф (1820-1879).Руководство к фармакологии / [соч.] Д-ра Рудольфа 
Бухгейма, проф. мед. и дир. Фармакол. ин-та в Гиссене ; пер. с послед. нем. изд. под ред. проф. 
фармакологии Ун-та св. Владимира д-ра Э. Гейбеля. - Киев : издание книгопродавца Е. Я. Федорова, 
1880. - [2], III, [1], 636, XLI с. ; 25 см.Библиогр. в примеч. - Экз. № 1557830-Б с экслибрисом. 
  120. Быть сестрой милосердия. Женский лик войны / авт.-сост. Елена Первушина. - Москва : 



Алгоритм, 2017. - 286, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Как жили женщины разных эпох).16+. - 1500 экз. - 
ISBN 978-5-906914-31-6. 
  121. Вигдорчик, Николай Абрамович. Очерки  по профессиональной гигиене / проф. Н. А. 
Вигдорик. - Ленинград ; Москва : Книга, 1925. - 345 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 342-345. 
  122. Воронов, Сергей Александрович. Пересадка половых желез : c 19 рисунками / [соч.] д-
ра Сергея Воронова, директора отделения эксперимен. хирургии при College de France ; пер. под ред. 
проф. А. А. Кронтовского. - Харьков : Научная мысль, 1924. - 86, [2] с. : ил. ; 26 см. - ISBN 5-38337. 
  123. Воте, Г.Терапевтический путеводитель для врачей и студентов / д-р мед. G. Wothe ; 
пер. с нем., с [предисл.], примеч. и доп. доц. Г. М. Герценштейна. - С.-Петербург : Издание журнала 
"Практическая медицина", 1897. - [4], 292 с. ; 25 см.Загл. и авт. ориг.: Therapeutischer Werweiser fur 
Aerzte und Studierende / G. Wothe. - Алф. указ.: с. 280-292. - Отт. из журн. "Практическая медицина". 
1897, № 3-4, 6-9. 
  124. Лансеро, Этьен.Учение о сифилисе / [соч.] д-ра Э. Лансеро, проф. Париж. мед. фак. ; 
пер. с фр. под ред. [и с предисл.] экстраорд. проф. Мед.-хирург. акад. В. М. Тарновскаго и д-ра мед. Д. 
Н. Шульговскаго ; издание Главнаго Воен.-мед. упр. - Санктпетербург : Типография Якова Трея, 1876. - 
25 см. Изд. вышло в 2 вып. - Библиогр. в тексте и в примеч.Вып. 1. - 1876. - IV, 396 с. : ил.Библиогр. в 
подстроч. примеч. 
  125. Чистович, Ф. Я.Курс патологической анатомии [Текст] : общая часть : [для студентов 
медицинского факультета] / Ф. Я. Чистович, проф. Казан. ун-та ; [авт. предисл. и ред. 2-го изд.: проф. П. 
Заболотнов]. - 2-е изд. - Саратов : Государственное издательство, Саратовское отделение, 1921-. - 22 
см. - (Серия изданий д-ра И. С. Лобко).Вып. 1. - 1921. - 393, IX, I-IV с., 82 л. ил.Алф. указ.: с. I-IX. 
  126. Федоров, Сергей Петрович. Хирургия почек и мочеточников / проф. С. П. Федоров. - 
Москва ; Петроград : Государственное издательство, 1923-1926. - 26 см.Вып. 1. - 1923. - 174, [1] с. : 
ил.Библиогр. в подстроч. примеч. - 3000 экз. 
  127. Зимницкий, Семен Семенович (1873-1927).Лекции по сердечным и почечным болезням / 
проф. С. С. Зимницкий, дир-р Пропедевт. терапевт. клиники Казан. гос. ун-та и Клиники инфекц. 
болезней Ин-та для усовершенствования врачей им. Ленина. - Москва : Издание Мосздравотдела, 
1927. - 26 см.Вып. 2. - 1927. - 157 с. : ил. Экз. № 1557809-Б с экслибрисом. 
  128. Федоров, Сергей Петрович.Хирургия почек и мочеточников / проф. С. П. Федоров. - 
Москва ; Петроград : Государственное издательство, 1923-1926. - 26 см. Вып. 2. - 1923. - [175]-293, [1] с. 
: ил.Библиогр. в подстроч. примеч. 
  129. Федоров, Сергей Петрович.Хирургия почек и мочеточников / проф. С. П. Федоров. - 
Москва ; Петроград : Государственное издательство, 1923-1926. - 26 см. Вып. 3. - 1923. - [295]-493, [1] с. 
: ил.Библиогр. в подстроч. примеч. 
  130. Федоров, Сергей Петрович.Хирургия почек и мочеточников / проф. С. П. Федоров. - 
Москва ; Петроград : Государственное издательство, 1923-1926. - 26 см.Вып. 4. - [1924]. - [495]-607, [1] 
с.Библиогр. в подстроч. примеч. - 4000 экз. 
  131. Федоров, Сергей Петрович.Хирургия почек и мочеточников / проф. С. П. Федоров. - 
Москва ; Петроград : Государственное издательство, 1923-1926. - 26 см.Вып. 6. - 1926. - VI, [4, 853]-922 
с., [7] л. ил. : ил.Библиогр.: с. 885-889. - Имен. указ.: с. 890-922. - 2200 экз. 
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  167. Мечников, Илья Ильич (1845-1916).Невосприимчивость в инфекционных болезнях : 
перевод сочинения "L'immunite dans les maladies infectieuses", под редакцией автора : с 45 
раскрашенными рисунками в тексте / [cоч.] Ильи Мечникова, проф. Пастеров. ин-та. - С.-Петербург : 
Издание К. Л. Риккера, 1903. - [4], IV, 604, VII с., 45 цв. ил. ; 24 см.Библиогр. в подстроч. примеч. 
  168. Молчанов, Василий Иванович (1868-1959).Расстройства роста и развития у детей : 
клинический очерк : с 22 рисунками / проф. В. И. Молчанов, директор Клиники детских болезней 1-го 
Моск. гос. ун-та. - Москва : Издание М. и С. Сабашниковых, 1927. - 80 с. : ил. ; 24 см. На обл. дата: 1928. 
- Библиогр.: с. 77-78 (40 назв.). - Экз. № 1557784 с экслибрисом. 
  169. Муанак, Леон.Общая патология и диагностика : с рисунками в тексте / L. Moynac [Леон 
Моанак] ; пер. со 2 фр. изд. слушательницы Жен. врачеб. курсов М. Валицкой ; под ред. и с предисл. д-
ра В. В. Святловскаго. - С.-Петербург : Издание д-ра Б. Г. Янпольскаго, 1881. - XVI, 599 с. : ил. ; 23 
см.Из предисл.: "... Пер. с. 348-562 сделан... д-ром Валентином Валентиновичем Гловачевским"... 
  170. Мясников, Александр Леонидович (канд. мед. наук, кардиология; 1953-). Русская 
рулетка : как выжить в борьбе за собственное здоровье / Александр Мясников. - Москва : Эксмо, 2015. - 
254, [2] с. : ил. ; 24 см. Предм. указ. в конце кн. - 12+. - Экз. № 1564556-Б с дарственной надписью. - 
10000 экз. - ISBN 978-5-699-73962-2 (в пер.).Доктор Мясников сумел впервые стать переводчиком с 
медицинского языка на человеческий для многих россиян. Он не запугивает человека, как это зачастую 
принято в отечественной медицине, а дает объективную проверенную медицинскую информацию. При 
этом он ободряет и вселяет уверенность, что все у нас будет хорошо. "Александр Леонидович 
Мясников, мой дедушка, единственный из советских и российских учёных получил самую престижную в 
мире медицинскую премию «Золотой стетоскоп». Я веду телепередачи и пишу популярно-
познавательные книги, за которые таких премий не присуждают, но если они помогут вам понять, как 
избежать болезни и что делать при первом её проявлении, - для меня это будет лучшей наградой!" А. 
Л. Мясников. 
  171. Ненадович, Лазарь Федорович. Болезни сердца и кровеносных сосудов : (сущность, 
происхождение, предсказание и лечение) / [соч.] д-ра мед. Л. Ф. Ненадовича, рус. врача в 



Франценсбаде. - С.-Петербург : Склад издания: у К. Л. Риккера : Книгопечатня Шмидт, 1910. - VIII, 233 с. 
; 22 см. - (Методы физическо-диетического лечения : (как жить и лечиться). 
  172. Неумывакин, Иван Павлович."Пилюли" от животного мира : мифы и реальность / И. П. 
Неумывакин, В. Н. Хрусталёв. - Москва ; Санкт-Петербург : Диля, 2017. - 443, [1] с. : ил. ; 24 
см.Библиогр.: с. 441. - 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-4236-0103-4. 
  173. Неумывакин, Иван Павлович."Пилюли" от животного мира : мифы и реальность / И. П. 
Неумывакин, В. Н. Хрусталёв. - Москва ; Санкт-Петербург : Диля, 2013. - 443, [1] с. : ил. ; 24 см.На 4-й с. 
обл. авт.: Неумывакин И.П. - д.м.н., проф., акад., лауреат Госпремии. - Библиогр.: с. 441. - 16+. - 1500 
экз. - ISBN 978-5-4236-0103-4. 
  174. Новые клиники и институты (Клинический городок)  Императорскаго Московского 
университета на Девичьем поле : составлено по сведениям, полученным от г.г. профессоров 
заведующих отдельными учреждениями и г.г. техников / IV Съезд О-ва рус. врачей в память Н. И. 
Пирогова ; под ред. [и с предисл.] орд. проф. Ф. Ф. Эрисмана. - Москва : Типо-лит. Высоч. утв. Т-ва И. Н. 
Кушнерев и К°, 1891. - V, 141 с., 25 л. ил. : ил. ; 26 см. 
  175. Оболонский, Николай Александрович (1856-1913).Пособник при судебно-медицинском 
исследовании трупа и при исследовании вещественных доказательств / [cоч.] Н. А. Оболонского, проф. 
судеб. медицины в ун-те св. Владимира. - Санкт-Петербург : Издание К. Л. Риккера, 1894. - [2], XVI, 568, 
[20] с., 11 л. ил. : ил. ; 20 см.Библиогр.: с. 566-568. - Экз. № 1557865 с владельческой подписью, 
экслибрисом. 
  176. Муратов, Владимир Александрович (1865-1916).Руководство к изучению болезней 
нервной системы : для студентов и практических врачей / В. А. Муратов, о. проф. Моск. ун-та. - Москва : 
Издание Товарищества И. Д. Сытина, 1917-. - 24 см. Вып. 1: Общая симптоматология и диагностика 
нервных болезней ; Болезни периферических нервов и болезни спинного мозга. - 1917. - 430, IV с. : ил. 
  177. Остроумов, Алексей Александрович (1844/45-1908).Клинические лекции профессора А. 
А. Остроумова 1893-1894 гг., записанные студентом Шингаревым. - 2-е изд. - Москва : Типография М. Г. 
Волчанинова, 1895. - VI, 270 с. ; 25 см. 
  178. Сборник научных трудов в честь L-летия научно-врачебной деятельности главного 
врача Обуховской больницы проф. А. А. Нечаева / под ред. Э. Р. Гессе [и др.]. - Петроград : Издание 
отдела здравоохранения Петроградского Сов. раб. и кр. деп., 1922. - 26 см.Т. 1: Отделы: 
общебиологический, терапевтический, инфекционный, неврологический. - 1922. - XII, 259 с., [3] л. 
ил.Библиогр. в конце ст. - Экз. № 1557791-Б деф.: верх. ч. тит. л. оторвана. 
  179. Парамонов, Алексей Дмитриевич.Кишечник с комфортом, желудок без проблем / 
Алексей Парамонов, врач-гастроэнтеролог, канд. мед. наук. - Москва : Э, 2017. - 158, [1] с. : ил., портр. ; 
21 см. - (Академия доктора Родионова ; кн. 10).Алф. указ. в конце кн. - 12+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-
98334-6. 
  180. Передерин, Валерий Митрофанович.Здоровые легкие : энциклопедия здоровья органов 
дыхания : [пневмония, астма, бронхит, плеврит - что еще может "ударить" по легким, все об аллергии, 
ее причинах и последствиях, способы лечения от никотиновой зависимости] / Передерин В. М. - Москва 
: Э, 2017. - 285, [2] с. ; 21 см. - (Врачебный гид) (Рекомендовано ведущими российскими врачами).Алф. 
указ. в конце кн. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-97981-3. 
  181. Петров, Николай Николаевич (1876-1964).Общее учение об опухолях : (патология и 
клиника) / Н. Н. Петров, прив.-доц. Имп. Воен.-мед. акад. и СПБ. Ж. мед. ин-та. - [Санкт-Петербург] : 
Издание журнала "Гигиена и санитария", 1910. - XVIII, 373 с., [6] л. ил. ; 26 см.Библиогр. в конце каждой 
гл. - Указатели: с. 363-371. 
  182. Петтенкофер, Макс Йозеф фон (1818-1901).Холера / [соч.] проф. М. фон-Петтенкофера 
; пер. П. И. Глушановской-Яковлевой ; под ред. [и с предисл.] проф. гигиены Моск. ун-та Ф. Ф. 
Эрисмана). - Москва : [б. и.], 1885. - [2], 64 с. ; 25 см. 
  183. Пик, Алоис (1859-).Клиническая семиотика : с обращением особого внимания на 
угрожающие симптомы и их лечение / проф. д-р Alois Pick, д-р Adolf Hecht ; пер. с нем. д-ра мед. М. Я. 
Брейтмана и д-ра П. Б. Вакс. - Санкт-Петербург : Издание журнала "Практиченская медицина" (В. С. 
Эттингер), 1910. - XXVIII, 798 с. ; 23 см. Загл. и авт. ориг.: Klinische Semiotik. Mit besonderer 
Berucksichtigung der gefahrdrohenden Symptome und deren Behandlung / Prof. Dr. Alois Pick, Dr. Adolf 
Hecht. Wien; Leipzig, 1908. - Библиогр.: с. IV-X и в конце отд. глав. - Отт. из журн. "Практическая 
медицина", 1909, № 1-12. 
  184. Родионов, Кирилл Владимирович.Инсульт до и после / Кирилл Родионов, невролог, 
врач высш. категории. - Москва : Э, 2016. - 158, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Академия доктора 
Родионова ; кн. 6). Алф. указ.: с. 158-159. - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-87441-5. 



  185. Комаровский, Евгений Олегович (1960-).Справочник здравомыслящих родителей : [все, 
о чем вы хотели спросить детского врача] / Е. О. Комаровский. - Москва : Э ; Харьков : Клиником, 2016. - 
22 см. - (Библиотека доктора Комаровского).На пер.: О здоровье детей маленьких и больших.Ч. 1: Рост 
и развитие. Анализы и обследования. Питание. Прививки. - 2016. - 395 с. : ил.Библиогр.: с. 376-379 (93 
назв.). - Предм. указ.: с. 380-395. - 7025 экз. - ISBN 978-5-85597-123-1. 
  186. Руководство по сооружению, оборудованию и управлению больничными заведениями / 
сост. Boethke (Берлин)[и др.] ; изд. под ред. проф. Dr. Grober, дир. гор. больнич. заведений в Эссене ; 
пер. [с нем.] под ред. прив.-доц. Саратов. ун-та П. К. Галлера. - [Саратов : Издание П. К. Галлера, 
1913?]. - IV, 986 с., [7] л. табл. : ил. ; 26 см.Загл. корешка: Сооружение, оборудование и правление 
больничными заведениями. - Библиогр. в конце ст. - Экз. № 1557792-Б деф.: отсутствуют тит. л., нач. 
cтраницы. 
  187. Савина, Екатерина Алексеевна.Духовной жаждою томим : выздоровление от 
алкоголизма и наркомании / Екатерина Савина. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Лепта [и др.], 2017. - 
622, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Исцеление).Библиогр.: с. 610-611 (29 назв.). - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
91173-514-2 (Лепта). - ISBN 978-5-905889-94-3 (ГрифЪ). - ISBN 978-5-4444-0817-9 (Вече). 
  188. Сборник работ Пропедевтической хирургической клиники и Института для лечения 
опухолей 1-го Московского государственного университета : посвящается  проф. П. А. Герцену ко дню 
25-ти летия его научно-врачебной деятельности, [1898-1923] / под ред. А. М. Заблудовского. - Москва : 
[б. и.], 1924. - 288, II с., [4] л. табл. ; 22 см. На обл. загл.: Хирургический сборник, посвященный 25-ти 
летию научно-врачебной деятельности проф. П. А. Герцена. - Библиогр. в конце ст. 
  189. Сборник трудов конференции-съезда по сыпному тифу : (Петроград, 16-19 февраля 
1920 г.) / [ред. комис.: А. А. Нечаев и др.]. - Петроград ; Москва : Издание Народного Комиссарита 
Здравоохранения, 1920. - [4], 190, [1] с., [9] л. ил. : ил. ; 27 см. 
  190. Сборник, посвященный 150-летию Клинической больницы I Московского 
государственного университета [б. Ново-Екатерининской больницы] / отв. ред. гл. врач больницы И. С. 
Жоров. - Москва : [б. и.], 1926. - 567, [4] с. : ил., портр. ; 25 см.Библиогр. в подстроч. примеч. . 
  191. Селицкий, Сергей Аполлинариевич (1883-).Эклямпсия без судорог / С. А. Селицкий ; [из 
Акушерской клиники Императорского Московского ун-та (проф. А. М. Макеев и проф. Н. И. 
Побединский)]. - Москва : Типография В. Зеликова и К°, 1913. - [2], 58 с. ; 29 см.На обл.: С. А. Селицкий, 
штатный ординатор Акушер. клиники. - В надзаг.: Удостоена премии В. А. Якубовскаго в память 
Алевтины Григорьевны Воскресенской, урожд. Крестовниковой. - Библиогр.: с. 52-57 (97 назв.). - Экз. № 
1557781-В с экслибрисом и дарственной надписью. 
  192. Сербский, Владимир Петрович (1858-1917).Краткая терапия душевных болезней / Вл. П. 
Сербский, проф. Моск. ун-та. - 2-е изд. - Москва : Издание Студенческой медицинской издательской 
комиссии им. Н. И. Пирогова, 1911. - 32 с. ; 19 см.Экз. № 1557810 с владельческой подписью. 
  193. Снегирев, Юрий Владимирович (1877-).Материалы к вопросу о клиническом значении 
болей в гинекологии : [опыт критико-литературного обзора : диссертация на степень доктора медицины 
/ [соч.] Юрия Снегирева]. - Москва : Типография Г. Лисснера и Д. Собко, 1908. - [4], 301 с. ; 26 см.Авт. 
указан на обл. - Библиогр.: с. 289-297. 
  194. Снегирев, Владимир Федорович (1847-1916).Маточныя кровотечения, этиология - 
диагностика - лечение с изложением метода исследования женских половых органов, их анатомия и 
хирургия : c 205 рисунками и 8 таблицами / [соч.] В. Ф. Снегирева, проф. Император. Моск. ун-та. - 2-е 
изд., испр. и доп. - Москва : Печатня А. И. Снегиревой, 1895. - XXIX, [1], 330, 22, 147 с., [11] л. ил. : ил. ; 
29 см. 
  195. Снегирев, Владимир Федорович (1847-1916). Маточныя кровотечения, этиология - 
диагностика - лечение с изложением метода исследования женских половых органов, их анатомия и 
хирургия : (c таблицей 1000 случаев чревосечений и с методом их производства) / [cоч.] В. Ф. 
Снегирева, заслуж. ординар. проф. Императорского моск. ун-та. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : 
Печатня А. И. Снегиревой, 1900. - XXVIII, 804 с., 12 л. ил. : ил. ; 27 см. Экз. № 1557842-Б с 
владельческой подписью.Алф. указ.: с. 793-804. 
  196. Соловов, Петр Дмитриевич.Методика исследования хирургических больных / П. Д. 
Соловов, проф. Госпитальной хирург. клиники 2-го Моск. гос. ун-та. - Москва : Государственное 
издательство, 1922. - 221, [2] с. ; 23 см.Библиогр. в конце кн. - Экз. № 1557834 с дарственной надписью. 
  197. Строганов, Василий Васильевич (1857-1938).Сборник акушерских задач : пособие к 
семинарскому методу : с приложением избранных статей по акушерству / В. В.Строганов, проф. Гос. 
акушерско-гинекол. ин-та (Ленинград)... - 4-е изд., доп. - Москва ; Ленинград : Государственное 
издательство, 1926. - 236 с., 1 л. табл. ; 27 см. - (Пособия для высшей школы).Библиогр.: с. 231-232 (39 



назв.). 
  198. Лежар, Феликс Мари (1863-1932).Хирургическая помощь в неотложных случаях / проф. 
Felix Lejars ; пер. с 6-го испр. и доп. изд. д-ра П. П. Дьяконова. - Москва : Издание А. А. Карцева, 1912-. - 
24 см.Т. 1. - 1912. - 797 с. : ил.Алф. указ.: с. 791-797. 
  199. Справочная книга для врачей / издание Медицинскаго департамента. - Санкт-Петербург 
: Лештуковская паровая скоропечатня П. О. Яблонскаго, 1890-1893. - 25 см. Прил. к "Вестн. обществ. 
гигиены, судеб. и практ. медицины".Т. 1. - 1890. - [4], 487, CXV с. : ил. Библиогр.: с. I-CXV и библиогр. в 
конце отд. гл.Содерж.: 1. Обзор гражданских врачебных законов Российской Империи ; 2. Основные 
правила судебно-медицинских актов о вскрытиях мертвых тел ; 3. Опыт разработки результатов 
регистрации врачей в России ; 4. Справочные сведения по русским минеральным водам, грязям, 
морским купаньям и климатическим станциям ; 5. Общедоступные гигиенические способы 
исследования ; 6. Сифилис в санитарном отношении. 
  200. Краус, Фридрих (1858-1936).Инфекционные болезни : с ... рисунками в тексте и 
цветными таблицами / prof. Fr. Kraus, Th. Brugsch ; пер. с нем. под ред. и с доп. прив.-доц. В.-М. Ак. М. 
Б. Блюменау. - Петроград : Практическая медицина (В. С. Эттингер), 1914-1916. - 24 см.Загл. и авт. 
ориг.: Specielle Pathologie und Therapie inneren Krankheiten / Prof. Fr. Kraus, Th. Brugsch.Т. 1-2, вып. 1. - 
1914. - VII, 384, VI, 329 с., [12] л. цв. ил. : ил.Библиогр. в конце гл. - Предм. указ.: с. 375-384, 319-329. - В 
экз. № 1557850-Б сплетены: т. 1, вып. 1 и т. 2, вып. 1. 
  201. Легочная чума в Манчжурии в 1910-11 г. : отчет русской научной экспедиции / под ред. 
проф. Д. К. Заболотного. - Петроград : Типо-литография А. Э. Винеке, 1915. - 28 см. В надзаг.: Издание 
Высочайше утвержденной о мерах предупреждения и борьбы с чумною заразою Комиссии.Т. 2. - 1915. - 
151 с.Библиогр.: с. 116, 142. 
  202. Тилло, Поль (1834-1904).Руководство к топографической анатомии в применении к 
хирургии / P. Tillaux ; пер. с седьмого фр. изд под ред. д-р А. С. Таубера, проф. Варшав. ун-та. - 2-е рус. 
изд., тщательно пересмотр. и доб. . - С.-Петербург : Издание К. Л. Риккера, 1896. - XVIII, 1189 с. : ил. ; 
26 см.Указ.: с. 1161-1176. - Экз. № 1557776 деф.: отсутствуют с. 1177-1189. 
  203. Тома, Феликс (1853-).Внушение : его значение в воспитании / [соч.] Феликса Тома ; 
издание Д. В. Байкова и К°. - Москва : Типо-литогр. Высоч. утвер. Т-ва И. Н. Кушнерев и К°, 1896. - [2], 
128 с. ; 18 см.Экз. № 1557813 деф.: отсутствует тит. л. 
  204. Повторительный курс топографической анатомии и оперативной хирургии : конспект 
для экзаменов : [с 35-ю рисунками : по Дьяконову, Рейну, Лысенкову, Напалкову, Боброву и Кохеру / 
издание Г. Н. Навроцкаго]. - 2-е изд., испр. и доп. - Одесса : Типография "Одесские новости", 1913. - 25 
см. [Вып.] 1: Топографическая анатомия. - 1913. - 201 с. : ил. Экз. № 1557818-Б с владельческой 
подписью. 
  205. Труды 1-го Съезда врачей торфоразработок, 8-10 января 1926 года / [обраб. и ред. И. 
С. Аигиным, В. И. Марциновским, М. Г. Рашиной ; предисл.: И. Добрейцер]. - Скопин [Рязанская 
область] : Типография Общего отдела скопинского уика, 1926. - [1], 155 с. : ил. ; 23 см.В надзаг.: 
Наркомздрав, Госторф. - 800 экз. 
  206. Труды X Съезда терапевтов Союза ССР, 15-20 мая 1928 г. / под ред. К. Н. 
Георгиевского, А. Н. Володина ; сост. А. Н. Володин . - Ленинград : Практическая медицина, 1929. - 744 
с. : ил. ; 25 см.Библиогр. в конце отд. ст. 
  207. Туманова, Елена Юрьевна. Ароматерапия : [ароматизация помещения, ароматерапия в 
бане, домашняя косметология, лечение эфирными маслами, эфирные масла для борьбы с 
насекомыми] / Е. Ю. Туманова. - Москва : РИПОЛ классик : T8RUGRAM, 2017. - 253, [2] с. ; 22 см.На 
обл. авт. не указан. - 16+. - ISBN 978-5-386-11320-9.Ароматы обладают удивительными свойствами, 
которые влияют на эмоциональное состояние, настроение и даже самочувствие живых организмов. 
Ароматерапия - удивительная наука о запахах, способная вернуть человека к гармонии и поддерживать 
естественный баланс всех систем человеческого организма. Благодаря нашей книге вы окунетесь в 
удивительный и невероятно богатый мир эфирных масел, узнаете их полезные свойства, найдете 
рекомендации по их применению в самых различных ситуациях, в том числе при уходе за лицом и 
телом для лечения организма. Откройте для себя удивительный мир ароматерапии!. 
  208. Фирордт, Герман (1853-).Перкуссия и аускультация / dr. Hermann Vierodt, проф. мед. 
Тюбингенского университета ; под ред. и с предисл. Ю. М. Гефтер, орд. Фак. терапевт. клиники Моск. 
ун-та ; предисл. ко 2-му изд. : Н. Голубов. - [3-е изд., испр.]. - Москва : Студенческая медицинская 
издательская комиссия им. Н. И. Пирогова : Студенческое издательство, 1918. - 79 с. ; 18 см. 
  209. Фрэнсис, Гэвин.Путешествие хирурга по телу человека / Гэвин Фрэнсис ; [пер. с англ. К. 
В. Банникова]. - Москва : Э, 2018. - 255 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 251-255. - ISBN 978-5-699-93422-5. 



  210. Вульштейн, Людвиг (1864-1930).Руководство по хирургии : (частная хирургия) : учебное 
пособие для Высшей медицинской школы / проф. L. Wullstein, проф. M. Wilms (Вульштейн и Вильмс) ; 
под ред. проф. L. Wullstein'а и проф. H. Kuttner'a ; пер. с 8-го перераб. нем. изд. д-ра В. Э. Пиккель ; под 
ред. проф. В. А. Оппеля. - 2-е изд., рус. - Ленинград : Практическая медицина, 1928-1929. - 26 см. Загл. 
и авт. ориг.: Lerbuch der Chirurgie / Prof. Wullstein, Prof. Kuttner.Т. 2, вып. 8-10: Хирургия позвоночника ; 
Хирургия таза ; Заболевания мягких частей конечностей ; Уродливости конечностей ; Аномалии 
развития конечностей ; Заболевания костей и суставов ; Ампутации и экзартикуляции ; Резекции 
(артректомии) : c 485 многокрасочными рис. в тексте. - 1929. - VIII, 321-590 с. : ил.Алф. указ.: с. 576-590. 
  211. Хольцов, Б. Н.Гоноррея и ее осложнения [Текст] : с 48 рисунками в тексте и 2 
таблицами раскрашенных рисунков : [руководство] / Б. Н. Хольцов, проф. урологии Петроград. 2-го Гос. 
ун-та, ст. врач Урол. отд-ния Обуховской больницы. - Петроград : Издание Народного комиссариата 
здравоохранения, 1920. - XV, 223 с., [2] л. цв. ил. : ил. ; 24 см. Печатные работы того же автора по 
урологии: с. XIII-XV. - Экз. № 1557816-Б с владельческой подписью. 
  212. Цвейг, Вальтер.Болезни кишечника / Вальтер Цвейг ; пер. с нем. под ред. проф. Э. А. 
Гранстрем. - Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1930. - 199 с. ; 20 см. - (Библиотека 
практического врача / под ред. проф. С. А. Бруштейна, М. П. Кончаловского и С. Н. Федорова ; кн. 
60).На обороте тит. л.: Darmkrankheiten / Dr. Walter Zweig. 
  213. Цемах, Александр Исаак (1882-).Дифференциально-диагностические таблицы 
внутренних болезней / J. Cemach. - Санкт-Петербург : Практическая медицина (Ф. В. Эттингер), 1911. - 
[9] с., [24] л. табл. ; 19 см.Пер. изд.: Differential - diagnosische Tabellen der inneren Krankheiten / J. 
Gemach. - Munchen, 1910. - Библиогр.: с. 8. - Экз. № 1557863 с владельческой подписью. - Экз. № 
1557863 деф.: отсутствует табл. 1. 
  214. Описание минеральных вод естественных и искусственных, составленное из сочинений 
лучших новейших писателей Францом Белявским для врачующих и врачующихся. - Москва : В 
типографии Лазаревых Института восточных языков, 1834-. - 23 см.Т. 1. - 1834. - IX, II, XCV, [33-272] 
с.Библиогр. в подстроч. примеч. 
  215. Руководство к общей и частной хирургии со включением топографической анатомии и 
учения об операциях и повязках, составленное д-ром Агатцом из Аугсбурга, проф. Бильротом из 
Цюриха, проф. А. Вагнером из Кенигсберга [и др.] : пер. с нем. / под ред. д-ра Питы, проф. хирургии в 
Вене и д-ра Бильрота, проф. хирургии в Цюрихе. - Санкт-Петербург : Типография Якова Трея, 1867-
1883. - 26 см. В части изд. в вых. дан.: изд. Гл. воен.-мед. упр. - Библиогр. в конце ст.Ч. 1, т. 2. - 1869. - 
С. [479]-976 с., [4] л. ил. : ил. ; 26 см. Экз. № 1557806-Б деф.: отсутствуют начальные страницы.Содерж: 
Повреждения мягких частей /[соч.] проф. Бильрота. Военная хирургия / [соч.] д-ра Фишера. 
Микроскопические процессы при заживлении ран / [соч.] проф. Тирша. Анестетические средства / [соч.] 
проф. Нуссбаума. Общее учение об операциях и инструментах / [соч.] проф. Бильрота. Общее учение о 
повязках / [соч.] д-ра Риса. 
  216. Шах, Соня.Пандемия : всемирная история смертельных вирусов / Соня Шах ; пер. с 
англ.: [Мария Десятова]. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2017. - 356 с. ; 21 см. Загл. и авт. ориг.: 
Pandemicia  / Sonia Shah. - На 4-й с. обл. авт.: Соня Шах, журналист, бакалавр журналистики, 
философии и нейронауки Оберлин. колледжа. - Библиогр. в примеч.: с. 291-344. - Др. произведения 
авт. на 289-й с. - Предм.-имен. указ.: с. 345-356. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91671-771-6. 
  217. Чижов, Иван Иванович.Вилочковая железа и ее патология / И. И. Чижов, ассистент 
клиники. - Ростов-на-Дону : Северо-Кавказская ассоциация научно-исследовательских институтов, 
1926. - 26 см. - (Труды Северо-Кавказской ассоциации научно-исследовательских институтов ; №10) 
([Труды] / Ин-т эксперимент., клинич. и социал. медицины при Сев.-Кавказ. гос. ун-те ; вып.2).В надзаг.: 
Из Факультетской хирургической клиники университета в Ростове на Дону. Директор Н. И. Напалков.1: 
Эмбриология, гистология и анатомия вилочковой железы. - 1926. - [4], 120, [54] с., [23] л. ил. : табл.Рез. 
на фр. яз. - Атл. рис. имеет самостоят. тит. л. - Библиогр.: с. 115-120. - Экз. № 1557822-Б с автогр. авт. 
  218. Энелль, Гаральд.Язвы желудка : патология и терапия с точки зрения терапевта / 
Гаральд Энелль ; пер. с нем. д-ра Г. Б. Таубмана ; под ред. проф. А. М. Левина. - Москва ; Ленинград : 
Государственное издательство, 1929. - 123, [1] с. ; 21 см. - (Библиотека практического врача / под ред. 
проф. С. А. Бруштейна, М. П. Кончаловского и С. П. Федорова ; кн. 30). Библиогр.: с. 118-123. 
  219. Ягудина, Роза Исмаиловна. Фармакоэкономика : учебное пособие для использования в 
учебном процессе образовательных организаций, реализующих программы высшего образования по 
специальностям 31.08.37 Клиническая фармакология, 31.08.71 Организация здравоохранения и 
общественное здоровье, 33.08.02 Управление и экономика фармации (уровень подготовки кадров 
высшей квалификации) / Р. И. Ягудина, А.Ю. Куликов, В. Г. Серпик. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2018 [т.е 



2017]. - 237, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Серия "Высшее медицинское образование").Фактическая дата 
выхода в свет - 2017. - Библиогр.: с. 234-236. - 500 экз. - ISBN 978-5-222-29814-5. 
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                   220. Аверин, Александр Николаевич. Государственное регулирование демографических и 
миграционных процессов в Российской Федерации : учебное пособие / А. Н. Аверин ; Рос. акад. нар. 
хоз-ва и гос. службы при Президенте Рос. Федерации. - Москва : Проспект, 2018. - 124, [1] с. : портр. ; 21 
см.Библиогр.: с. 123-124 (10 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-392-24600-7. 
  221. Инновационные методы практики социальной работы : учебное пособие : [для 
студентов магистратуры, обучающихся по направлению подготовки "Социальная работа" / подгот.: Г. Х. 
Мусина-Мазнова и др.]. - Москва : Дашков и К°, 2017. - 315 с. ; 21 см. - (Учебные издания для 
магистров).Библиогр. в конце гл. - 1000 экз. - ISBN 978-5-394-02303-3. 
  222. Леонов, Николай Ильич (д-р психол. наук; 1957-). Конфликтология : учебное пособие : 
[для студентов, обучающихся по специальности "Психология"] / Н. И. Леонов ; Рос. акад. образования, 
Моск. психолого-социал. ин-т. - 3-е изд., стер. - Москва : МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2010. - 231 с. : ил. ; 
21 см. На 4-й с. обл. авт.: Леонов Н. И. - д.психол.н., проф. - Библиогр.: с. 152-161 (138 назв.) и к конце 
разд. - ISBN 978-5-9770-0454-1(МПСИ). - ISBN 978-5-89395-960-4(НПО "МОДЭК"). 
  223. Ридли, Мэтт. Эволюция всего. Как на самом деле меняется мир вокруг нас / Мэтт Ридли 
; [пер. с англ. Т. П. Мосоловой]. - Москва : Э, 2017. - 381, [3] с. ; 22 см. - (Civiliзация).Загл. и авт. ориг.: 
The Evolution of Everything. How new Ideas Emerge / Matt Ridley. - Доп. тит. л. англ. - Пер. указан на 
обороте тит. л. - Библиогр.: с. 364-[382]. - 12+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-88831-3.Все 
предопределено, но вовсе не так, как мы думаем. Разве можно представить, что глаза не были 
"спроектированы" для того, чтобы видеть? Такой идеальный механизм просто не может возникнуть сам 
по себе! И тем не менее он возник - маленькими шажками изменялся и преображался, пока не стал 
частью нас, позволяя познавать мир на 80%. Mэтт Ридли, знаменитый ученый-популяризатор, покажет 
вам, кто (или даже что!) управляет нашим миром на самом деле. Вы узнаете, что же стоит за самыми 
значимыми изменениями в экономике, морали, генах и даже в самой Вселенной. 
  224. Савельев, Владимир В. (популяризатор; 1991-). Статистика и котики / Владимир 
Савельев. - Москва : Издательство АСТ, 2018. - 189 [1] с. : ил. ; 21 см. - (Звезда Рунета. Бизнес).Авт. 
указан на обл. - На обл. также: Лонг-лист премии "Просветитель". Бестселлер Рунета. - 16+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-17-106143-2.Из этой книги вы узнаете, что такое дисперсия и стандартное отклонение, как 
найти t-критерий Стьюдента и U-критерий Манна-Уитни, для чего используются регрессионный и 
факторный анализы, а также многое и многое другое. И все это - на простых и понятных примерах из 
жизни милых и пушистых котиков, которые дарят нам множество приятных эмоций. - Владимир 
Савельев – автор книги с необычным названием "Статистика и котики". Казалось бы, эти два слова 
совершенно не могут встретиться в одном предложении. Но автор доказал, что это не так, как и смог 
доказать в своей книге то, что статистика не так уж сложна. Для многих эта наука представляется 
слишком сухой и скучной. Обилие формул вводит в ступор, кажется, что невозможно всё это понять, а 
тем более, запомнить. Роль статистики во всех сферах жизни велика. Это в первую очередь касается 
экономического положения фирм, компаний и страны в целом, также статистические данные 
используются и в других сферах, например, в социальной, политической. Именно поэтому необходимо 
научиться разбираться во всех тонкостях этой науки. Автор данной книги решил сделать обучение 
интересным и необычным, чтобы облегчить понимание и запоминание информации. Из этой книги 
можно узнать об основах статистики, связанных и несвязанных выборках, дисперсии, корреляции, как 
делать регрессионный, кластерный и факторный анализ. Даже слова кажутся сложными, но с помощью 
котиков, придуманных автором, это будет намного проще освоить. И формулы уже не покажутся такими 
уж сложными, а теория – запутанной. В книге дано много методических рекомендаций, чтобы читатели 
смогли сориентироваться, в каком случае к какому способу обратиться. Необычный подход автора и 
оригинально оформленная книга смогут подтолкнуть к изучению статистики даже тех, кто раньше с 
ужасом думал о ней. 
  225. Управление в социальной работе : учебник для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по направлению подготовки 040400.62 "Социальная работа" (бакалавр) / [Т. А. 
Дубровская, В. Е Макаров, Ю. С. Моздокова и др.] ; под общ. ред. Л. В. Федякиной ; М-во образования и 
науки Рос. Федер., Рос. гос. социал. ун-т. - Москва : Изд-во РГСУ : Омега-Л, 2014. - 364, [1] с. : ил., табл. 



; 21 см. - (Социальное образование XXI века).Библиогр.: с. 341-342.Глоссарий: с. 343-[365]. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-7139-1137-9 (РГСУ). - ISBN 978-5-370-03185-4 (Омега-Л).В учебнике излагаются теоретико-
методологические и практические вопросы теории и практики управления в социальной работе по 
программе курса "Управление в социальной работе", раскрываются основные понятия, вопросы и темы 
учебного курса, которые определяют его задачи: ввести в профессиональный тезаурус студентов и 
закрепить представления о сущности и содержании управления в социальной работе, заложить основы 
профессиональной компетентности будущих специалистов, подготовить их к осознанному решению 
профессиональных задач. Учебник соответствует требованиям Федерального государственного 
образовательного стандарта высшего профессионального образования третьего поколения по 
направлению подготовки "Социальная работа". Предназначен для студентов, аспирантов и 
преподавателей. 
  226. Черникин, Петр Алексеевич. Обществознание в вопросах и ответах : [экономика и 
экономическая наука, спрос и предложение, типология политических режимов, гражданское общество и 
государство, социальные конфликты, право в системе социальных норм, естественные и 
социогуманитарные науки и др.] : учебное пособие / П. А. Черникин. - Москва : Проспект, 2017. - 127, [1] 
с. ; 21 см.1000 экз. - ISBN 978-5-392-21729-8. 
  227. Экономика народонаселения : учебник для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по экономическим специальностям / Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Экон. фак. ; 
под ред. В. А. Ионцева. - Москва : ИНФРА-М, 2016. - 666, [1] с. : ил. ; 22 см. Библиогр.: с. 650-660 и в 
подстроч. примеч. - 30000 экз. - ISBN 978-5-16-002037-2.Первый в России учебник о значении 
экономики в демографическом развитии подготовлен коллективом кафедры народонаселения 
экономического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова. Рассматриваются экономические факторы 
рождаемости, смертности и миграции, основные положения экономики домохозяйства и гендерной 
экономики, экономические аспекты политики народонаселения. 
 

 
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ 
                        

   
  228. "Молодая гвардия" (г. Краснодон) - художественный вымысел и историческая правда : 
сборник документов и материалов / [Гос. арх. служба Рос. Федерации [и др.] ; сост.: Иоффе И. А., 
Петрова Н. К. (отв. сост.)]. - Москва : Вече, 2003 (РГУП Чебоксар. тип. N1). - 366 с., [4] л. портр. ; 22 см.В 
надзаг. также: Ин-т рос. истории Рос. акад. наук, Рос. гос. арх. соц.-полит. истории, Рос. гос. арх. 
новейшей истории. - Библиогр.: с. 333-334 (28 назв.). - Имен. указ.: с. 357-365. - 1000 экз. - ISBN 5-9533-
0160-X.В книге предпринята попытка пересмотреть историю "Молодой гвардии" от первого о ней 
упоминания, так как интерес к этой подпольной комсомольско-молодежной организации, к судьбам 
молодогвардейцев Ворошиловоградской области Украины не ослабевает. 
  229. Гуляев, Геннадий Иванович (1926-).Очерки истории Екатеринослава (А так ли это 
было?) : в 2-х книгах / Г. И. Гуляев, В. И. Большаков, В. С. Мороз. - 2-е, исправ. и доп. - Днепропетровск 
: ПГАСА, 2007 -.500 экз. Во втором, исправленном и дополненном, издании книги "Очерки истории 
Екатеринослава ("А так ли это было?") авторы продолжили публикацию материалов по истории 
Екатеринослава - Днепропетровска, в которых на оснований изучения и сопоставления большого 
количества первоисточников изложены исторические факты и события, имевшие место в городе. Книга 
не только будет полезна краеведам, историкам и любителям истории, но и может быть использована в 
качестве учебного пособия студентами высших учебных заведе­ний и учащимися 
общеобразовательных школ при изучении краеведения в курсе истории Украины.Кн. 1: 1775 - 1886. - 
2007. - 201 с., [30] л. ил., цв. ил., портр. ; 24 см.Экз. № 1564619-Б с автогр. автора. - ISBN 978-966-323-
043-6. 
  230. Реформы в России с древнейших времен до конца XX в. : в 4 томах / Ин-т обществ. 
мысли ; редкол.: И. Н. Данилевский [и др.]. - Москва : РОССПЭН : Политическая энциклопедия, 2016. - 
22 см.1000 экз. - ISBN 978-5-8243-2044-2.Т. 4: 1917-1991 гг. / отв. ред. В. В. Журавлев. - 2016. - 671 
с.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8243-2050-3. 
  231. Реформы в России с древнейших времен до конца XX в. : в 4 томах / Ин-т обществ. 
мысли ; редкол.: И. Н. Данилевский [и др.]. - Москва : РОССПЭН : Политическая энциклопедия, 2016. - 
22 см.1000 экз. - ISBN 978-5-8243-2044-2.Т. 1: IX-XVII вв. / отв. ред. И. Н. Данилевский. - 2016. - 373, [1] 
с.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8243-2052-7. 
  232. Реформы в России с древнейших времен до конца XX в. : в 4 томах / Ин-т обществ. 



мысли ; редкол.: И. Н. Данилевский [и др.]. - Москва : РОССПЭН : Политическая энциклопедия, 2016. - 
22 см.1000 экз. - ISBN 978-5-8243-2044-2.Т. 2: XVIII - первая половина XIX в. / отв. ред. А. Б. Каменский. 
- 2016. - 429 с.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8243-2046-6. 
  233. Акимбеков, Султан Магрупович (1964-). История Афганистана / Султан Акимбеков ; Ин-т 
мировой экономики и политики при Фонде Первого Президента Республики Казахстана - лидера нации. 
- Астана ; Алматы : ИПЭМ, 2015. - 847, [1] с. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: С. Акимбеков к.ист.н. - Библиогр.: 
с. 818-828 и в тексте примеч. - Др. работы авт. на 4-й с. обл. - Алф. указ.: с. 829-847. - 3500 экз. - ISBN 
978-601-7550-02-8. 
  234. Аничкова, Софья Ивановна (1888-1957).Загадка Ленина : из воспоминаний редактора, 
[1917-1926] / С. И. Аничкова (баронесса Таубе). - Москва : Кучково поле, 2016. - 287 с. ; 21 см. - 
(Библиотека русской революции).Др. работы авт. в тексте предисл. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9950-0682-
4. 
  235. Ашерсон, Нил (1932-).Черное море : колыбель цивилизации и варварства / Нил 
Ашерсон ; пер. с англ. Варвары Бабицкой. - Москва : АСТ : Corpus, 2017. - 477, [1] с. ; 22 см. - 
(Corpus436) (Historia).Загл. и авт. на яз. ориг.: Black sea / N. Asherson. - Библиогр.: с. 451-455. - Имен. и 
предмет. указ.: с. 457-478. - 16+. - 3000  экз. - ISBN 978-5-17-093382-2. 
  236. Барский, Лев Абрамович (1932-2009).Сталин : портрет без ретуши / Лев Барский ; 
[предисл. Михаила Шатрова]. - Москва : URSS : КомКнига, 2007 (М. : ЛЕНАНД). - 332 с. ; 22 см.Часть 
текста на англ. яз. - Библиогр.: с. 329-332. - ISBN 5-484-00898-0. - ISBN 978-5-484-00898-8. 
  237. Басовская, Наталия Ивановна.Человек в зеркале истории : [сборник биографической 
информации] / Н. И. Басовская. - Москва : Астрель : Олимп, 2008. - 474 с., [16] л. цв. ил., портр. : ил., 
портр., факс. ; 21 см. - (Эхо истории на "Эхо Москвы". Герои. Тираны. Мыслители).5000 экз. - ISBN 978-
5-271-20323-7 (Астрель). - ISBN 978-5-7390-2278-3 (Олимп). 
  238. Белоусов, Лев Сергеевич (д-р ист. наук; 1955-).Муссолини: диктатура и демагогия / Л. С. 
Белоусов. - [2-е изд., перераб.]. - Москва : Планета, 2016. - 366, [1] с., [12] л. портр. ; 20 см.Библиогр.: с. 
363-366. - 500 экз. - ISBN 978-5-903162-07-9. 
  239. Бессмертный полк. Непридуманная история : [сборник воспоминаний / предисл. Н. 
Земцова]. - Москва : АСТ, 2017. - 338, [12] с., [8] л. ил., факс. : портр. ; 21 см. - (Библиотека 
бессмертного полка).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-100969-4.В этом уникальном сборнике о Великой 
Отечественой войне вы найдете искренние и подробные рассказы о страшных годах, пережитых нашим 
народом с 1941 по 1945 годы. Вы прочтете воспоминания таких известных людей, как Юрий Никулин, 
Элина Быстрицкая, Инна Макарова, Валентина Талызина. Полистаете старые пожелтевшие от времени 
альбомы вместе с Ольгой Дроздовой, Олегом Басилашвили, Эдгардом Запашным, Георгием 
Дроновым, Ириной Пеговой, Ириной Салтыковой. Послушаете и нынешнее молодое поколение - что 
они знают о своих прадедах и прабабушках, которые защитили нашу страну от германских захватчиков. 
Великая Отечественная война навечно вплела судьбу каждого нашего фронтовика и труженика тыла в 
мировую историю. Вплела - железом, сталью, кровью - так крепко, что сегодня никто даже подумать не 
может о том, чтобы воевать с Россией. 
  240. Блейк, Сара. Романовы. Сбывшееся пророчество / Сара Блейк. - Москва : РИПОЛ 
классик, 2017. - 253, [1] с. ; 21 см. - (Династии).3000 экз. - ISBN 978-5-386-11438-1.В 1614 году на одной 
из московских площадей русский народ стал свидетелем необычного зрелища: казнили трехлетнего 
мальчика, приговоренного к смерти, как особо опасного преступника. Это был сын авантюристки и 
чернокнижницы Марины Мнишек, жены Лжедмитрия. Мнишек не простила новому царю расправы над 
сыном и перед смертью прокляла весь род Романовых, предсказав, что ни один из них не умрет своей 
смертью, а убийства будут продолжаться, пока все Романовы до одного не исчезнут с лица земли. Так 
и вышло. Триста лет правила династия Романовых, но история рода закончилась ужасной трагедией на 
последнем русском царе Николае II… Кто был виноват в этом? Неужели все дело в проклятии? До сих 
пор многие тайны рода Романовых не раскрыты. В этой книге развеиваются многие мифы, которыми 
покрыта тайна этой венценосной семьи, раскрываются истории жизни царей и цариц и тайны их 
странных смертей. Читатель возвращается в прошлое, чтобы своими глазами увидеть события, 
произошедшие много лет назад. 
  241. Блейк, Сара.Рюриковичи : семь веков правления / Сара Блейк. - Москва : Рипол 
классик, 2017. - 251, [2] с. ; 21 см. - (Династии).5000 экз. - ISBN 978-5-386-07467-8. 
  242. Борман, Трейси.Частная жизнь Тюдоров : секреты венценосной семьи / Трейси Борман 
; [пер. с англ. А. В. Жирнова]. - Москва : Э, 2017. - 459 с. : ил. ; 24 см. - (Путеводитель путешественника 
во времени).Библиогр.: с. 387-402 и в примеч.: с. 403-436. - Указ.: с. 437-459. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-699-95771-2. 



  243. Бортаковский, Тимур Вячеславович.Расстрелянные Герои Советского Союза / Тимур 
Бортаковский. - Москва : Вече, 2017. - 334, [1] с. : ил., портр., факс. ; 21 см. - (Военно-историческая 
библиотека). Библиогр. в конце частей. - 12+. - 700 экз. - ISBN 978-5-4444-1945-8. 
  244. Брачев, Виктор Степанович (1947-).Русский историк И. Я. Фроянов : жизнь и творчество 
/ В. С. Брачев ; отв. ред.: засл. деят. науки, проф. Ю. Г. Алексеев. - Санкт-Петербург : Русская 
коллекция, 2016. - 468, [1] с., [8] л. портр., цв. портр. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: Брачев В.С., д.ист.н., 
проф. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. книги авт. на 4-й с. обл. - 500 экз. - ISBN 978-5-00067-029-3. 
  245. Бунни, Аднан (профессор; 1925-).Пальмира : история. Памятники. Музей : 
[путеводитель] / Аднан Бунни, Халед Ал-Ас'ад ; [Гос. музей Востока : пер. с англ. А. В. Седова]. - Москва 
: ГМВ, 2016. - 197, [11] с. : ил., портр., фот. цв. ; 23 см.Загл. и авт. ориг.: Palmyra. History. Monuments & 
Museum / Adnan Bounni, Khaled Al-As'ad. - Характер док., кол. авт. и пер. указаны на обороте тит. л. - 
Доп. тит. л. англ. - Библиогр.: с. 197. - Глоссарий: с. 183-196. - 1000 экз. - ISBN 978-5-903417-93-
3.Издание является переводом на русский язык книги-путеводителя известных сирийских археологов, 
большую часть своей жизни посвятивших исследованию Пальмиры, памятника, включенного в Список 
Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Впервые изданная на арабском языке в 1977 г., книга 
была переведена на европейские языки и выдержала несколько изданий. Данный перевод сделан с 
англоязычного издания, вышедшего в свет в 1987 г. 
  246. Был ли Сталин агентом охранки? : сборник статей, материалов и документов ; [ред.-
сост. Ю. Фельштинский]. - Москва : Терра-Кн. клуб, 1999. - 477, [2] с. ; 22 см. - (Тайны истории : ТИ. Век 
XX) (Тайны истории в романах, повестях и документах ).Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 5-300-
02417-1. 
  247. В брянском лесу тишина : [фотоальбом / фотографии Н. С. Романова ; сост. Н. И. 
Поснов ; авт. текста В. И. Васенков]. - Тула : Приок. кн. изд-во, 1985. - 192 с., 8 л. цв. ил. : ил., цв. ил. ; 
26 см.Экз № 1564570-Б с дарственной надписью. - 19000 экз. 
  248. Вильямс, Альберт Рис (1883-1962).Путешествие в революцию = Journey into revolution : 
Россия в огне Гражданской войны, 1917-1918 / Альберт Рис Вильямс ; [пер. с англ. Т. Ю. Логачевой]. - 
Москва : Центрполиграф, 2006. - 429, [2] с., [4] л. ил., портр. ; 21 см. - (Свидетели эпохи).Авт. также на 
англ. яз.: Albert Rhys Willifms. - Данные тит. л. частично парал. англ. - 3000 экз. - ISBN 5-9524-2458-9. 
  249. Реформы в России с древнейших времен до конца XX в. : в 4 томах / Ин-т обществ. 
мысли ; редкол.: И. Н. Данилевский [и др.]. - Москва : РОССПЭН : Политическая энциклопедия, 2016. - 
22 см.1000 экз. - ISBN 978-5-8243-2044-2.Т. 3: Вторая половина XIX - начало XX в. / отв. ред. В. В. 
Шелохаев. - 2016. - 765 с.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8243-2048-0. 
  250. Средние века = Srednie veka : исследования по истории Средневековья и раннего 
Нового времени : [журнал / АН СССР, Ин-т всеобщ. истории]. - Москва : Наука, 1988-. - 22 см.Изд. 
основано в 1942 г. - ISSN 0131-8780.Вып. 77 (3-4). - 2016. - 430 с. : ил.Рез. на англ. яз. - Содерж. (огл.) 
парал. рус., англ. - Библиогр. в подстроч. примеч. и в конце ст. - ISBN 978-5-02-039971-6. 
  251. Голенков, Алексей Николаевич (1937-).Сталин без наветов : только факты / А. Голенков. 
- Изд. 2-е, испр. и доп. - Москва : Форум, 1998. - 412 с., [4] л. портр. : табл. ; 21 см.На тит. л.: Для 
будущих вождей Отечества - как служить народу. - 2000 экз. - ISBN 5-89747-006-5. 
  252. Давыдов, Денис Васильевич (поэт; 1784-1839).Военные записки / Д. В. Давыдов ; ред. [и 
вступ. статья "Денис Давыдов и его записки", с. 3-28] Вл. Орлова. - Москва : Художественная 
литература, 1940. - 480 с., 3 вкл. л. портр. : ил., портр., карт. ; 23 см. - (Мемуарная серия).Указ. имен: с. 
454-479. - 10000 экз.В сборник вошли очерки статьи воспоминания записки героя Отечественной войны 
1812 года прославленного партизана. Помимо большой военно-исторической ценности они являются в 
своеобразии памятником русской литературы 20–30 гг. прошлого века. Пушкин отмечал в прозе 
Давыдова «резкие черты неподражаемого слога» ее высоко ценил Белинский. Книга рассчитана на 
широкого читателя. 
  253. Дыбов, Сергей Владимирович.Подлинная история авиаполка "Нормандия-Неман" / 
Сергей Дыбов. - Москва : Алгоритм, 2017. - 382, [1] с., [8] л. ил., портр., факс. : ил., портр., факс. ; 21 см. 
- (Тайны военной истории).Библиогр. в примеч.: с. 366-377 (170 назв.). - Библиогр.: с. 378-383 (80 назв.). 
- 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-906914-37-8. 
  254. Емельянов, Юрий Васильевич (1937-).Сталин : на вершине власти / Ю. В. Емельянов. - 
[2-е, испр. изд.]   . - Москва : Вече, 2003 (ОАО Яросл. полигр. комб.). - 539, [1] с., [16] л. ил., портр. : 
портр. ; 22 см. - (Досье без ретуши).Библиогр.: с. 532-537. - ISBN 5-7838-1198-X.В книге, российский 
историк Ю. В. Емельянов, на основе документальных свидетельств и воспоминаний очевидцев 
разоблачает широко распространенные мифы о жизни и деятельности одного из самых выдающихся и 
противоречивых государственных деятелей ХХ века. 



  255. Жуков, Юрий Николаевич (историк; 1938-).Иной Сталин : политические реформы в 
СССР в 1933-1937 гг. / Юрий Жуков. - Москва : Вагриус, 2008. - 510, [1] с., [8] л. портр. ; 21 см.На 4-й с. 
обл. авт.: Жуков Ю. Н., д.ист.н. - Библиогр. в примеч.: с. 493-510. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9697-0544-9. 
  256. Зайончковский, Андрей Медардович (1862-1926).Подготовка России к мировой войне : 
планы войны (1914-1918 гг.) / А. М. Зайончковский. - Издание 2-е. - Москва : URSS : ЛЕНАНД, 2017. - 
425, [25] с. : ил., карты, табл. ; 22 см. - (Академия фундаментальных исследований. Военное искусство: 
теория и практика ; № 20).Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9710-3708-8.В книге подробно и 
всесторонне рассматривается подготовка России в мировой, или, как было обозначено в первом 
издании книги, к империалистической войне. Книга представляет собой составленные по архивным 
материалам очерки военной подготовки и первоначальных планов российского Генерального штаба, 
направленных на противодействие вражеским армиям, главным образам германским, австрийским и 
турецким. 
  257. Зарубежное россиеведение : учебное пособие / [А. Б. Безбородов и др.] ; под ред. А. Б. 
Безбородова ; М-во образования и науки  Рос. Федерации, Рос. гос. гуманитар. ун-т. - Москва : 
Проспект, 2015. - 574, [1] с. : табл. ; 21 см. Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в конце отд. гл. и 
в подстроч. примеч. - 80 экз. - ISBN 978-5-392-16298-7. 
  258. Земцов, Леонид Иосифович.Волостной суд в России 60-х - первой половины 70-х годов 
XIX века : (по материалам Центрального Черноземья) / Л. И. Земцов. - Воронеж : Изд-во Воронеж. гос. 
ун-та, 2002. - 447, [1] с. ; 22 см. Библиогр. в примеч. - Библиогр. в примеч. в конце разд. и в подстроч. 
примеч. - Экз. № 1564726 с автогр. автора. - ISBN 5-7455-1245-8. 
  259. История России с древнейших времен до наших дней : учебник / А. С. Орлов, В. А. 
Георгиев, Н. Г. Георгиева, Т. А. Сивохина ; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова. Ист.фак. - Москва : 
Проспект, 1999. - 543, [1] с. : схемы, табл. ; 22 см.20000 экз. - ISBN 5-8369-0017-5. 
  260. Каким он был : воспоминания очевидцев : [о первом секретаре МГК КПСС В. В. Гришине 
: сборник статей / ред.: Р. В. Щукин, А. В. Клименко]. - [Москва] : [Голден-Би], [2004]. - 127, [32] с. : 
портр., цв. портр. ; 25 см. В надзаг.: К 90-летию со дня рождения В. В. Гришина. 
  261. Каргалов, Вадим Викторович (1932-2009).Народ-богатырь. История военных нашествий 
на Русь, IV-XIV вв. / В. В. Каргалов. - Изд. 3-е. - Москва : URSS : ЛЕНАНД, 2017 . - 198, [1] с. : ил. ; 22 см. 
- (Академия фундаментальных исследований: история). На 4-й с. обл. авт.: В. В. Каргалов, д.ист.н., 
проф. - 1-е изд. вышло под загл. "Народ-богатырь". - Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. книги авт. на 
4-й с. обл. - ISBN 978-5-9710-3751-4.Книга посвящена истории военных нашествий на Русь. В ней 
рассказывается о героической борьбе русского народа, мужественно защищавшего свои исконные 
земли от нападений различных врагов - печенегов, половцев, хазар, монголо-татар и т.д. Работа 
охватывает период с IV по XIV век - со времен нашествия гуннов до освобождения русского народа от 
ордынского ига. Книга рекомендуется историкам различных специальностей, преподавателям и 
студентам исторических факультетов вузов, а также широкому кругу читателей, интересующихся 
славной ратной историей нашей страны. 
  262. Кириллов, Виктор Леонидович (1989-).Революционный терроризм, которого не было: 
тайное общество "Сморгонская академия" в русском революционном движении 1860-х гг. : 
[монография] / В. Л. Кириллов ; [Ассоц. исследователей рос. о-ва АИРО - XXI]. - Москва : АИРО-XXI, 
2016. - 236 с. ; 22 см. - (Серия "Первая монография") (Проект Стивена Коэна и Катрины ванден Хювел) 
(АИРО-первая монография / под ред. Г. А. Бордюгова). На 4-й с. обл. авт.: В. Л. Кириллов, преп. - 
Библиогр.: с. 232-236 и в конце гл. - Указ. имен: с. 214-231. - 500 экз. - ISBN 978-5-91022-350-3. 
  263. Блокада глазами очевидцев : дневники и воспоминания : [сборник / сост.: С. Е. 
Глезеров]. - Санкт-Петербург : ОСТРОВ, 2012-2016. - 24 см.Кн. 2. - 2015. - 254 с. : ил., портр., 
факс.Библиогр.: с. 250-252 и в подстроч. примеч. - 1500 экз. - ISBN 978-5-94500-078-0. 
  264. Блокада глазами очевидцев : дневники и воспоминания : [сборник / сост.: С. Е. 
Глезеров]. - Санкт-Петербург : ОСТРОВ, 2012-2016. - 24 см.Кн. 3. - 2016. - 367 с. : ил., портр., 
факс.Библиогр.: с. 365-366. - 800 экз. - ISBN 978-5-94500-101-5. 
  265. Котеленец, Елена Анатольевна. Битва за Ленина : новейшие исследования и дискуссии 
/ Е. А. Котеленец. - Москва : АИРО-XXI, 2017. - 255 с. ; 22 см. - (АИРО-монография).Проект Стивена 
Коэна и Катрины ванден Хювел. - Библиогр.: с. 230-246. - Имен. указ.: с. 247-255. - 500 экз. - ISBN 978-5-
91022-362-6. 
  266. Кочедамов, Виктор Ильич (1912 - 1971).Тобольск : (как рос и строился город) / В. И. 
Кочедамов. - Тюмень : Кн. изд-во, 1963. - 156 с. : ил. ; 22 см. 5000 экз. 
  267. Кравчук, Николай Васильевич (физик, публицист).Киевская Русь. От рождения до заката 
(VIII - начало XIII вв.) : новый (метаисторический) взгляд на древнюю историю / Н. В. Кравчук, М. Н. 



Романова. - Москва : URSS : ЛЕНАНД, 2016. - 262, [1] с. ; 21 см. - (Relata Refero).Библиогр.: с. 261-262 
(60 назв.). - ISBN 978-5-9710-0808-8. 
  268. Край России  - Владивосток : [фотоальбом / авт. текста Борис Дьяченко ; Фот.: В. 
Серебрякова, А. Попова, Л. Якушева и др.]. - Владивосток : Ворон, 1994. - 339 с. : ил., цв. ил. ; 34 
см.Текст рус., анг. Владивосток смотрится в море, как в зеркало. И вряд ли найдется зеркало честнее. 
Движутся на рейде корабли и город бурлит суетой улиц, пустынен рейд и город обволакивает 
провинциальная скука... С помощью этого фотоальбома вы совершите удивительное путешествие по 
Владивостоку. . 
  269. Куза, Андрей Васильевич (1939-1984). Рыбный промысел в Древней Руси / А. В. Куза ; 
[предисл. В. А. Кузы]. - Москва ; Санкт-Петербург : Нестор-История, 2016. - 207, [1] с., [19] л. ил., портр., 
карт. ; 21 см. Библиогр.: с. 199-205 и в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-4469-0644-4. 
  270. Логинов, Владлен Терентьевич (1929-).Ленин в 1917 году. На грани возможного / 
Владимир Логинов. - Москва : Алгоритм, 2016. - 573, [2] с. ; 21 см. - (Революция и мы).Библиогр. в 
подстроч. примеч. - 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-906880-62-8. 
  271. Любомиров, Павел Григорьевич (1885-1935).Очерк истории нижегородского ополчения 
1611 - 1613 гг. / П. Г. Любимов. - Москва : Государственное социально-экономическое издательство, 
1939. - 339, [3] с. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Книга П. Г. Любомирова "Очерк истории 
нижегородского ополчения 1611-1613 гг." вышла первым изданием в 1917 г. Новое издание 
выпускается с небольшими редакционными изменениями и с приложением трех специальных статей 
автора: "Новые материалы для истории Смутного времени", "Изображение Пожарского в новом списке 
Хронографа 1617 г." и неопубликованной рукописи "Источники и историография по истории 
Нижегородского ополчения 1611-1612 гг." . - 10000 экз. 
  272. Мейерович, Моисей Липманович. Шлиман : [археолог, 1822-1890] / М. Л. Мейерович. - 
Москва : Молодая гвардия, 1938. - 231, [1] с., 2 вкл. л., карт. : ил., портр., пл. ; 16 см. - (Жизнь 
замечательных людей ; вып. 19-20 (139-140).Указ. имен: с. 225-229. - Библиогр.: с. 230-232. - 45000 
экз.В книге рассказывается о жизни знаменитого немецкого археолога Генриха Шлимана, о раскопках 
Трои и других очагов микенской культуры. - Эта книга - увлекательное жизнеописание немецкого 
археолога Генриха Шлимана, раскопавшего легендарную Трою. Он объехал весь свет, занимался 
торговлей в Петербурге и стоял у прилавка в Америке, спекулировал домами в Париже и, нажив 
миллионное состояние, все потратил на раскопки. 
  273. Мироненко, Сергей Владимирович (д-р ист. наук). Александр I и декабристы. Россия в 
первой четверти XIX века. Выбор пути / С. В. Мироненко. - Москва : Кучково поле, 2017. - 399 с. ; 25 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 383-399. - доп. тираж 300 экз. - ISBN 978-5-9950-0700-
5. 
  274. Музафаров, Александр Азизович.Евпатий Коловрат : последний герой Древней Руси / А. 
А. Музафаров. - Москва : Вече, 2017. - 286, [1] с. : ил., портр., карт. ; 21 см. - (Всемирная 
история).Библиогр. в подстроч. примеч. - 12+. - 800 экз. - ISBN 978-5-4444-6394-9. 
  275. Назин, Сергей Владимирович.Происхождение славян: реконструкция этнонима, 
прародины и древнейших миграций / С. В. Назин. - Москва : Грифон, 2017. - 278, [1] с., [11] л. ил., цв. 
карты ; 25 см.В предисл. авт.: канд. наук. - Библиогр.: с. 258-276 (287 назв.). - 300 экз. - ISBN 978-5-
98862-328-1. 
  276. Нефть Баку ключ к Победе. Славное прошлое, яркое будущее, 1941-1945 : специальный 
проект Союза экономистов Азербайджана и газеты "Игтисадият" / [Айтен Самедзаде, Рашад 
Гаджибалаев, Таран Гурбанов [и др.] ; рук.: акад. Зияд Самедзаде]. - [Баку] : Издат. Дом 
"LETTERPRESS", 2015. - 439 с. : ил., портр., цв. ил., портр. ; 30 см.1945-2015. 70 лет великой Победе. - 
Без тит. л. - Описание сост. по обл. - 1000 экз.Книга «Нефть Баку ключ к Победе. Славное прошлое, 
яркое будущее, 1941-1945» - увековечение памяти Бакинских нефтяников об их героическом труде в 
годы войны. В годы Великой Отечественной войны Баку оставался главным поставщиком горюче-
смазочных материалов на фронт, азербайджанские нефтяники производили до 80% топлива для всей 
страны. В первый год войны 23,5 млн тонн нефти. Всего же 75 млн тонн нефти было отправлено на 
военные нужды в период Великой Отечественной войны. Более 70% грузооборота (топлива, военной 
техники и боеприпасов)Закавказской железной дороги приходилось на долю азербайджанского участка 
дороги, 95% мощностей машиностроительных предприятий республики было переведено на 
производство военной техники и боеприпасов, четыре из пяти советских самолетов заправлялись 
бакинским горючим. 
  277. Паскачев, Асламбек Боклуевич (1948-). Национальная политика в России : (от империи - 
к единой российской нации) / А. Б. Паскачев. - Москва ; Ярославль : Литера, 2016. - 245 с. ; 21 см.На 4-й 



с. обл. авт.: А. Б. Паскачев , д.э.н., проф. - Библиогр.: с. 234-245 и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-9906571-5-1. 
  278. Последняя императрица : [альбом фотографий / сост. Е. А. Чиркова] ; Федер. арх. 
агентство ; Гос. арх. РФ. - Москва : Кучково поле Музеон, 2017. - 260, [1] с. : фот., портр. ; 27 
см.Характер док. указан в вых. дан. - Сост. указан в вых. дан. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9950-0784-5. 
  279. Рязанская книга памяти Великой войны 1914-1918 годов / составитель А. И. Григоров. - 
[Москва : б. и.], 2010- (Тип. РосАрхива).Т. 3: Преимущественно Сапожковский, Касимовский уезды 
Рязанский губерниии и Елатомский уезд Тамбовской губернии. Потери кадровых и ополченских частей, 
ушедших на фронты Великой войны из Рязанской губернии : (продолжение, начало в тт. I и II) / сост. А. 
И. Григоров. - 2016. - 1558 с. : ил., портр., факс. + 1 CD-ROM диск.100 экз. - ISBN 5-85167-046-0. 
  280. Прокопенко, Игорь Станиславович (1965-).Новые угрозы XXI века : [компьютерная игра 
как мотив для убийства близких, фастфуд - наркотик обыденности, гибриды животного и человека - 
вариант будущего?.. / Игорь Прокопенко]. - Москва : Э, 2017. - 288 с. : ил., портр. ; 21 см. - (Военная 
тайна с Игорем Прокопенко).На обороте тит. л. авт.: тележурналист И. Прокопенко. - Др. произвед. авт. 
на 2-й с. - 16+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-98267-7. 
  281. Радзинский, Эдвард Станиславович (1936-).1917 / Радзинский Эдвард Станиславович. - 
Москва : АСТ, 2017. - 717, [1] с., [16] л. ил., портр., факс. ; 24 см. - (Библиотека "Абсолют").На 4-й с. обл. 
авт.: Э. С. Радзинский - писатель, драматург, сценарист, телеведущий, историк. - Библиогр.: с. 711-715. 
- 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-101816-0. 
  282. Рапп, Франсис. Священная Римская империя германской нации : [от Оттона Великого 
до Карла V] / Франсис Рапп  ; [пер. с фр. М. В. Ковальковой]. - Санкт-Петербург : Евразия, [2009] 
(Владимир : Владимирская книжная типография). - 429, [2] с. ; 21 см. - (Историческая 
библиотека).Библиогр.: с. 405-408. - Указ.: 409-429. - ISBN 978-5-8071-0327-7.Эта книга посвящена 
истории Священной Римской империи - сверхдержавы эпохи Средневековья, в одиночку вершившей 
судьбы Европы, предтечи империй нового и новейшего времени. Уникальный феномен для своего 
времени - огромное государство, основанное в X веке германским королем Оттоном I Великим, 
включало в себя Германию, Италию и Бургундию и притязало на власть над европейским континентом. 
И потому история Священной Римской империи - это история нескончаемых войн, призванных не 
только расширить границы империи, но и удержать ее от распада. Но политический фундамент нового 
государства оказался слабым: внутренние мятежи, борьба с папством за главенство в христианском 
мире, постоянная необходимость поддерживать власть на обширных пространствах постоянно 
подтачивали империю изнутри. Даже таким талантливым императорам, как Фридрих I Барбаросса, 
ноша оказалась не по плечу. Французский историк Ф.Рапп предлагает читателю стать свидетелем 
драмы, растянувшейся на века, - медленного угасания императорской мечты о вселенском господстве, 
не перенесшей столкновения с реалиями средневекового мира. 
  283. Соловьев, Владимир Рудольфович (журналист; 1963-).Революция консерваторов : 
война миров / Владимир Соловьев. - Москва : Э, 2017. - 318, [2] с. ; 21 см. - (Соловьев Владимир : 
провокационные книги известного ведущего). Библиогр. в подстроч. примеч. - 16+. - 23000 экз. - ISBN 
978-5-699-99495-3. 
  284. Строители России. XX век : [антология]. Москва начала века / авт. проекта О. Н. Оробей 
; гл. ред. О. И. Лобов. - Москва : О-Мастеръ, 2001. - 701, [1] с. : ил., портр., факс., цв. ил. ; 35 
см.Библиогр.: с. 689-694. - Предм. и имен. указ.: с. 695-700. - ISBN 5-9207-0001-7. 
  285. Сталин: pro et contra : [антология] / [Рус. христиан. гуманитар. акад.] ; [редкол.: Д. К. 
Богатырев (пред.) и др.]. - Санкт-Петербург : Изд-во РХГА : Пальмира, 2017. - 21 см. - (Серия "Русский 
Путь"). На авантит.: на платформе t8 Издательские Технологии. - 12+. - ISBN 978-5-521-00097-
5.Настоящая антология, посвященная И. В. Сталину, подготовлена к 70-летию Великой Победы. Книга 
первая освещает деятельность Сталина-полководца - главнокомандующего Советской армией в 
период Великой Отечественной войны. Издание воссоздает противоречивый облик генералиссимуса в 
культурной памяти нескольких поколений советских людей. В нем представлены суждения 
военачальников, конструкторов, руководителей, писателей и исследователей-историков. - Антология 
воссоздает противоречивый облик Сталина в культурной памяти нескольких поколений советских 
людей. В книге представлены редкие тексты самого Сталина: его стихи, статьи, выступления, приказы 
Верховного главнокомандующего, исторические тосты; воспоминания современников, документы. 
Даются образцы художественных произведений, в которых отражена рецепция образа Сталина - 
революционера, вождя, полководца, человека: романы и рассказы, пьесы и стихотворения, созданные 
очевидцами сталинской эпохи и позднейшими интерпретаторами - 2-й половины XX и начала XXI в. 
Показан образ Сталина, каким он является в фольклорных и псевдофольклорных текстах (новинах, 



легендах, частушках, анекдотах). В антологию включены аналитические экскурсы историков, 
философов, филологов и культурологов, размышляющих о личности и характере Сталина, его 
философских и религиозных представлениях, о стиле деятельности и творчестве, о значении для 
русской и советской культуры и его месте в российской, советской и мировой истории. Взаимная 
полемичность этих научных и философских дискурсов обусловлена как временем осмысления, так и 
мировоззренческой позицией авторов.Т. 1: Т. 1 / [сост. А. А. Хлевов]. - 2017. - 878 с. : портр.Указ. имён: 
с. 862-872. - ISBN 978-5-521-00098-2 (Т. 1). 
  286. Сталин: pro et contra : [антология] / [Рус. христиан. гуманитар. акад.] ; [редкол.: Д. К. 
Богатырев (пред.) и др.]. - Санкт-Петербург : Изд-во РХГА : Пальмира, 2017. - 21 см. - (Серия "Русский 
Путь").На авантит.: на платформе t8 Издательские Технологии. - 12+. - ISBN 978-5-521-00097-
5.Настоящая антология, посвященная И. В. Сталину, подготовлена к 70-летию Великой Победы. Книга 
первая освещает деятельность Сталина-полководца - главнокомандующего Советской армией в 
период Великой Отечественной войны. Издание воссоздает противоречивый облик генералиссимуса в 
культурной памяти нескольких поколений советских людей. В нем представлены суждения 
военачальников, конструкторов, руководителей, писателей и исследователей-историков. - Антология 
воссоздает противоречивый облик Сталина в культурной памяти нескольких поколений советских 
людей. В книге представлены редкие тексты самого Сталина: его стихи, статьи, выступления, приказы 
Верховного главнокомандующего, исторические тосты; воспоминания современников, документы. 
Даются образцы художественных произведений, в которых отражена рецепция образа Сталина - 
революционера, вождя, полководца, человека: романы и рассказы, пьесы и стихотворения, созданные 
очевидцами сталинской эпохи и позднейшими интерпретаторами - 2-й половины XX и начала XXI в. 
Показан образ Сталина, каким он является в фольклорных и псевдофольклорных текстах (новинах, 
легендах, частушках, анекдотах). В антологию включены аналитические экскурсы историков, 
философов, филологов и культурологов, размышляющих о личности и характере Сталина, его 
философских и религиозных представлениях, о стиле деятельности и творчестве, о значении для 
русской и советской культуры и его месте в российской, советской и мировой истории. Взаимная 
полемичность этих научных и философских дискурсов обусловлена как временем осмысления, так и 
мировоззренческой позицией авторов.Т. 2: Т. 2 / [сост. И. В. Кондаков]. - 2017. - 877 c. : портр.Библиогр. 
в примеч.: с. 852-867 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-521-00099-9 (Т. 2). 
  287. Тарасов, Дмитрий Климентьевич (лейб-хирург; 1792-1866).Император Александр I : 
последние годы царствования, болезнь, кончина и погребение : по личным воспоминаниям лейб-
хирурга / Д. К. Тарасов. - Москва : Кучково поле, 2013. - 223 с. ; 21 см. - (Исторические мемуары).1000 
экз. - ISBN 978-5-9950-0328-1. 
  288. Типпельскирх, Курт фон (1891-1957).История второй мировой войны / К. Типпельскирх ; 
пер. с нем. Н. А. Захарченко, Л. К. Комоловой ; под ред. [и с предисл.] ген.-лейт. В. Ф. Воробьева. - 
Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - XIII, 607 с., 10 отд. л. карт. : карт. ; 27 см.Доп. тит. л.: Kurt von 
Tippelskirch. Geschichte des zweiten Weltkriegs. Bonn, 1954. - Библиогр.: с. 586-587. - Имен. указ.: с. 588-
590. - Указ. геогр. назв.: с. 591-604.В начале 50-х годов генерал от инфантерии Курт фон Типпельскирх 
создал один из первых обзоров военных действий в годы Второй мировой войны. Этот капитальный 
труд увидел свет в 1954 году и до сих пор не потерял актуальности. Данная книга представляет собой 
изложение хода войны в эпоху "Блицкрига" - от вторжения вермахта в Польшу до начала коренного 
перелома во второй половине 1942 года. 
  289. Фармборо, Флоренс.Первая мировая война. Дневники с фронта / Ф. Фармборо ; [пер. с 
англ. В. В. Кузнецова]. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 397, [2] с. ; 22 см.2000 экз. - ISBN 978-5-
373-06064-6. 
  290. Швед, Владислав Николаевич (1944-).Тайна Катыни, или Злобный выстрел в Россию / 
Владислав Швед. - Москва : Алгоритм, 2010. - 542, [1] с. : ил., факс. ; 21 см. - (Исторические 
сенсации).Библиогр. в конце разд. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9265-0743-7. 
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  291. Адлер, Сайрус. Джейкоб Генри Шифф = Jacob H. Schiff : гений финансового мира и 
главный спонсор русских революций / Сайрус Адлер ; [пер. с англ. Л. И. Игоревского]. - Москва : 
Центрполиграф, 2017. - 573, [2] с. ; 21 см. Авт. также на англ. яз.: Cyrus Adler. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9524-5218-3. 



  292. Басаков, Михаил Иванович. Делопроизводство : документационное обеспечение 
управления на основе ГОСТ Р 6.30-2003 : учебное пособие / М. И. Басаков. - Изд. 6-е, перераб. и доп. - 
М. : Дашков и К, 2007. - 345 с. : ил. - ISBN 978-5-91131-405-7 : 184.87. 
 
  293. Белхароев, Хаджимурад Уматгиреевич. Продовольственная безопасность России: 
история и современность : монография / Х. У. Белхароев. - Москва : Спутник+, 2016. - 241 с. ; 21 
см.Библиогр.: с. 204-234 (270 назв.) и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9973-3801-5. 
  294. Вайн, Саймон. Инвестиции и трейдинг : формирование индивидуального подхода к 
принятию инвестиционных решений / Саймон Вайн. - 5-е изд. - Москва : Альпина Паблишер, 2017. - 450 
с. : ил., табл. ; 24 см. Библиогр.: с. 421-436 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9614-6444-3.Финансовый 
рынок - это информационные джунгли с постоянно возника­ющими опасностями, возможностями, 
заблуждениями и открытиями. Как увеличить шансы на выживание и получение прибыли? На какие 
методы анализа можно полагаться? Какие риски приемлемы? Какие стратегии вероятнее всего 
приведут к успеху? Книга Саймона Вайна, управляющего директора "Альфа-Банка", отвечает на эти 
вопросы и позволяет читателю сформировать индивидуальный стиль трейдинга. Автор критически 
переосмысливает общепринятые постулаты финансовой теории и показывает, как она работает на 
практике. 
  295. Вумек, Джеймс .Бережливое производство : как избавиться от потерь и добиться 
процветания вашей компании : перевод с английского / Джеймс Вумек, Дэниел Джонс ; [пер. С. Турко]. - 
11-е издание. - Москва : Альпина Паблишер, 2017. - 470, [1] с. : ил. ; 24 см. - (Editor's choice).Заглавие и 
автор оригинала: Lean thinking / James P. Womack, Daniel T. Jones. - Библиогр.: с. 469-470 и в подстроч. 
примеч. - ISBN 978-5-9614-6143-5. 
  296. Государственный человек : Леонид Костандов - инженер, ученый, руководитель 
химической промышленности СССР / Рос. союз химиков, Моск. гос. ун-т инженер. экологии ; [авт.-сост. 
В. А. Любартович]. - М. : Академкнига, 2005. - 253, [2] с., [7] л. цв. ил : ил., портр., факс. ; 25 см.На тит. 
л.: К 90-летию со дня рождения Леонида Аркадьевича Костандова. - Библиогр.: с. 246. - Библиогр.: с. 
246 и в подстроч. примеч. - ISBN 5-94628-233-6 (в пер.). Яркая жизнь Л.А. Костандова - создателя 
мощной химической индустрии страны - предстает в воспоминаниях его соратников, коллег, друзей и 
родных. В книге использованы многочисленные фотографии из собрания семьи Костандовых. Для 
широкого круга читателей. 
  297. Доугерти, Кристофер.Введение в эконометрику : учебник для студентов 
экономических специальностей высших учебных заведений / Кристофер Доугерти ; [пер. с англ. О.О. 
Замков и др.]. - 2-е изд. - М. : ИНФРА-М, 2004. - 418,[1] с. : ил. ; 25 см. - (Университетский учебник).Загл. 
и авт. ориг.: Introduction to econometrics / Christopher Dougherty. - Предм. указ.: с. 410-419. - Имен. указ.: 
с. 409. - Библиогр.: с. 407-408. - ISBN 5-16-001463-2.Во втором издании книги автор учел новейшие 
тенденции развития эконометрической теории и прикладного программного обеспечения, включил ряд 
новых глав и приложений. 
  298. Задачи по финансовой математике : учебное пособие для студентов, обучающихся 
по специальностям "Финансы и кредит", "Бухгалтерский учет, анализ и аудит", "Мировая экономика", 
"Налоги и налогообложение" / П. Н. Брусов, П. П. Брусов, Н. П. Орехова, С. В.Скородулина. - Москва : 
КноРус, 2012 [т.е. 2011]. - 272  с. ; 22 см. - (Для бакалавров).Кн. фактически изд. в 2011 г. - Библиогр.: с. 
264 (8 назв.). - 2000 экз. - ISBN 978-5-406-01554-4. 
  299. Зотова, Анастасия Валерьевна.Экономика блокады / А. В. Зотова. - Санкт-Петербург 
: Остров, 2016. - 319, [1] с. : ил., портр., факс. ; 24 см.На 4-й с. обл. авт.: А.В. Зотова - к.ист.н., доц., 
преп. - Библиогр.: с. 261-284 и в подстроч. примеч. - Др. работы авт. на 4-й с. обл. - 500 экз. - ISBN 978-
5-94500-102-2. 
  300. Коконин, Сергей Сергеевич.Авиационная корпорация "Рубин" = Rubin aerospace 
corporastion : 1946 - 2006 гг. : история, люди, воспоминания, достижения / Коконин С. С. - 2-е изд., уточн. 
и доп. - Москва : [Авиамир], 2006. - 291 с. : ил., портр., цв. ил. ; 30 см.Авт. указан на обороте тит. л. - 
Экз. № 1564559-В с автографом главного редактора Е. И. Крамаренко. - ISBN 5-903035-02-7 (В пер.). 
  301. Конотопов, Михаил Васильевич. Очерки истории экономики / М. В. Конотопов, С. И. 
Сметанин. - М. : ВЛАДАР, 1993. - 296 с. ; 20 см. На обл. авт. не указаны. - Библиогр. в конце очерков. - 
Экз. № 1564785 с автогр. автора. - ISBN 5-86209-001-0. 
  302. Королев, Генри Иванович. Основы эконометрического моделирования : учебное 
пособие : для курсантов высших учебных заведений МВД России, обучающихся по специальности 
080101.65 Экономическая безопасность / Г. И. Королев ; Ряз. фил. Моск. ун-та МВД России. - Рязань : 
Рязанский филиал Московского университета МВД России, 2011. - 303, [1] с. 



  303. Льюис, Майкл.Игра на понижение. Тайные пружины финансовой катастрофы / Майкл 
Льюис ; пер. с англ. [Е. Бакушевой, В. Ионова]. - Москва : Альпина паблишер, 2016. - 279 с. ; 22 см.Загл. 
и авт. ориг.: The Big Short / Michael Lewis. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9614-5522-9.Майкл Льюис - автор 
бестселлера "Покер лжецов" - мастер жанра, который можно назвать документальным бизнес-
триллером. Он, подобно детективу, сложил из отдельных эпизодов цельную картину мирового 
финансового кризиса 2007-2009 годов и превратил повествование в захватывающий роман с яркими 
персонажами, которые видят надувающийся ипотечный пузырь, делают ставки против него и в 
конечном счете выигрывают. В течение всего 2010 года "Игра на понижение" была лидером продаж по 
всему миру и получила звание "Книга года" в десятках авторитетных рейтингов, включая интернет-
магазин Amazon, журнал The Economist и агентство Bloomberg. Книга ориентирована на широкую 
аудиторию. 
  304. Мобильность и стабильность на российском рынке труда : [монография / Вишневская 
Н. Т., Воскобойников И. Б., Гимпельсон В. Е. и др.] ; под ред. В. Е. Гимпельсона и Р. И. Капелюшникова ; 
Высшая школа экономики - Национальный исследовательский университет. - Москва : Издательский 
дом Высшей школы экономики, 2017. - 529, [2] с. : ил., табл. ; 22 см.Авт. указаны на обороте тит. с. - 
Рез. на англ. яз. - Библиогр. в конце гл. и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-7598-1532-7. 
  305. Мумладзе, Роман Георгиевич. Перспективы развития отрасли свиноводства : 
монография / Р. Г. Мумладзе, Н. В. Быковская, Н. М. Иванова. - Москва : Русайнс, 2017. - 137, [1] с. : ил. 
; 20 см. Кн. фактически изд. в 2016 г. - Библиография: с. 127-137 (142 названия). - 1000 экз. - ISBN 978-
5-4365-1026-2. Свиноводство является наиболее скороспелой, наукоёмкой и высокотехнологичной 
отраслью. В работе раскрывается экономическая сущность отраслевого развития с учетом российского 
и зарубежного опыта, приводится современное состояние и особенности развития свиноводства, а 
также государственное регулирование отрасли. 
  306. Мумладзе, Роман Георгиевич. Повышение устойчивости сельскохозяйственного 
развития на основе диверсификации : монография / Р. Г. Мумладзе, Н. В. Быковская, И. В. Усольцев  ; 
М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, Федеральное гос. бюджетное образовательное 
учреждение высш. образования "Российский гос. аграрный заочный ун-т" (ФГБОУ ВО РГАЗУ). - Москва : 
Ruscience, 2017. - 125 с. : ил., табл. ; 20 см. Библиогр.: с. 85-93 (133 названия). - 1000 экз. - ISBN 978-5-
4365-1027-9. 
  307. Незабываемые дни : [сборник материалов о пребывании  Первого секр. ЦК КПСС и 
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ред.-сост. И. Н. Гаврилов]. - Рязань : Кн.изд-во, 1959. - 62с. : фотоил. - ISBN 5--НЕ-ДН : 5000.00. 
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его крест / Андрей Остальский ; [вступ. статья Е. Г. Ясина]. - Санкт-Петербург : Пальмира ; [Москва : 
Книга по требованию], 2017. - 383,[1] с. ; 22 см. - (Биография). - ISBN 978-5-521-00127-9. 
  309. Панина, Елена Владимировна. Взлеты и падения : избранные главы экономической 
истории / Елена Панина. - Москва : Российская газета, 2011. - 621, [2] с. : ил. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: 
Панина Е.В., д.э.н. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 1564666 с автогр. авт. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-905308-05-5. 
  310. Риски в современном бизнесе : методология и практика : монография для высшего 
профессионального образования / [П. Г. Грабовый, А. Ю. Бутырин, Н. Г. Верстина и др.] ; под ред. проф. 
П. Г. Грабового ; Нац. исслед. ун-т, Моск. гос. строит. ун-т. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : 
Просветитель, 2017 [т.е. 2016]. - 285 с. : ил. ; 21 см. Кн. фактически издана в 2016 г. - Библиогр.: с. 245-
247 (34 назв.). - ISBN 978-5-9903030-6-5. 
  311. Российская экономическая академия имени Г.В. Плеханова : [1907 - 2007] : век во 
благо России. - [Б. м. : б. и., 2007?]. - 199 с. : цв. ил., портр. 
  312. Самылин, Александр Иванович.Корпоративные финансы. Финансовые расчеты : 
учебник для обучающихся по программам высшего образования направлений подготовки 38.03.02 
"Менеджмент", 38.03.01 "Экономика" (квалификация (степень) "бакалавр") / А. И. Самылин. - Москва : 
ИНФРА-М, 2017 [т.е. 2016]. - 302, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Высшее образование - Бакалавриат) 
(Бакалавриат).Библиогр.: с. 298-300 (59 назв.) и в подстроч. примеч. - 3000 экз. - ISBN 978-5-16-010889-
6. - ISBN 978-5-16-102906-0. 
  313. Соболева, Любовь Сергеевна (специалист по PR-технологиям; 1986-).Феномен 
"Инстаграма" : как раскрутить свой аккаунт и заработать / Любовь Соболева. - Москва : АСТ, 2018. - 
269, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. В конце кн. авт.: Любвь Соболева, журналист. - 12+. - 4000 экз. - ISBN 
978-5-17-102040-8. 
  314. Социальные технологии Таллиннской школы менеджеров : опыт успешного 



использования в бизнесе, менеджменте и частной жизни : материалы Первой Международной научно-
практической конференции "Опыт успешного использования технологий Таллиннской школы 
менеджеров в бизнесе, менеджменте и частной жизни" (Минск, 8 мая 2016 года) / Владимир Тарасов, В. 
Шведченко, Д. Удалов, О. Вислов и другие. - Москва : Добрая книга, 2017. - 271, [1] с. ; 17 см. Список 
соч. 1-го авт. в начале кн. - 12+. - ISBN 978-5-98124-699-9. 
  315. Спицын, Анатолий Тихонович (д-р экон. наук).Глобальные трансформации и 
инновационная модернизация экономики в ХХI веке : Global transformation and innovative modernisation 
of economy in XXI century / А. Т. Спицын. - Москва : Экономика, 2014. - 319 с. ; 21 см. Авт. также на англ. 
яз.: A.T. Spitsyn. - На 4-й с. обл. авт.: Спицын А.Т., д.э.н., проф. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. 
книги авт. на 4-й с. обл. - Экз. № 1564667 с автогр. авт. - 1000 экз. - ISBN 978-5-282-03385-4. 
  316. Старый невьянский завод / М-во металлургии Свердл. обл. и др. ; [М. Е. Главацкий и 
др.]. - Екатеринбург : Изд-во Урал. ун-та, 2001. - 226, [5] с. : ил., портр., цв. ил., портр. ; 25 см.На 
авантит.: К 300-летию металлургии Урала и г. Невьянска. - На авантит. в надзаг. также: Невьян. ист.-
краеведч. музей, Урал. гос. ун-т им. А. М. Горького. - 1000 экз. - ISBN 5-7525-0916-5. 
  317. Технодоктрина 2014, 1-й Всероссийский форум технологического лидерства России : 
сборник докладов. - Москва : Русто, 2014. - 630 с. : ил., портр. ; 29 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 
Алф. указ.: с. 629-630. 
  318. Тольятти - автомобильная столица : книга-альбом / [гл. ред. Л. Плешанова ; 
фотохудож. С. Казаков и др.]. - Тольятти : Ника, 2004. - 207 с. : цв. ил.Экз. № 1564620-В с дарственной 
надписью. - ISBN 5-902380-03-0. 
  319. Торп, Эдвард (1932-).Человек на все рынки : из Лас-Вегаса на Уолл-стрит : как я 
обыграл дилера и рынок / Эдвард Торп ; предисл. Нассима Николаса Талеба ; [пер. с англ. Дмитрия 
Прокофьева]. - Москва [и др.] : КоЛибри [и др.], 2017. - 558 с., [4] л. ил., портр. ; 22 см. - (New York times 
bestselling authors).Библиогр.: с. 518-520 и в примеч.: с. 521-558. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-389-
11762-4. 
  320. Федоренко, Николай Прокофьевич (1917-2006).Вспоминая прошлое, заглядываю в 
будущее / Н. П. Федоренко ; Рос. акад. наук. - М. : Наука, 1999. - 479, [1] с., [1] л. портр. : ил. ; 22 см. - 
(Наука. Мировоззрение. Жизнь).  275 лет РАН. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 5-02-013699-9. 
  321. Финансовая математика : учебное пособие : для студентов, обучающихся по 
специальностям 080105 "Финансы и кредит", 080109 "Бухгалтерский учет, анализ и аудит", 080102 
"Мировая экономика", 080107 "Налоги и налогообложение" / П. Н. Брусов, П. Л. Брусов, Н. П. Орехова, 
С. В. Скородулина. - 2-е изд., стер. - Москва : КноРус : KnorusMedia, 2013 [т.е. 2012]. - 224 с. : ил. ; 22 
см. - (Бакалавриат). Кн. фактически изд. в 2012 г. - Библиогр.: с. 221 (8 назв.). - 1500 экз. - ISBN 978-5-
406-02644-1. 
  322. Экономический фундамент Победы : параллели истории и современности / Институт 
экономики РАН ; под ред. И. В. Караваевой. - Санкт-Петербург : Алетейя, 2016. - 342, [1] с. : ил. ; 24 
см.На тит. л.: К 70-летию Победы СССР в Великой Отечественной войне. - Библиогр.: с. 335-343 (190 
назв.) и в подстроч. примеч. - 16+. - ISBN 978-5-906823-48-9. 
 

 
ПОЛИТИКА. ПОЛИТИЧЕСКИЕ НАУКИ. ВОЕННОЕ ДЕЛО                 
                        

   
  323. Хмельнов, Игорь Николаевич.Надводные корабли России: история и современность : 
[в 2 кн.] / И. Н. Хмельнов, Г. П. Турмов, Г. Ю. Илларионов. - Владивосток : Уссури, 1996. - 21  
см.Посвящ. 300-летию российского флота.[Кн. 1]. - 1996. - 444 с. : ил., табл.Библиогр.: с. 427-441. - Экз. 
№ 1564669 с автогр. авт. - 5000 экз. - ISBN 5-85832-066-X. 
  324. Апасова, Екатерина Викторовна.Офицеры спецназа : личностный рост и этапы 
профессионализации : монография / Е. В. Апасова ; Федер. гос. бюджет. образовательное учреждение 
высш. образования "Моск. гос. психолого-пед. ун-т". - Москва : Академический проект, 2017. - 169, [1] с. : 
ил., табл. ; 22 см. - (Gaudeamus).Библиогр.: с. 119-137 (280 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-8291-2007-8. 
  325. История международного коммунистического движения : учебное пособие / Лю 
Сунбинь, Лю Хайтао, Ли Янь [и др.] ; пер. с кит. [К. Э. Коцик и др. ; науч. ред. В. Г. Буров]. - Москва : 
Весь мир, 2016. - 468, [2] с. ; 24 см. - (Проект по изучению и строительству марксистской 
теории).Библиогр. в конце кн. и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-7777-0606-5. 
  326. Калашников, Михаил Тимофеевич.Калашников: траектория судьбы / М. Калашников, 
Е. Калашникова. - Москва : Вся Россия, 2004. - 639 с., [12] л. фотоил. ; 24 см. - (Книжная серия Русского 



клуба рекордов "Левша").5000 экз. - ISBN 5-87012-022-5 (в пер.). 
  327. Калашников, Михаил Тимофеевич (1919-2013).Траектория судьбы : [биографический 
роман] / Михаил Калашников, Елена Калашникова. - [3-е доп. изд.]. - Москва : АСТ, 2015. - 591 с. ; 22 см. 
- (Интеллектуальные биографии).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-091593-4. 
  328. Карпович, Олег Геннадьевич (д-р юрид. наук, д-р полит. наук).Противодействие 
терроризму в США : монография : научные специальности 12.00.08 "Уголовное право, криминология, 
уголовно-исполнительное право", 12.00.10 "Международное право; Европейское право" / О. Г. Карпович 
; Рос. тамож. акад. - Москва : ЮНИТИ-ДАНА : Закон и право, 2017. - 174, [1] с. ; 21 см.Библиогр.: с. 169-
174 и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-238-02978-8.Проведена попытка обобщить опыт 
противодействия террористическим угрозам в государстве, которое первым столкнулось с глобальным 
международным терроризмом в XXI в., - США. Рассмотрены организационные и правовые аспекты. 
Дана оценка рекомендациям и программам, внедренным США в Стратегию национальной 
безопасности, выделен положительный опыт, применимый к организационно-правовой системе 
Российской Федерации. 
  329. Колесников, Андрей Иванович (1966-). Путин. Стерх всякой меры : наблюдения 
журналиста из-за Стенки / Андрей Колесников. - Москва : Э, 2017. - 349, [1] с., [32] л. цв. ил., портр. ; 21 
см.16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-04-089014-9. 
  330. Пистолеты. Револьверы / [Плотников С. Е. и др.] ; худож. М. Петровский. - Москва : 
Журнал "Техника - молодежи", 1995. - 61, [4] с. : ил. - (Энциклопедия техники. Серия"Стрелковое 
оружие" ; вып.1). 
  331. Клаузевиц, Карл фон. О войне / Клаузевиц ; пер. А. К. Рачинского. - Москва ; 
Ленинград : Гос. воен. из-во, 1932-.Т. 2. - 1932. - 299, [1] с. 
  332. Эйхе, Генрих Христофорович (1893-1968).Тактические поучения гражданской войны : 
исследование тактики Красной армии в борьбе против Колчака и на Дальнем Востоке / Г. Эйхе. - 
Москва : Гос. воен. изд-во, 1931 (Ленинград : тип. Печатный двор). - 189 с. : схем. ; 24х16 см.3000 экз. 
 

 
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ                   
                        

    
                          333. Агапов, Евгений Петрович. Правовое обеспечение социальной работы : учебное 
пособие / Е. П. Агапов ; М-во образования и науки Российской Федерации, Южный федеральный ун-т. - 
Москва : РИОР : ИНФРА-М, cop. 2016. - 265, [1] с. ; 21 см.На тит. с. и обл.: Южному Федеральному 
университету - 100 лет. - На тит. с. и обл.: Купить, читать онлайн znanium. com. - Библиогр.: с. 259-263. - 
ISBN 978-5-369-01554-4 (РИОР). - ISBN 978-5-16-012053-9 (ИНФРА-М, print). - ISBN 978-5-16-104739-2 
(ИНФРА-М, online) : 100 экз. 
  334. Аистова, Людмила Степановна. Ответственность за кражу по уголовному праву 
России : [монография] / Л. С. Аистова ; Ассоциация "Юридический центр". - Санкт-Петербург : 
Юридический центр, 2016. - 146 с. : табл. ; 20 см. - (Теория и практика уголовного права и уголовного 
процесса).Библиогр.: с. 144-146 и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-94201-693-7. 
  335. Андрощук, Виктор Владимирович.Преступления против религии по законодательству 
России (конец XIX - начало XX в.) / В. В. Андрощук. - Москва : Юриспруденция, 2016. - 207 с. ; 21 см. 
Библиогр.: с. 173-192 (370 назв.) и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-9516-0782-9. 
  336. Афанасьев, Владимир Сергеевич. Рассмотрение сообщений о преступлениях / В. С. 
Афанасьев, Л. А. Сергеев  ; Прокуратура СССР, Всесоюз. ин-т по изучению причин и разработке мер 
предупреждения преступности. - Москва : [б. и.], 1972. - 115 с. ; 20 см. 
  337. Батюкова, Вера Евгеньевна. Уголовная ответственность за хулиганство и иные 
преступления, совершаемые из хулиганских побуждений : монография : научная специальность 
12.00.08 "Уголовное право и криминология; уголовно-исправительное право" / В. Е. Батюкова ; 
Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации. - Москва : ЮНИТИ : Закон и 
право, 2017. - 198, [1] с. ; 21 см. - (Научные издания для юристов).1000 экз. - ISBN 978-5-238-02970-2. 
  338. Башкатов, Владимир Кириллович. Следственный осмотр и криминалистическое 
исследование фотоснимков - вещественных доказательств / В. К. Башкатов ; отв. ред. проф. Н. А. 
Селиванов ; Прокуратура СССР, Всесоюз. ин-т по изучению причин и разработке мер предупреждения 
преступности. - Москва : [б. и.], 1970. - 64 с. : ил. ; 21 см.700 экз. 
  339. Беджашев, В. И.Расследование нарушений правил техники безопасности при 
нефтедобыче, на взрывоопасных предприятиях, во взрывоопасных цехах и в строительстве : 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ПРАВО


методическое пособие / [В. И. Беджашев, Л. Н. Викторова ; отв. ред. Н. А. Селиванов] ; Всесоюз. 
научно-исслед. ин-т проблем укрепления законности и правопорядка . - Москва : [б. и.], 1989. - 72, [1] с. - 
(Расследование преступных нарушений правил техники безопасности ; вып. 3).Библиогр. в подстроч. 
примеч. 
  340. Бердичевский, Феликс Юльевич. Приостановление предварительного следствия / Ф. 
Ю. Бердичевский, Н. А. Якубович ; под общ. ред. советника юстиции 3 кл. В. С. Афанасьева ; Всесоюз. 
ин-т по изучению причин и разраб. мер предупреждения преступности. - Москва : [б. и.], 1974. - 79 с. ; 20 
см. - (Библиотека следователя).8200 экз. 
  341. Болтунов, Михаил Ефимович. Легендарные герои военной разведки / Михаил 
Болтунов. - Москва : Вече, 2017. - 333, [18] с. : ил., фот. ; 21 см. - (Гриф секретности снят).800 экз. - 
ISBN 978-5-4444-6220-1. 
  342. Борьба органов прокуратуры с хищениями грузов на морском и речном транспорте : 
методическое пособие / [Э. У. Бабаева, к. ю. н. и др.] ; Всесоюз. ин-т по изучению причин и разраб. мер 
предупреждения преступности. - М. : [б. и.], 1986. - 151 с. ; 21 см.800 экз. 
  343. Бюджетный кодекс Российской Федерации : по состоянию на 20 февраля 2012 г. : с 
учетом изменений, внесенных Федеральными законами от 30 ноября 2011 г. № 352-ФЗ, 361-ФЗ, от 3 
декабря 2011 г. № 378-ФЗ. - Москва : Проспект, 2012. - 271, [1] с. 
  344. Варламов, Анатолий Александрович.Зонирование территорий : учебное пособие : 
для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 21.03.02 
"Землеустройство и кадастры" / А. А. Варламов, Д. В. Антропов ; под общ. ред. А. А. Варламова. - 
Москва : ФОРУМ, 2016. - 207, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Высшее образование).Библиогр.: с. 200-205 (84 
назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-00091-212-6.В учебном пособии рассмотрены понятие, цели, задачи 
зонирования территорий, виды зонирования, в т.ч. градостроительное, ограничительное, социально-
экономическое, природно-сельскохозяйственное и другие виды зонирования территорий, выделены их 
особенности. Пособие подготовлено в соответствии с действующей законодательной и нормативной 
базой  в области земельных отношений, управления земельными ресурсами и государственного 
кадастра недвижимости. Учебное пособие предназначено для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по направлению подготовки 21.03.02 "Землеустройство и кадастры".  . 
  345. Венгеров, Анатолий Борисович. Теория государства и права : учебник / А. Б. 
Венгеров. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Омега-Л, 2006. - 607 с. ; 22 см. - (Высшее юридическое 
образование). - ISBN 5-98119-505-3. 
  346. Взаимодействие следователей прокуратуры с работниками милиции при 
расследовании убийств и изнасилований / [Ф. Ю. Бердичевский и др.] ; Прокуратура СССР, Всесоюз. 
ин-т по изучению причин и разработке мер предупреждения преступности. - Москва : [б. и.], 1971. - 89 с. 
; 20 см.На обороте тит. л. авт.: Ф. Ю. Бердичевский, Е. И. Горелкина, Н. Я. Якубович [и др.]. - 8700 экз. 
  347. Вопросы борьбы с хищениями государственного и общественного имущества : 
материалы научно-практической конференции / [отв. ред.: Т. М. Арзуманян] и др. ; Прокуратура СССР, 
Следств. упр. и Всесоюз. ин-т по изучению причин и разработке мер предупреждения преступности. - 
Москва : [б. и.], 1970. - 286 с. ; 22 см.4000 экз. 
  348. Вопросы борьбы с хищениями, должностными и хозяйственными преступлениями : 
(тематический сборник научных трудов) / Отв. ред. проф. В. Г. Танасевич ; Всесоюз. ин-т по иучению 
причин и разработке мер предупреждения преступности. - Москва : [б. и.], 1976. - 126 с. ; 20 см см. 
  349. Всесоюзная конференция лучших следователей органов прокуратуры / Прокуратура 
СССР, Следственное управление ; [С. И. Гусев (отв. ред.) и др.]. - Москва : [б. и.], 1974. - 256 с. 
  350. Следственная практика / Прокуратура СССР, Всесоюз. науч.-исслед. ин-т 
криминалистики. - М. : Госюриздат, 1950 -.Прекращено на Вып. 154 (1989). Возобновл. в 2002. - ISBN 5-
94952-001-7.Вып. 182: Вып. 182 / [редкол.: А. Ф. Козусев (гл. ред.), А. Н. Ларьков]. - 2010. - 235, [1] с. : 
портр. 
  351. Следственная практика / Прокуратура СССР, Всесоюз. науч.-исслед. ин-т 
криминалистики. - М. : Госюриздат, 1950 -.Прекращено на Вып. 154 (1989). Возобновл. в 2002. - ISBN 5-
94952-001-7.Вып. 184: Вып. 184 / [А. Ф. Козусев (гл. ред.), А. М. Кустов]. - 2011. - 185, [2] с. : портр. 
  352. Следственная практика / Прокуратура СССР, Всесоюз. науч.-исслед. ин-т 
криминалистики. - М. : Госюриздат, 1950 -.Прекращено на Вып. 154 (1989). Возобновл. в 2002. - ISBN 5-
94952-001-7.Вып. 185: Вып. 185 / [редкол.: А. Ф. Козусев (гл. ред.), А. М. Кустов]. - 2011. - 183 [2] с. : 
портр. - ISBN 978-5-8493-0207-2. 
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Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 117 с. ; 21 см.На 4-й с. обл. авт.: Понкина Александра Александровна, 



к.ю.н. Понкин Игорь Владиславович, д.ю.н., проф. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. работы авт. на 
4-й с. обл. - 500 экз. - ISBN 978-5-9704-4145-9. 
  397. Права человека в России и правозащитная деятельность государства = Human rights 
in Russia and legal protection activity of the state / Генер. прокуратура Рос. Федерации, НИИ проблем 
укрепления законности и правопорядка ; под ред. В. Н. Лопатина. - СПб. : Юридический центр Пресс, 
2003. - 399 с. ; 21 см. Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 5-94201-218-0 (в пер.).Материалы сборника 
посвящаются 40-летию НИИ Генеральной прокуратуры Российской Федерации. Для представителей 
органов законодательной, исполнительной и судебной власти, органов прокуратуры, а также для 
студентов и аспирантов юридических вузов. 
  398. Проблемы современного российского уголовно-процессуального законодательства и 
практики его применения : сборник научных трудов / Науч.-исслед. ин-т Акад. Генеральной прокуратуры 
Рос. Федерации ; [редкол.: Мельник В. В. (отв. ред.) и др.]. - Москва : Академия Генеральной 
прокуратуры Российской Федерации, 2007. - 92, [2] с. ; 21 см. Библиогр. в подстроч. примеч. - 150 экз.В 
статьях, помещенных в сборнике, рассматриваются теоретические проблемы уголовно-
процессуального права, тенденции его развития, вопросы правоприменительной практики. Для научных 
сотрудников, аспирантов, соискателей, студентов юридических ВУЗов и факультетов. 
  399. Прокурорский надзор за исполнением законов при производстве дознания : сборник 
методических материалов / [рук. авт. кол. А. Г. Халиулин и др.] ; Генеральная прокуратура Российской 
Федерации, Акад. Генеральной прокуратуры Российской Федерации. - Москва : Академия Генеральной 
прокуратуры Российской Федерации, 2011. - 346 с. ; 21 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - ISBN 978-5-94952-020-8 (в пер.). 
  400. Профилактика хищений социалистического имущества / В. Г. Танасевич и др. ; отв. 
ред. д-р юрид. наук проф. В. Г. Танасевич ; Всесоюз. ин-т по изучению причин и разработке мер 
предупреждения преступности. - Москва : Юридическая литература, 1973. - 159 с. ; 22 см.На обороте 
тит. л. авт.: д-р юрид. наук, проф. В.Г. Танасевич, кандидаты юрид. наук З.Т. Гаврилина, К.Ф. Скворцов 
[и др.]. - 8400 экз. 
  401. Расследование и предупреждение хищений грузов на железнодорожном транспорте : 
(методическое пособие) / [И. И. Байдаков и др. ; отв. ред. С. И. Гусев] ; Всесоюз. ин-т по изучению 
причин и разраб. мер предупреждения преступности, Следств. упр. Прокуратуры СССР. - Москва : [б. 
и.], 1973. - 158 с. ; 21 см.На обороте тит. л. авт.: И.И. Байдаков, А.П. Егоров, Т.А. Михайлов [и др.]. - 
4200 экз. 
  402. Расследование похищения человека : методическое пособие / А. И. Дворкин, Ю. М. 
Самойлов, В. Н. Исаенко, А. Ш. Ризаев ; [науч. ред. Дворкин А. И.] ; Ген. прокуратура Рос. Федерации, 
Научно-исслед. ин-т проблем укрепления законности и правопорядка. - М. : Приоритет, 2000. - 112 с. ; 
21 см. - (Следователю прокуратуры). Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 5-307-00001-4. 
  403. Расследование преступных нарушений правил техники безопасности : общие 
положения / [Н. А. Селиванов и др. ; отв. ред. Н. А. Селиванов] ; Всесоюз. научно-исслед. ин-т проблем 
укрепления законности и правопорядка. - Москва : [б. и.], 1990. - 79, [1] с. - (Расследование преступных 
нарушений правил техники безопасности ; вып. 1).Библиогр. в подстроч. примеч. 
  404. Расследование преступных нарушений правил техники безопасности в горнорудной, 
металлургической и машиностроительной промышленности : [справочник] / [Н. А. Селиванов и др. ; отв. 
ред. проф. Н. А. Селиванов] ; ВНИИ проб. укрепления законности и правопорядка. - М. : [б. и.], 1990. - 
72 с. ; 22 см. - (Расследование преступных нарушений правил техники безопасности ; вып. 2).Библиогр. 
в тексте. - 2000 экз. 
  405. Методика расследования хищений социалистического имущества : (справочное 
пособие для следователей) / [редкол.: проф. В. Г. Танасевич (отв. ред.) и др.] ; Всесоюз. ин-т по 
изучению причин и разраб. мер предупреждения преступности, Следств. упр. Прокуратуры СССР, 
Следств. упр. МВД СССР. - Москва : [б. и.], 1976. - 20 см. Вып. 5: Расследование хищений в отдельных 
отраслях народного хозяйства / [подгот. А. Х. Казарина и др.]. - 1983. - 128, [2] с.6200 экз. 
  406. Рахунов, Р. Д.Признание обвиняемым вины / Р. Д. Рахунов ; Всесоюз. ин-т по 
изучению причин и разраб. мер предупреждения преступности. - Москва : [б. и.], 1975. - 163 с. ; 20 см. 
  407. Розенталь, М. Я.Справочник следователя : обязательный минимум действий по 
уголовным делам некоторых категорий и рекомендации по отдельным вопросам расследования 
преступлений / М. Я. Розенталь. - Москва : [б. и.], 1995. - 156, [2] с. 
  408. Рыжаков, Александр Петрович.Возбуждение и отказ в возбуждении уголовного дела / 
А. П. Рыжаков. - М. : КОНТРАКТ : ИНФРА-М, 2001. - IV, 118 с. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 
ISBN 5-16-000749-0 (ИНФРА-М). - ISBN 5-900785-61-0 (КОНТРАКТ). 



  409. Рыжаков, Александр Петрович. Следственные действия (понятие, виды, порядок 
производства) / А. П. Рыжаков. - М. : Контракт : ИНФРА-М, 2001. - 136 с. : табл. ; 21 см. - ISBN 5-16-
000750-4 (ИНФРА-М). - ISBN 5-900785-62-9 (КОНТРАКТ). 
  410. Рыженков, Анатолий Яковлевич.Право и монополии в современной России = Law and 
monopolies in modern Russia : монография / А. Я. Рыженков. - Москва : Юстицинформ, 2017. - 206 с. ; 21 
см. - (Серия Наука).Авт. также на англ. яз.: A.Ya. Ryzhenkov. - На 4-й с. обл. авт.: Рыженков А.Я., д.ю.н., 
проф., засл. деят. Респ. Калмыкия. - Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 190-206 (153 назв.) и в подстроч. 
примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7205-1371-9. 
  411. Сергеев, Лев Александрович. Планирование расследования / Л. А. Сергеев, Л. А. 
Соя-Серко, Н. А. Якубович ; под общ. ред. канд. юрид. наук Н. И. Сапожникова ; Всесоюз. ин-т по 
изучению причин и разработке мер предупреждения преступности. - Москва : [б. и.], 1975. - 115 с. ; 20 
см. 
  412. Система права : история, современность, перспективы : монография / [Т. Н. Радько и 
др.] ; под ред. Т. Н. Радько. - Москва : Проспект, 2018. - 254, [2] с. ; 21 см. На тит. л. также: Электронные 
версии книг на сайте www.prospekt.org. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-392-
21923-0.В монографии рассматриваются теоретико-методологические и исторические основы 
исследования системы российского права, подробно приводится история советских дискуссий по 
данной проблематике, содержится компаративный анализ доктринальных подходов к системе права в 
России и зарубежных странах, в том числе на постсоветском пространстве. Исследуются уровни 
системной организации правовой материи, а именно отрасли права и институты права, процессы 
дифференциации и интеграции структурных образований как отражение динамики системы права. 
Уделяется особое внимание малоизученным аспектам критериев образования отраслей в системе 
российского права, обобщается практика выделения так называемых "новых" отраслей в системе 
права, предлагаются пути выхода из наметившегося теоретико-методологического кризиса в 
применении критериев отраслеобразования. Книга предназначена для научных работников, 
преподавателей, аспирантов, юристов - практических работников и всех, кто интересуется проблемами 
системы права и российского права в целом. 
  413. Скворцов, Константин Федорович. Исследование хищений / К. Ф. Скворцов, М. Н. 
Прохорова, В. Б. Ястребов ; Всесоюз. ин-т по изучению причин и разработке мер предупреждения 
преступности. - Москва : [б. и.], 1971. - 210 с. : ил. ; 21 см. 1500 экз. 
  414. Соловьев, Александр Борисович.Допрос на предварительном следствии : 
методическое пособие / А. Б. Соловьев, Е. Е. Центров ; Всесоюз. ин-т по изуч. причин и разраб. мер 
предупреждения преступности. - 2-е изд., перераб. - М. : [б. и.], 1986. - 118 с. : ил. ; 21 см.На обороте 
тит. л. авт.: д. ю. н. А. Б. Соловьев, к. ю. н. Е. Е. Центров. - Библиогр. в конце глав. - 6000 экз. 
  415. Соя-Серко, Лелиан Алексеевич. Рационализация работы следователя : (вопросы 
научной организации труда) / Л. А. Соя-Серко ; отв. ред. канд. юрид. наук., засл. юрист РСФСР А. И. 
Михайлов. Прокуратура СССР, Всесоюз. ин-т по изучению причин и разраб. мер предупреждения 
преступности. - Москва : [б. и.], 1976. - 70 с. 
  416. Теребилов, В. И.Расследование хищений в учреждениях государственного банка 
СССР : методическое пособие / В. И. Теребилов  ; под ред. гос. советника юстиции 3-го класса Г. Н. 
Александрова ; Всесоюз. науч.-исслед. ин-т криминалистики Прокуратуры СССР. - Москва : 
Госюриздат, 1953. - 146 с. ; 20 см. 
  417. Терроризм и безопасность на транспорте в России (1991-2002 гг.) = Terrorism and 
security at transport in Russia (1991-2002) : белая кн. (аналит. докл.) / [В. Н. Лопатин, Т. А. Диканова, Е. А. 
Миронова] ; под ред. В. Н. Лопатина ; Генер. прокуратура  Рос. Федерации, НИИ проблем укрепления 
законности и правопорядка. - СПб. : Юрид. центр Пресс, 2004. - 685 с. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. 
примеч. - ISBN 5-94201-313-6 (в пер.). 
  418. Густов, Генрих Арсеньевич.Расследование хищений в торговле : [учебное пособие] / 
Г. А. Густов ; под ред. засл. юриста РСФСР, доц. В. Г. Степанова ;  Прокуратура СССР, Ин-т усоверш. 
следств. работников органов Прокуратуры и М-ва внутр. дел. - 2-е изд. - Ленинград : [б. и.], 1978. - 22  
см.Ч. 2: Типовые поисковые системы. - 1978. - 190 с. Библиогр.: с. 189. 
  419. Уголовно-исполнительная система. 125 лет / [М. Г. Детков, С. Х. Шамсунов, Г. В. 
Алексушин, П. В. Ященко] ; под общ. ред. Ю. Я. Чайки. - [Юбил. изд.]. - М. : [б. и.], 2004. - 288 с. : ил., цв. 
ил., портр. ; 22 см.5000 экз. Издание знакомит читателя с материалами, обобщающими развитие 
исполнения наказаний, начиная с того периода, когда в России впервые было создано 
централизованное управление тюрьмами и иными местами исполнения наказаний. 
  420. Хрестоматия по истории государства и права России : учебное пособие / сост.: 



Лауреат Гос. премии Рос. Федерации в обл. науки, д.ю.н., проф. Ю. П. Титов. - 2-е изд., перераб. и доп. 
- М. : Проспект, 2005. - 463, [1] с. ; 22 см.10000 экз. - ISBN 5-98032-857-2.В хрестоматии помещены 
основные нормативные акты по истории государства с древнейших времен до наших дней. Для 
студентов, аспирантов, преподавателей высших юридических и исторических учебных заведений. 
  421. Шость, Надежда Васильевна. Прокурорский надзор за исполнением законов о борьбе 
с наркоманией несовершеннолетних : учебное пособие / Н. В. Шость ; Прокуратура СССР, Ин-т 
повышения квалификации руководящих кадров, Фил. ин-та. - Харьков : [б. и.], 1989. - 87 с. ; 21 см.1500 
экз. 
  422. Эминов, Владимир Евгеньевич.Опознание по фотоснимкам, кинофильмам и 
рисункам на предварительном следствии / В. Е. Эминов, В. А. Снетков ; Прокуратура СССР, Всесоюз. 
ин-т по изучению причин и разработке мер предупреждения преступности. - Москва : [б. и.], 1973. - 105 
с. : ил. ; 20 см. 4700 экз. 
  423. Якубович, Наталья Арсентьевна.Обвинительное заключение : методическое пособие 
/ Н. А. Якубович, С. М. Громов ; ВНИИ пробл. укрепления законности и правопорядка. - М. : [б. и.], 1987. 
- 84 с. ; 21 см.6000 экз. 
  424. Якубович, Наталья Арсентьевна. Окончание предварительного следствия / Н. А. 
Якубович / Всесоюз. науч.-исслед. ин-т криминалистики Прокуратуры СССР. - Москва : Госюриздат, 
1962. - 147 с. ; 20 см. 
  425. Якубович, Наталья Арсентьевна. Окончание предварительного следствия по делам, 
направляемых в суд / Всесоюз. ин-т по изучению причин и разработке мер предупреждения 
преступности. - Москва : [б. и.], 1970. - 103 с. ; 21 см. - (Библиотека следователя).8200 экз. 
 

 
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАУКА 
 

   
  426. Гребенкина, Лидия Константиновна. Введение в педагогическую деятельность : 
учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям 
(ОПД.Ф02 - Педагогика) / Л. К. Гребенкина и [и др.] ; Гос. образоват. учреждение высш. проф. 
образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина". - Рязань : Рязанский государственный университет им. 
С. А. Есенина, 2006. - 166, [1] с. : ил., табл. ; 21 см.500 экз. - ISBN 5-88006-471-9. 
  427. Зицер, Дмитрий (писатель, педагог; 1966 -).Свобода от воспитания / Дима Зицер ; 
[худож. С. Маликова]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2017. - 270 с. : ил. ; 22 см. - (Родителям о 
детях).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-496-02304-7. 
  428. Идилова, Ирина Сергеевна. Профильное обучение как фактор подготовки 
школьников к продолжению образования в ВУЗе (на примере предмета "Иностранный язык") : 
автореферат диссертации ... кандидата педагогических наук : специальность 13.00.01 - Общая 
педагогика, история педагогики и образования / Идилова Ирина Сергеевна ; [Ряз. гос. ун-т им. С. А. 
Есенина]. - Рязань : [б. и.], 2007. - 20 с. : диагр., схемы ; 21 см. Без тит. л. - Описание сост. по обл. - 
Публ. авт.: с. 21-23 (23 назв.) . - На правах рукописи. 
  429. Колесников, Андрей Александрович. Реализация прикладной направленности 
обучения иностранному языку в школе средствами элективного курса "Введение в журналистику" 
(филологический профиль, немецкий язык) : специальность 13.00.02 - Теория и методика обучения и 
воспитания (иностранные языки) : автореферат диссертации ... кандидата педагогических наук / 
Колесников Андрей Александрович ; [Рос. акад. наук, ГНУ Ин-т содержания и методов обучения]. - 
Москва, 2007. - 23 с.Без тит. л. - Описание сост. по обл. - Бибилогр.: с. 23 . - На правах рукописи. 
  430. Николаева, Светлана Николаевна (д-р пед. наук). Парциальная программа "Юный 
эколог" : система работы в старшей группе детского сада : [5 -6 лет : пособие] / С. Н. Николаева. - 
Москва : Мозаика-Синтез, 2016. - 187, [2] с., [4] л. цв. ил. ; 21 см. - (Библиотека программы от рождения 
до школы. Ознакомление дошкольников с миром природы) (Соответствует ФГОС). На обороте тит. л. 
авт.: С. Н. Николаева, д-р пед. наук. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 0+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4315-
0822-6. 
  431. Николаева, Светлана Николаевна (д-р пед. наук). Парциальная программа "Юный 
эколог" : cистема работы в средней группе детского сада : [4-5 лет : пособие] / С. Н. Николаева. - 
Москва : Москва-Синтез, 2016. - 172, [2] с., [4] л. цв. ил. ; 21 см. - (Библиотека программы От рождения 
до школы) (Соответствует ФГОС).0+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4315-0821-9. 
  432. Няня : кто нянчил русских гениев : [воспоминания выдающихся деятелей русской 



культуры и науки 19-20 веков о своих нянях / идея Сергея Дурылина ; [сост., подгот. текстов, коммент., 
биогр. справки Торопова Виктория Николаевна]. - 2-е изд. - Москва : Никея : Встреча, 2017. - 447 с. : ил. 
; 21 см. На доп. тит. л.: К 130-летию со дня рождения Сергея Дурылина. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
- 16+.Содерж.: авт.: С. Н. Дурылин, Н. И. Пирогов, А. И. Герцен, Ф. М. Достоевский, И. С. Никитин, А. Н. 
Лесков, С. В. Ковалевская, П. А. Стрепетова, С. Н. Танеев, Д. С. Мережковский [и др.]. - 4000 экз. - ISBN 
978-5-91761-699-5. 
  433. Петрова, Наталья. Повседневная жизнь русской школы от монастырского учения до 
ЕГЭ / Наталья Петрова ; [ил. Ирины Тибиловой]. - Москва : Ломоносовъ, 2017. - 230, [1] c. : ил. ; 22 см. - 
(История. География. Этнография / сост. В. Петров).Библиогр. в примеч.: с. 222-230 (224 назв.). - ISBN 
978-5-91678-372-8. 
  434. Психологические основы обучения неродному языку : хрестоматия / Рос. акад. 
образования, Моск. психолого-социал. ин-т ; сост. А. А. Леонтьев. - Москва ; Воронеж : МПСИ : МОДЭК, 
2004. - 445, [1] с. - (Библиотека психолога). Библиогр.: с. 441-443 и библиогр. в конце ч. - 5000 экз. - 
ISBN 5-89502-556-0. 

 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  
 

   
  435. Гвоздёв, Сергей Александрович. Холодное оружие Востока и Запада : техника 
самообороны / С. А. Гвоздёв. - 3-е изд., с изм. - Минск : Современное слово, 2000. - 175 с. : ил. ; 20 
см.Библиогр.: с. 174 (10 назв.). - 20000 экз. - ISBN 985-443-172-Х. 
  436. Левенфиш, Григорий Яковлевич.Теория ладейных окончаний / Г. Я. Левенфиш, В. В. 
Смыслов. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Физкультура и спорт, 1986. - 255 с. : ил. ; 22 см.100000 
экз. 
  437. Шарапова, Мария Юрьевна (1987-).Неудержимая. Моя жизнь / Мария Шарапова ; 
[пер. с англ. А. Петухова]. - Москва : Эксмо, 2017. - 316, [2] с., [8] л. цв. ил. ; 22 см. - (АВТОбиография) 
(Автобиография великого человека). Загл. и авт. ориг.: Unstoppable: My Life So Far / Maria Sharapova . - 
Кн. в суперобл. - 16+. - 15000 экз. - ISBN 978-5-04-089399-7 (в пер.). 
 

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

     
                        438. Норкин, Андрей Владимирович. От НТВ до НТВ. Моя информационная война. 
Тайные смыслы телевидения / Андрей Норкин. - Москва : Э, 2016. - 797, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - 
(Тайные смыслы телевидения). На 4-й с. обл. авт.: А. В. Норкин, журналист, телеведуший, 
радиоведущий. - 18+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-90791-5. 
  439. Щербинина, Юлия Владимировна.Время библиоскопов : современность в зеркале 
книжной культуры / Ю. В. Щербинина. - Москва : НЕОЛИТ, 2017. - 414, [1] с. : ил., портр., факс. ; 24 
см.Библиогр. в примеч.: с. 412-413 и в тексте. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9908630-3-3. 
 

 
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОГРАФИЯ 
 

   
  440. Баранова, Наталия Николаевна (популяризатор; психолог). Скорочтение : для 
студентов, менеджеров и заядлых читателей : [читайте быстро и запоминайте легко с помощью: 
интересных тестов, увлекательных упражнений, головоломок] / Наталия Баранова, Ирина Слука. - 
Москва : Э, 2017. - 255 с. : ил. ; 22 см. - (Скорочтение).На обл. авторы не указаны. - Алф. указ.: с. 254-
255. - 12+. - доп. тираж 3000 экз. - ISBN 978-5-699-85302-1. 
  441. Румянцевские чтения - 2017. 500-летие издания первой славянской Библии 
Франциска Скорины: становление и развитие культуры книгопечатания = The Rumyantsev readings - 
2017 : материалы междунар. науч.-практ. конф. Рос. гос. б-ки (18-19 апреля 2017) : [в 3 ч.]. - Москва : 
Пашков дом, 2017. - 21 см. В надзаг.: М-во культуры Рос. Федерации, М-во культуры Респ. Беларусь, 
Рос. гос. б-ка, Нац. б-ка Беларуси, Библ. ассамблея Евразии. - Часть текста на англ. яз. - ISBN 978-5-
7510-0716-4.Ч. 3: Круглый стол "Библиотечно-библиографическая классификация — Национальная 
классификационная система Российской Федерации" (19 апреля 2017). - 2017. - 161, [1] с. Библиогр. в 



конце ст. - 500 экз. - ISBN 978-5-7510-0718-8. 
  442. Палагин, Павел.Скорочтение на практике : как читать быстро и хорошо запоминать 
прочитанное / Павел Палагин. - 3-е изд. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2017. - 280 с. : ил. ; 21 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Кн. с шелковым ляссе. - 1500 экз. - ISBN 978-5-00100-507-0. 
  443. Панкова, Елена Валериевна. Выставка в библиотеке: традиционная и электронная : 
учебно-практическое пособие : по междисциплинарному курсу для студентов среднего 
профессионального образования, обучающихся по специальности 51.02.03 "Библиотековедение" / Е. В. 
Панкова, Л. С. Беркутова. - Санкт-Петербург : Профессия, 2016. - 151, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Азбука 
библиотечной профессии). Библиогр.: с. 114 (10 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-904757-72-4.В пособии 
дается общее представление о современных технологиях выставочной работы в библиотеке, 
охарактеризованы основные виды библиотечных выставок, рассмотрена методика их создания, 
включая отбор материалов, дизайн, необходимое оборудование. 
  444. Серебрянникова, Татьяна Олеговна. Библиотечные каталоги : учебно-практическое 
пособие / Т. О. Серебрянникова, М. В. Стегаева. - Санкт-Петербург : Профессия, 2016 (т. е. 2015). - 143 
с. : ил. ; 22 см. - (Азбука библиотечной профессии). Кн. фактически издана в 2015 г. - Библиогр.: с. 114-
115 (21 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-904757-88-5. 
  445. Стельмах, Валерия Дмитриевна. Российские центры чтения: статус, задачи, опыт 
работы : методические рекомендации / В. Д. Стельмах ; Некоммер. фонд "Пушкинская б-ка". - Москва : 
[б. и.], 2006. - 31 с. ; 23 см. Библиогр.: с. 25-31. - 500 экз. 
  446. Румянцевские чтения - 2017. 500-летие издания первой славянской Библии 
Франциска Скорины: становление и развитие культуры книгопечатания = The Rumyantsev readings - 
2017 : материалы междунар. науч.-практ. конф. Рос. гос. б-ки (18-19 апреля 2017) : [в 3 ч.]. - Москва : 
Пашков дом, 2017. - 21 см. В надзаг.: М-во культуры  Рос. Федерации, М-во культуры Респ. Беларусь, 
Рос. гос. б-ка, Нац. б-ка Беларуси, Библ. ассамблея Евразии. - Часть текста на англ. яз. - ISBN 978-5-
7510-0716-4.Ч. 1. - 2017. - 440, [1] с. Библиогр. в конце ст. - 500 экз. - ISBN 978-5-7510-0716-4. 
  447. Румянцевские чтения - 2017. 500-летие издания первой славянской Библии 
Франциска Скорины: становление и развитие культуры книгопечатания = The Rumyantsev readings - 
2017 : материалы междунар. науч.-практ. конф. Рос. гос. б-ки (18-19 апреля 2017) : [в 3 ч.]. - Москва : 
Пашков дом, 2017. - 21 см.В надзаг.: М-во культуры Рос. Федерации, М-во культуры Респ. Беларусь, 
Рос. гос. б-ка, Нац. б-ка Беларуси, Библ. ассамблея Евразии. - Часть текста на англ. яз. - ISBN 978-5-
7510-0716-4.Ч. 2. - 2017. - 325, [1] с.Библиогр. в конце ст. - 500 экз. - ISBN 978-5-7510-0717-1. 
 

 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ 
 

   
  448. Английский язык для экономистов : [учебник для студентов экономических 
специальностей вузов] / под ред. Е. Н. Малюга. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер : Питер принт, 2005. - 
300 с. : ил. - (Учебник для вузов). На обл. также: Издательская программа: 300 лучших учебников для 
высшей школы в честь 300-летия Санкт-Петербурга. - References: p. 297-300. - ISBN 5-469-00341-8. 
  449. Ахтёрова, Ольга Андреевна.Латинский язык и основы юридической терминологии / О. 
А. Ахтёрова, Т. В. Иваненко. - Москва : Юридическая литература, 1998. - 300, [1] с. : табл. ; 21 см. На 
обл. авт. не указаны. - Библиогр.: с. 262-263 (31 назв.). - Указ. в конце кн. - ISBN 5-7260-0910-X. 
  450. Басова, Нонна Владимировна. Немецкий для экономистов : учебное пособие : [для 
экономических специальностей вузов] / Н. В. Басова, Т. Ф. Гайвоненко. - 2-е изд. . - Ростов-на-Дону : 
Феникс, 1999. - 117, [2] с. : ил. - ISBN 5-222-00603-4. 
  451. Бодоньи, Марина Алексеевна. Английский язык. ЕГЭ-2018. Тренинг : все типы 
заданий : учебно-методическое пособие с аудиоприложением / М. А. Бодоньи. - Ростов-на-Дону : 
Легион, 2017. - 311 с. : ил., табл. - (ЕГЭ). На обл.: ЕГЭ-2018. Английский язык. Тренинг: задания всех 
типов в формате ЕГЭ, стратегии и алгоритмы выполнения заданий, методические рекомендации и 
ответы, аудиоприложение на сайте www.legionr.ru / под ред. М. А. Бодоньи. - ISBN 978-5-9966-0999-5. 
  452. Бодоньи, Марина Алексеевна. Английский язык. ОГЭ-2018. 9 класс. Тренинг : все 
типы заданий : учебно-методическое пособие с аудиоприложением / М. А. Бодоньи. - Ростов-на-Дону : 
Легион, 2017. - 253 с. : ил., табл. - (ОГЭ). На обл.: ОГЭ-2018. Английский язык. Тренинг: задания всех 
типов в формате ОГЭ, стратегии и алгор итмы выполнения заданий, методические рекомендации и 
ответы, аудиоприложение на сайте www.legionr.ru / под ред. М. А. Бодоньи. - ISBN 978-5-9966-0999-4. 
  453. Гаврилов, Лев Алексеевич (кандидат филологических наук).Технология 



последовательного перевода : учебное пособие : [для студентов филологических факультетов, 
обучающихся по программе "Перевод и переводоведение"] / Л. А. Гаврилов, Р. И. Зарипов. - Москва : 
ФОРУМ, 2016. - 142, [1] с. : ил. ; 21 см. - ISBN 978-5-00091-210-2 (ФОРУМ). 
  454. Ганина, Наталия Александровна. Быстрый немецкий без преподавателя : [пособие] / 
Н. А. Ганина. - Москва : АСТ : Lingua, 2017. - 319 с. : ил. ; 21 см. - (Быстрый… без преподавателя) 
(Ускоренный курс).12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-102161-0. 
  455. Горина, Валентина Александровна. Полный курс французского языка : [фонетика, 
интересные тексты, грамматика, упражнения с ответами] / В. А. Горина, А. С. Соколова. - Москва : 
Lingua : АСТ, 2017. - 703 с. : табл. ; 21 см. - (Полный курс).16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-086823-0. 
  456. Горина, Валентина Александровна. Французский язык : практикум по грамматике, 
лексике и межкультурной коммуникации : все темы в упражнениях с ключами / Валентина Горина . - 
Москва : Lingua : АСТ, 2017. - 447 с. : табл. - (Современный практикум по грамматике) (Le Français ).12+. 
- ISBN 978-5-17-096446-8. 
  457. Грамматика современного немецкого языка = Deutsche grammatik : Aufbaukurs : 
Lehrbuch : учебник для студентов учреждений высшего профессионального образования / [Л. Н. 
Григорьева, М. В. Корышев, Е. М. Крепак, Т. В. Пономарева ; отв. ред.: Л. Н. Григорьева]. - Москва : 
Академия ; Санкт-Петербург : Филологический факультет Санкт-Петербургского государственного 
университета, 2011. - 243, [1] с. ; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Филология) 
(Бакалавриат) (Учебник).В надзаг.: Филологический факультет Санкт-Петербургского государственного 
университета . - 800 экз. - ISBN 978-5-8465-0907-8 (Филол. фак. С.-Петерб. гос. ун-та ). - ISBN 978-5-
7695-7000-1 (Академия). 
  458. Дойл, Артур Конан (1859-1930).Приключения Шерлока Холмса : уникальная методика 
обучения языку В. Ратке : [рассказы, комментарии, словарь, грамматика / А. К. Дойл ; подготовка текста, 
коммент., словарь Е. В. Глушенковой, С. Г. Тамбовцевой] ; лексико-грамматический комментарий Л. П. 
Поповой. - Москва : Lingua : АСТ, 2017. - 318, [1] с. ; 20 см. - (Учим английский, читая классику).Авт. 
указан в макете аннотированной карточки. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-982637-8. 
  459. Зеликман, Александр Яковлевич.Английский язык для юристов = English for law 
students / А. Я. Зеликман. - Ростов-на-Дону : Феникс, 1997. - 315, [4] с. : ил.Библиогр.: с. 317. - ISBN 5-
85880-239-7. 
  460. Иванченко, Анна Игоревна (филолог-романист).20 устных тем по французскому 
языку для школьников : [учебное пособие] / А. И. Иванченко. - Санкт-Петербург : КАРО, 2014. - 186, [5] с. 
; 20 см.6+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-9925-0096-7. 
  461. Иванченко, Анна Игоревна. Французская грамматика в таблицах и схемах / А. И. 
Иванченко. - Санкт-Петербург : КАРО, 2016. - 127 с. : табл., схемы. - (Français). - ISBN 978-5-9925-0402-
6. 
  462. Караванова, Наталья Борисовна. Реальный самоучитель английского языка : 
начальный уровень : [проверенная эффективная методика + CD] / Н. Б. Караванова. - Москва : Эксмо, 
2017. - 317, [1] с. : ил. ; 16 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Английский понятный и близкий).12+. 
- ISBN 978-5-699-79430-0. 
  463. Чон Ин Сун.Корейский визуальный разговорник : [для начинающих] / Чун Ин Сун, 
Анастасия Погадаева. - Москва : Lingua : АСТ, 2017. - 255 с.  : цв. ил. ; 17 см. - (Иллюстрированный 
разговорник).На обл. авт. не указаны. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-104396-4. 
  464. Косырева, Марина Сергеевна. Глобализмы в русском языке : [монография] / М. С. 
Косырева. - Москва : ЮНИТИ : Закон и право, 2016. - 170, [1] с. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: М. С. 
Косырева, к.филол.н., преп. - Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 150-170 (258 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-
5-238-02871-2. 
  465. Кэрролл, Льюис (1832-1898).Алиса в Стране чудес ; Алиса в Зазеркалье : уникальная 
методика обучения языку В. Ратке : [роман, комментарии, словарь, грамматика] ; лексико-
грамматический комментарий О. Н. Прокофьевой / Льюис Кэрролл. - 2018 (т.е. 2017). - 318, [1] с. - (Учим 
английский, читая классику). Загл. обл.: Алиса в Стране чудес. - На обл. авт. не указан. - 12+. - ISBN 
978-5-17-106096-1. 
  466. Малахова, Инна Алексеевна (переводчик).Русско-французский разговорник / И. А. 
Малахова, Е. П. Орлова. - Москва : Вече, 2015. - 300 с. ; 15 см. - (Разговорники. Гид в кармане).На обл. 
авт. не указаны. - Тит. л. частично парал. - Загл. и авт. также на фр. яз.: Guide de conversation Russe-
Francais / I. Malakhova, E. Orlova. - 7000 экз. - ISBN 978-5-9533-5672-5. 
  467. Марусенко, Михаил Александрович. Эволюция мировой системы языков в эпоху 
постмодерна: языковые последствия глобализации / М. А. Марусенко. - Москва : ВКН, 2015. - 494 с. : 



ил., табл. ; 22 см. Библиогр.: с. 472-491 и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-9906061-5-9. 
  468. Матвеев, Сергей Александрович (лингвист, философ). Экспресс-курс французского 
языка : самоучитель французского языка / С. А. Матвеев. - Москва : АСТ : Linqua, 2016. - 188, [2] с. : ил., 
табл. ; 22 см. На обл. авт. не указан. - На обл. и корешке загл.: Самоучитель французского языка. - 16+. 
- 1000 экз. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-095416-2 (Новейшие самоучители). - ISBN 978-5-17-098394-0 
(Экспресс-курс). 
  469. Одарюк, Ирина Васильевна.ЕГЭ 2018. Немецкий язык : экзаменационные варианты : 
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  511. Прашкевич, Геннадий Мартович (1941-). Станислав Лем / Геннадий Прашкевич, 
Владимир Борисов. - Москва : Молодая гвардия, 2015. - 357, [2] с., [16] л. ил., порт., факс. ; 21 см. - 
(Жизнь замечательных людей : серия биографий : основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена 
в 1933 году М. Горьким ; вып. 1719(1519).Библиогр. : с. 355-358. - 3000 экз. - ISBN 978-5-235-03777-9. 
  512. Прилепин, Захар (1975-).Непохожие поэты : трагедии и судьбы большевистской 
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тексте аннот.: рассказ Е. Янович о нескольких днях в Венеции, когда И. Бродский и поэт Е. Рейн 
беседуя, гуляли по городу вместе с создателями фильма. В кн. представлена полная версия текстов 
Бродского на этой съемке, а также сделанные с его разрешения диктофонные записи. - На корешке: 
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см. - (Серия "Автор как персонаж").Авт. также на англ. яз.: Robert Roper. - Библиогр.: с. 280-293 и в 
тексте примеч.: с. 295-355. - Указ.: с. 356-376. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-093393-8. 
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  518. Соловьев, Евгений.Очерки из истории русской литературы XIX века / Евг. Соловьев 
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Спиридонова (отв. ред.) и др.]. - Москва : АСТ, 2017. - 462, [1] с., [16] л. ил., портр., факс. ; 22 см. - 
(Тайны и загадки смерти великих людей).Библиогр.: с. 407-440 (377 назв.), в подстроч. примеч. и в 
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                         524. Память Сталинграда = Memory of Stalingrad = Memoire de Stalingrad = Erinnerung 
Stalingrads : [антология художественных произведений о Сталинградской битве : в 3 т. / сост.: В. Н. 
Дроботов и др. ; редкол.: С. А. Агапов и др.]. - [Изд. 2-е, с изм.]. - Волгоград : Управление печати и 
информации, 1993. - 25 см. - (За оборону Сталинграда, 1943 - 1993) (Полвека подвигу народному. 
Защитнику Сталинграда).Изд. к 50-летию Сталинградской битвы. - Вых. дан. парал. рус., англ. - Кн. 
вложены в кор.Содерж. разд.: Великий перелом ; Он защищал Сталинград ; Тебе, Сталинград ; 
Фотохроника Битвы.[Т. 1]. - 464, [2] с., [6] л. ил., портр. : ил., портр. + прил. (10, [1] с. : карт.).Содерж.: 
Ристалище : роман-хроника / Анатолий Иванкин. Перед вечным огнем / Виктор Дроботов. Выжили / 
Иван Маркелов. - Содерж. также: Зарубежные поэты о подвиге Сталинграда . - 90000 экз. - ISBN 5-7605-
0044-9. 
  525. Аксельссон, Майгулль (1947-).Апрельская ведьма : роман / Майгулль Аксельссон ; 
пер. со швед. Екатерины Чевкиной. - Москва : Астрель : Corpus, 2009. - 670, [1] с. ; 19 см. - (Corpus ; 
003).Загл. и авт. ориг.: Aprilhäxan / Majgull Axelsson. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-060954-3 (АСТ). - ISBN 
978-5-271-24620-3 (Астрель). 
  526. Акунин, Борис (1956-).Седмица Трехглазого : [роман-календариум, пьеса] / Борис 
Акунин ; [ил. И. Сакуров]. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2017. - 301, [1] с. : ил. ; 24 см. - (Серия 
"История Российского государства").16+.Содерж. также: Убить змееныша : пьеса в 2 актах. - 53000 экз. - 
ISBN 978-5-17-082573-8. 
  527. Акунин, Борис (1956-).Смерть на брудершафт. Дети Луны : роман-кино / Борис 
Акунин ; [худож. Игорь Сакуров]. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 233, [1] с., [8] л. ил., портр. : ил., 
портр. ; 17 см. - (Роман-кино).10000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-063663-1 (АСТ). - ISBN 978-5-271-
37799-0 (Астрель). 
  528. Андреев, Александр Дмитриевич.Есенин : легенда / Александр Андреев ; [худож. Ю. 
Жигалов]. - Москва : Московский рабочий, 1973. - 350, [2] с. : ил. ; 21 см.75000 экз. 
  529. Арабов, Юрий Николаевич (1954-).Чудо : роман / Юрий Арабов. - Москва : АСТ : 
Астрель, 2010. - 221, [1] с. ; 17 см.3000 экз. - ISBN 978-5-17-069375-7 (АСТ). - ISBN 978-5-271-29994-0 
(Астрель).Юрий Арабов - прозаик, поэт и сценарист культовых фильмов режиссера Александра 
Сокурова. Автор романа "Биг-бит" (премия имени Аполлона Григорьева). В романе "Чудо" действие 
развивается вокруг необыкновенной истории. Девушка Татьяна собирает друзей потанцевать и, 
оставшись без кавалера, приглашает на танец... Николая Угодника. Но, схватив икону, она тут же 
застывает с ней, превращается в недвижную статую - и никто: ни врачи, ни священник, ни 
"случившийся" в городе Н.С.Хрущев ничего не могут с этим поделать... Одноименный фильм, снятый 
по роману, стал призером Московского международного кинофестиваля. 
  530. Атаев, Сейитнияз.Убеждение : художественная публицистика и рассказы / Сейитнияз 
Атаев. - Ашхабад : Туркменистан, 1980. - 156, [2] с. ; 17 см.Экз. № 1564829-М с автогр. авт.Содерж.: 
Очерки ; рассказы : Смерть националиста ; Присяга ; Два спектакля ; Недипломатическая миссия. - 
5000 экз. 
  531. Афанасьева, Елена Ивановна (писатель).Ne-bud-duroi.ru : [роман] / Елена 
Афанасьева. - Москва : Захаров, 2005. - 316, [1] с. ; 21 см.5000 экз. - ISBN 5-8159-0486-4 (в пер.). 
  532. Байрон, Джордж Гордон (1788-1824).Избранные произведения / Байрон ; предисл. А. 
Елистратовой ; примеч. М. Черневич. - Москва : Гослитиздат, 1938. - 55, [1] с. ; 17 см.100000 экз. 
  533. Бакшеев, Дмитрий Семёнович.Быть России сегодня и в веках ей стоять! : сборник 
стихов / Дмитрий Бакшеев. - Изд. 3-е, доп. - Белгород : БГТУ им. В. Г. Шухова, 2015. - 176 с. : портр. ; 21 
см.Экз. № 1564622 с автогр. автора. - 200 экз. Проникнутые святым чувством Родины, с которым 
связано все светлое в жизни, болью за неустроенность современного бытия, написанные на одном 
глубокоэмоциональном дыхании, эти стихи-размышления - о предназначении каждого человека, о 
несгибаемом перед любыми испытаниями высоконравственном русском человеке, а потому не оставят 
равнодушным своего читателя. 
  534. Ян, Василий Григорьевич (1875-1954).Собрание сочинений : в 4 т. / В. Ян ; [сост. и 
подгот. текста М. В. Янчевецкого ; авт. вступ. ст. В. Оскоцкий ; послесл. А. Немировского]. - Москва : 
Правда, 1989. - 21 см. - (Библиотека "Огонёк").1700000 экз.Т. 3: Батый ; К "Последнему морю" : 
[исторические романы]. Рассказы / [послесл. М. В. Янчевецкого]. - 524, [2] с., [4] л. цв. ил. : ил.Содерж. 
также рассказы: В орлином гнезде "Старца Горы" ; Возвращение мечты ; Три счастливейших дня 
Бухары : сказка ; Что лучше ? : восточная сказка. 
  535. Бедный, Демьян (1883-1945). Земля! Земля! : [стихи] / Демьян Бедный. - [Москва] : 
Государственное издательство, [1920]. - 47, [1] с. : ил. ; 22 см. 
  536. Белый, Андрей (1880-1934). Собрание стихотворений, 1914 / Андрей Белый ; изд. 



подгот. А. В. Лавров ; [Рос. акад. наук]. - 4-е изд., репр. - Москва : Наука, 2017. - 456 с., [1] л. портр. ; 17 
см. - (Серия "Литературные памятники" / редкол.: А. Б. Куделин (пред.) [и др.]). Библиогр. в тексте 
примеч.: с. 346-439 и в подстроч. примеч. - Алф. указ. стихотворений: с. 440-447. Содерж.: циклы : 
Прежде и теперь ; Золото в лазури ; В полях ; Тристии ; Москва и Подмосковное ; Раздумья. - В прил.: 
"Собрание стихотворений" - книга из архива Андрея Белого / А. В. Лавров. - ISBN 978-5-02-040043-6 (в 
суперобл.). 
  537. Богданов, Николай Владимирович (писатель; 1906-1989). Когда я был вожатым : 
повесть : [для среднего возраста] / Николай Богданов ; рис. С. Забалуева. - [Переизд.]. - Москва : 
Детская литература, 1986 (т. е. 1985). - 207, [1] с. : ил. ; 21 см.Кн. фактически издана в 1985 г. - 100000 
экз. 
  538. Болтон, Шэрон (1960-).Последняя жертва / Шэрон Болтон ; [пер. с англ. И. Паненко ; 
предисл. А. Чвиковой]. - Харьков ; Белгород : Клуб Семейного досуга, 2010. - 409, [3] с. ; 21 см.Загл. и 
авт. ориг.: Awakening / S. J. Bolton. - 10000 экз. - ISBN 978-966-14-0690-1 (Украина). - ISBN 978-5-9910-
1105-1 (Россия). 
  539. Булычев, Кир (1934-2003).Убежище : [роман : для среднего школьного возраста] / Кир 
Булычев ; [ил. Алексея Державина]. - Москва : Эгмонт Россия Лтд., печ. 2003 (макет 2004). - 477, [1] с., 
[1] л. цв. ил. : ил. ; 22 см.30000 экз. - ISBN 5-9539-0143-7 (в суперобл.). 
  540. Бушков, Александр Александрович (1956-).Алый, как снег : [Новые приключения 
Сварога] : роман / Александр Бушков ; [гл. худож. Т. В. Евсеева]. - Москва : Абрис, 2017. - 331, [4] с. : ил. 
; 22 см. - (Серия "Сварог - фантастический боевик").1000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-00111-036-1 (в 
пер.). 
  541. Бушков, Александр Александрович (1956-).Пиранья против воров-2 : роман / 
Александр Бушков. - Красноярск : Бонус ; Москва : ОЛМА-Пресс, 2002 (т. е. 2001). - 317, [1] с. ; 21 см. - 
(Русский проект : РП).Кн. фактически издана в 2001 г. - 200000 экз. - ISBN 5-7867-0001-1 (Бонус). - ISBN 
5-224-02472-2 (ОЛМА-Пресс). 
  542. Чейз, Джеймс Хэдли (1906-1985).[Сочинения] / Д. Х. Чейз. - Тбилиси : Хеловнеба, 
1991-. - 22 см.[Кн. 4]: В лабиринте смерти ; Пропавшие сокровища ; Жарче, чем в аду ; Клеймо "Красных 
драконов". - 1991. - 382, [2] с. : ил. 
  543. В сердце моем осени свет : путешествие в мир китайской классической поэзии / 
сост., авт. вступ. ст. [и примеч.] Тамара Томихай. - Санкт-Петербург : Свое издательство, 2016. - 351 с. : 
ил., цв. ил., портр. ; 21 см.Текст парал. рус., кит.Содерж.: Шицзин - книга песен ; авт. : Цюй Юань, Цао 
Чжи, Тао Юаньмин, Ли бо, Ван Вэй, Ду фу, Синь Цицзи, Ли Цинчжао, Вэнь Идо . - 500 экз. - ISBN 978-5-
4386-1157-8. 
  544. Введенский, Валерий Владимирович (1966-). Убийца из прошлого / Валерий 
Введенский ; [ил. Екатерины Асадчевой]. - Москва : Э, 2017. - 509, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Исторический 
детективъ Николая Свечина и Валерия Введенского).На обл.: Романы об эпохе зарождения русской 
криминалистики. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-04-089429-1. 
  545. Виеру, Григоре (1935 -). Избранное : стихи : перевод с молдавского / Григоре Виеру ; 
[сост. и вступ. ст. М. Чимпоя]. - Москва : Художественная литература, 1984. - 342, [1] с., [1] л. портр. ; 21 
см.Над вып. дан. авт.: Виеру Григоре (Григорий Павлович). Содерж. циклы: Потому что люблю : лирика 
; Звезда, выручай! : стихи детям. - 25000 экз. 
  546. Воронин, Андрей Николаевич (псевдоним). Инкассатор. Один шаг между жизнью и 
смертью : детективный роман / Андрей Воронин. - Минск : Современный литератор, 2001. - 397, [1] с. ; 
21 см.5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 985-456-766-4. 
  547. Выгодская, Эмма Иосифовна (1899-1949). Алжирский пленник : Необыкновенные 
приключения испанского солдата Сервантеса, автора Дон-Кихота : биографическая повесть для 
юношества / Э. Выгодская ; рис. Л. Бруни. - Москва : Молодая гвардия, 1931. - 143, [1] с. : ил. ; 19 см. 
  548. Гаврилова, Анна Сергеевна (писатель-фантаст, этнограф; 1983-). Большая и грязная 
любовь / Анна Гаврилова. - Москва : Эксмо, 2014. - 381, [1] с. ; 21 см. - (Колдовские миры).16+. - 5000 
экз. - ISBN 978-5-699-70169-8. 
  549. Гальфрид Монмутский (епископ; ок.1100-1154). История бриттов ; Жизнь Мерлина : 
[перевод с латинского] / Гальфрид Монмутский ; изд. подгот.: А. С. Бобович, А. Д. Михайлов, С. А. 
Ошеров ; [сост. примеч.: А. С. Бобович, М. А. Бобович ; худож. В. Г. Виноградов]. - Москва : Наука, 1984. 
- 285, [1] с., [2] л. ил. ; 22 см. - (Литературные памятники).В надзаг.: Акад. наук СССР. - Загл. и авт. 
ориг.: Historia britonum ; Vita Merlini / Galfridus Monemutensis . - Библиогр. в примеч. и подстроч. 
примеч.В доп.: История бриттов / Ненний. На сочинение Гальфрида / Мадок из Эдейрна. - В прил.: 
Книга Гальфрида Монмутского и ее судьба / А. Д. Михайлов. - 100000 экз. 



  550. Гармаш-Роффе, Татьяна Владимировна.  Светлый лик, темный след : [роман] / 
Татьяна Гармаш-Роффе. - Москва : Э, 2017. - 315 с. ; 21 см. - (Детектив как искусство. Романы Т. 
Гармаш-Роффе).Др. кн. авт. на 2-й с. - 16+. - 8000 экз. - ISBN 978-5-04-088570-1. 
  551. Гилберт, Элизабет (1969-). Есть, молиться, любить / Элизабет Гилберт ; [пер. с англ. 
Ю. Ю. Змеевой]. - Москва : Рипол классик, 2009. - 365, [2] с. ; 21 см. - (Бестселлер "The New York 
Times").Загл. и авт. ориг.: Eat, pray, love / Elizabeth Gilbert. - На 4-й с. обл. сер.: Бестселлер #1 "The New 
York Times. - 12000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-386-00210-7. 
  552. Глуховский, Дмитрий Алексеевич (1979-). Метро 2033 : [роман] / Дмитрий Глуховский. 
- Москва : АСТ, Жанры, 2014. - 523, [2] с. : портр. ; 21 см. - (FUTURE CORP).На обл.: Впервые! 
Легендарный роман - полностью!. - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 7000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-
080445-0. 
  553. Глуховский, Дмитрий Алексеевич (1979-). Метро 2034 : [роман] / Дмитрий Глуховский 
; [ил. Антон Гречко]. - Москва : АСТ : Жанры, 2015. - 444, [2] с. : ил., портр. ; 21 см.Др. кн. авт. на 2-й с. - 
Продолж. романа: Метро 2033. - 16+. - 5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-058787-2. 
  554. Глуховский, Дмитрий Алексеевич (1979-).Метро 2035 : роман / Дмитрий Глуховский. - 
Москва : АСТ, Жанровая литература, 2015. - 375 с. : портр. ; 22 см. - (Бестселлеры Дмитрия 
Глуховского).Др. кн. авт.: с. 2. - 18+. - 100000  экз. - ISBN 978-5-17-090538-6. 
  555. Голубая зона : [сборник : перевод с английского в специальной редакции / гл. ред.: 
Элеонора Медведева]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2011. - 510, [1] с. : цв. ил., портр. ; 22 см. - 
(Коллекция детективов).Содерж.: Дурная кровь / Линда Фэрстайн. Ночное похищение / Патриция 
Макдональд. Голубая зона / Эндрю Гросс. Убийца / Лиза Скоттолине. - 12550 экз. - ISBN 978-5-89355-
620-9. 
  556. Гончаров, Иван Александрович (1812-1891). Обрыв : роман / И. А. Гончаров ; [вступ. 
ст. П. Николаева ; примеч. Л. Гейро ; худож. П. Пинкисевич]. - Москва : Художественная литература, 
1980. - 716, [2] с., [17] л. цв. ил., портр. ; 21 см. - (Библиотека классики. Русская литература / редкол.: 
Алексеев М. П. [и др.]).750000 экз. 
  557. Гранже, Жан-Кристоф (1961-). Кайкен : [роман] / Жан-Кристоф Гранже ; [пер. с фр. 
Александры Ратай, Елены Головиной]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 380, [2] с. ; 18 см. - (Звезды 
мирового детектива).Загл. и авт. ориг.: Kaïken / Jean-Christophe Grangé. - Др. кн. авт. на 2-й с. - 5000 экз. 
- ISBN 978-5-389-07551-1. 
  558. Гранже, Жан-Кристоф (1961-). Пассажир : [роман] / Жан-Кристоф Гранже ; [пер. с фр. 
Елены Головиной, Александры Ратай]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2015. - 701, [2] с. ; 18 см. - (Звезды 
мирового детектива).Загл. и авт. ориг.: Le passager / Jean-Christophe Grangé . - Др. кн. авт. на 2-й с. - 
18+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-06865-0. 
  559. Гроссман, Василий Семенович (1905-1964). Глюкауф / Василий Гроссман. - Москва : 
Художественная литература, 1935. - 72 с. : ил. ; 22 см. - (Роман-газета ; № 5 / 1935).Без тит. л. Кн. 
описана по обл. - 150000 экз. 
  560. Данилова, Анна Васильевна (писатель). Этюд в розовых тонах : [роман] / Анна 
Данилова. - Москва : Эксмо, 2002. - 379, [1] с. ; 21 см. - (Психологический детектив) (Бестселлеры от А. 
Даниловой).Др. кн. авт.: с. 2. - 23000 экз. - ISBN 5-699-00829-2. 
  561. Горький, Максим (1868-1936).Избранные произведения / М. Горький. - Москва : 
Правда, 1946. - 26 см. - (Библиотека "Огонек").Приложение к журналу "Огонек" за 1946 г.Т. 4: Детство ; 
В людях ; Мои университеты. - 1946. - 371, [1] с.100000 экз. 
  562. Джиакометти, Эрик.Братство смерти / Эрик Джиакометти, Жак Равенн ; [пер. с фр. 
Ольга Иванова ; предисл. А. Кобец]. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2010. - 509 с. : ил. ; 
21 см.Загл. и авт. ориг.: Le frère de sang / Eric Giacometti, Jacques Ravenne. - 15000 экз. - ISBN 978-966-
14-0788-5. - ISBN 978-5-9910-1164-8. 
  563. Джумаев, Нариман.Провинция : роман / Нариман Джумаев ; [авториз. пер. с туркм. 
Гелия Ковалевича ; предисл. А. В. Макашова ; худож. Е. Яковлев]. - Москва : Молодая гвардия, 1980. - 
251, [2] с. : ил. ; 21 см.Экз. № 1564821 с автогр. авт. - 65000 экз. 
 
  564. Диккенс, Чарлз (1812-1870). Посмертные записки  Пиквикского клуба : [роман] / 
Чарльз Диккенс ; пер.с англ. А. В. Кривцовой и Евгения Ланна ; [вступ. ст. М. Урнова ; примеч. Евгения 
Ланна ; худож. С. Коваленков]. - Москва : Художественная литература, 1984 (т. е. 1983). - 749, [1] с., [11] 
л. цв. ил., портр. ; 21 см. - (Библиотека классики. Зарубежная литература / редкол.: Андреев Л. Г. [и 
др.]).Кн. фактически изд. в 1983 г. - Загл. и авт. ориг.: The posthumous papers of the Pickwick club / 
Charles Dickens. - 1000000 экз. 



  565. Диккер, Жоэль (1985-).Книга Балтиморов : роман / Жоэль Диккер ; пер. с фр. Ирины 
Стаф. - Москва : АСТ : Corpus, 2017. - 505, [2] с. ; 22 см. - (Corpus ; 443).Загл. и авт. ориг.: Le livre des 
Baltimore / Joël Dicker  . - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-095149-9. 
  566. Дойл, Артур Конан (1859-1930). Михей Кларк : исторический роман / Конан Дойль ; 
пер. [с англ.] с предисл. Н. Д. Облеухова ; [худож.: Давид Шимилис, Иван Спасский]. - Москва : Скифы : 
Милосердие, 1993 (т. е. 1992). - 511 с. : ил. ; 21 см. Кн. фактически издана в 1992 г. - 100000 экз. - ISBN 
5-7206-0088-4 (в суперобл.). 
  567. Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881). Бесы : [роман] / Ф. М. Достоевский. - 
Москва : Geleos, 2007. - 682, [1] с. ; 21 см.7000 экз. - ISBN 978-5-8189-1132-8 (в пер.). 
  568. Драгунский, Денис Викторович (1950-). Дело принципа : [несколько секунд из жизни 
злой девочки] : роман / Денис Драгунский. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2016. - 701, [2] с. ; 
21 см. - (Проза Дениса Драгунского).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-099702-2. 
  569. Есенин, Сергей Александрович (1895-1925). Анна Снегина : поэма / Сергей Есенин ; 
[послесл. Ю. Прокушева ; офорты Б. Алимова]. - Москва : Современник, 1976. - 73, [1] с. : ил. ; 26 
см.100000 экз. 
  570. Есенин, Сергей Александрович (1895-1925). Несказанное, синее, нежное... : стихи и 
поэма : [для старшего школьного возраста] / Сергей Есенин. - Элиста : Калмыцкое книжное 
издательство, 1978. - 154, [4] с. : ил. ; 17 см.Содерж.: Стихи ; Анна Снегина : поэма. - 400000 экз. 
  571. Есенин, Сергей Александрович (1895-1925).Синь, упавшая в реку : поэзия, проза / 
Сергей Есенин ; [сост., вступ. ст. и примеч. С. П. Кошечкина ; ил. И. Н. Новодережкина]. - Москва : 
Правда, 1985. - 733, [1] с. : ил. ; 21 см.На авантит.: К 90-летию Сергея Есенина. - Именной указ.: с. 713-
715. - Алф. указ. произведений: с. 719-726.Содерж.: циклы : Златой родник ; Преображение ; Весну 
люблю ; Персидские мотивы ; Яр : повесть ; Бобыль и Дружок : рассказ ; Железный Миргород : очерк ; 
Литературно-критические статьи и заметки. - В прил.: Из воспоминаний о Есенине. - 500000 экз. 
  572. Есенин, Сергей Александрович (1895-1925).Стихотворения и поэмы / Сергей Есенин ; 
[сост., авт. вступ. ст. и примеч. И. К. Сушилина ; худож. Ю. К. Бажанов]. - Москва : Советская Россия, 
1985. - 272 с. : ил., портр. ; 17 см.Сборник изд. к 90-летию со дня рождения поэта.Содерж.: 
Стихотворения ; Маленькие поэмы ; поэмы : Анна Снегина ; Черный человек. - 500000 экз. 
  573. Жеребьёв, Владислав (1980-).Ретранслятор / Владислав Жеребьёв. - Санкт-
Петербург : Ленинград, 2014. - 366, [1] с. ; 21 см. - (Боевая фантастика).16+. - 3040 экз. - ISBN 978-5-
516-00201-4. 
  574. Пратчетт, Терри (1948-2015).Угонщики : [книга номов] : фантастические повести : 
трилогия : перевод с английского / Терри Пратчетт ; худож. А. Державин. - Москва : Центрполиграф, 
1996. - 29 см.10000 экз.[Кн. 2]: Землекопы, или Новые приключения номов / [пер. Т. И. Редько-
Добровольской]. - 118, [1] с. : цв. ил.Загл. и авт. ориг.: Diggers / Terry and Lyn Pratchett. - ISBN 5-218-
00032-9. 
  575. Ильф, Илья Арнольдович (1897-1937).Записные книжки / Илья Ильф. - Москва : 
Советский писатель, 1939. - 142 с. ; 17 см.Содерж. также: Из воспоминаний об Ильфе / Евгений Петров. 
Записи Ильфа / А. Горнфельд. 
  576. Инбер, Вера Михайловна (1890-1972).Ловец комет : [рассказы] / Вера Инбер. - 
Москва ; Ленинград : Земля и Фабрика, 1927. - 127, [1] с. ; 17 см.Содерж.: Мая ; Корни и плоды ; Время 
абрикосов ; Чеснок в чемодане ; Девятый вал ; Полотно дорог ; Лампочка припаяна ; Бывают 
исключения ; Ловец комет ; Добрый уголь ; Свет осенью ; Дворы и дети . - 5000 экз. 
  577. Институт благородных девиц : [сборник воспоминаний] / авт.-сост. Вероника 
Богданова. - Москва : Алгоритм, 2017. - 446, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Институт благородных 
девиц).16+.Содерж: Памятные записки / Глафира Ивановна Ржевская. Воспоминания / Анна 
Владимировна Стерлигова. На заре жизни / Елизавета Николаевна Водовозова. Из воспоминаний 
смолянки / Александра Ивановна Соколова. Запечатленный труд / Вера Николаевна Фигнер. В 
институте благородных девиц / Татьяна Григорьевна Морозова. - 1500 экз. - ISBN 978-5-906979-10-0. 
  578. Огнев, Николай (1888-1938).Собрание сочинений / Н. Огнев. - Москва : Федерация, 
1928-1929. - 19 см.Т. 4: Исход Никпетожа. Дневник Кости Рябцева, кн. 2. - 1929. - 257, [1] с.10000 экз. 
  579. Казакова, Римма Федоровна (1932-2008).Ломка : новая книга стихов / Римма 
Казакова ; [предисл. Лолы Звонаревой]. - Москва : Клуб "Реалисты", 1997. - 167, [1] с. : портр. ; 20 
см.Экз. № 1564828 с автогр. авт.Содерж. циклы: На уровне деревьев : совсем новое ; Годы, годы! : из 
дальнего и ближнего. - 1000 экз. - ISBN 5-7918-0016-9. 
  580. Сейфуллина, Лидия Николаевна (1889-1954).Собрание сочинений / Л. Сейфуллина. - 
Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1928-. - 19 см.Т. 5: Каин-кабак, [ч. 1]. - Изд. 2-е. - 



1928. - 333 с. ; 21 см.10000 экз. 
  581. Квин, Эллери.Расследует инспектор Квин : повесть : [перевод с английского] / 
Эллери Квин ; [сост. Т. П. Яворская]. Чудовище из Сен-Жермена : повесть : [перевод с французского] / 
Фредерик Дар. - Москва : Всесоюзная книжная палата, 1991. - 207, [1], 78, [2] с. встреч. паг. ; 21 см.Кн. с 
двойным входом. - 300000 экз. - ISBN 5-85312-080-8. 
  582. Келлерман, Джесси (1978-). Гений : [роман] / Джесси Келлерман ; [пер. Е. и С. 
Шабуцких]. - Москва : Фантом Пресс, 2012. - 414, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The genius / Jesse 
Kellerman. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-86471-579-6.«Гений» – это детектив и в то же время 
гораздо больше, чем детектив. Литературный уровень «Гения» приятно удивит даже самого 
придирчивого ценителя хорошей прозы. Джесси Келлермана сравнивают с Джоном Фаулзом, и в этом 
есть доля истины. Изощренные, таинственные сюжеты в его романах сочетаются с высочайшим 
литературным стилем и философской глубиной. Итан Мюллер – галерист. Однажды к нему в руки 
попадают рисунки художника Виктора Крейка, долгие годы жившего затворником, а недавно бесследно 
исчезнувшего. Рисунки настолько совершенны, прекрасны и страшны одновременно, что даже опытный 
и циничный торговец искусством попадает под их обаяние. Но рисунки эти не просто шедевры гения, 
они еще и скрывают темную тайну. Сложенные вместе рисунки образуют гигантское полотно, на 
котором – сама жизнь, в том числе и черная ее сторона. Открытие это обращает Итана в детектива, и 
он погружается в странный, пугающий мир гения, чтобы разобраться в преступлениях прошлого и 
настоящего. 
  583. Киз, Дэниел (1927-2014).Прикосновение : [роман] / Дэниел Киз ; [пер. с англ. И. 
Алчеева]. - Москва : Э, 2017. - 349, [1] с. ; 21 см.На обл.: Впервые на русском языке!. - Загл. и авт. ориг.: 
The touch / Daniel Keyes. - Кн. в пояске. - 16+. - 25000 экз. - ISBN 978-5-699-94673-0 (Интеллектуальный 
бестселлер). - ISBN 978-5-699-94674-7 (От создателя Билли Миллигана). 
  584. Никифоров, Георгий Константинович (1884-1938).Собрание сочинений : с портретом 
автора и критико-биографическим очерком Вал. Полянского / Георгий Никифоров. - Москва ; Ленинград 
: Земля и Фабрика, 1928-. - 20 см.Т. 2: Кимба. - Изд. 2-е . - 1930. - 260 с.10000 экз. 
  585. Клячко, Лев Моисеевич (1873-1933).Повести прошлого / Л. Клячко (Львов). - 2-е изд. - 
Ленинград : Издательство писателей в Ленинграде, 1930. - 175, [1] с. ; 17 см. Содерж.: Временщики 
конституции ; Два премьера ; Еврейское счастье. - 5200 экз.Лев Моисеевич Клячко (псевдоним Л. 
Львов; 1873 — 1934) — русский литератор, журналист. Был председателем Комитета журналистов при 
Государственном совете России. Брал интервью у общественных деятелей, министров, был близок к 
правительственным кругам. Владелец, учредитель и редактор издательства "Радуга" в Петрограде-
Ленинграде. В настоящей книге помещены три рассказа-мемуара, характеризующие любопытные 
моменты из истории старого режима. 
  586. Шолохов, Михаил Александрович (писатель; 1905-1984). Тихий Дон : роман : в 4 кн. / 
М. А. Шолохов ; [вступ. ст. и примеч. В. Литвинова ; ил. О. Верейского]. - Москва : Художественная 
литература, 1980 (т. е. 1979). - 21 см. - (Библиотека классики. Советская литература / редкол.: Алексеев 
М. П. [и др.]).Кн. фактически изд. в 1979 г. - 1000000 экз.Кн. 1-2. - 654, [2] с., [17] л. ил., портр. 
  587. Шолохов, Михаил Александрович (писатель; 1905-1984).Тихий Дон : роман : в 4 кн. / 
М. А. Шолохов ; [вступ. ст. и примеч. В. Литвинова ; ил. О. Верейского]. - Москва : Художественная 
литература, 1980 (т. е. 1979). - 21 см. - (Библиотека классики. Советская литература / редкол.: Алексеев 
М. П. [и др.]).Кн. фактически изд. в 1979 г. - 1000000 экз.Кн. 3-4. - 734, [2] с., [16] л. ил. 
  588. Крылов, Иван Андреевич.Басни / И. А. Крылов. - Москва : Худож. лит., 1947. - 110 с. : 
ил. 
  589. Пратчетт, Терри (1948-2015). Угонщики : [книга номов] : фантастические повести : 
трилогия : перевод с английского / Терри Пратчетт ; худож. А. Державин. - Москва : Центрполиграф, 
1996. - 29 см.10000 экз.[Кн. 3]: Крылья / [пер. А. Ш. Ибрагимова ; послесл. А. В. Нестерова]. - 118, [1] с. : 
цв. ил.Загл. и авт. ориг.: Wings / Terry and Lyn Pratchett. - ISBN 5-218-00033-7. 
  590. Кун, Николай Альбертович. Легенды и мифы Древней Греции : пособие для учителя / 
Н. А. Кун. - Фрунзе : Мектеп, 1984. - 445 с., [16] л. ил. : ил. ; 20 см. Библиогр.: 437-439. 
  591. Кучерская, Майя Александровна (1972-)."Сглотнула рыба их..." : беседы о счастье / 
Майя Кучерская, Татьяна Ойзерская. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2016. - 444, [1] с. ; 21 
см. - (Кучерская : настоящие истории).16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-17-096081-1. 
  592. Кэннон, Джоанна.Среди овец и козлищ : [роман] / Джоанна Кэннон ; [пер. с англ. Н. В. 
Рейн]. - Москва : АСТ, 2017. - 351 с. ; 21 см. - (Серия "Свет в океане").Загл. и авт. ориг.: The trouble with 
goats and sheep / Joanna Cannon. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-096185-6.Жаркое лето 1976 года. 
Тихая улица маленького английского городка, где все друг друга знают. Внезапно размеренную жизнь 



нарушает шокирующее событие - одна из жительниц, миссис Кризи, пропадает... Полиция оказывается 
бессильна, и две десятилетние подружки, Грейс и Тилли, решают, что только они могут найти 
исчезнувшую, ведь у них есть отличный план. Они слышали слова местного священника, что если 
среди нас есть Бог, то никто не будет потерян, а значит, надо всего лишь пройтись по всем домам и 
выяснить, в каком именно живет Бог. И тогда миссис Кризи точно вернется. Так начинается их 
путешествие в мир взрослых... Оказывается, что не все так просто на этой залитой солнцем улице. За 
высокими заборами, закрытыми дверями и задернутыми шторами хранятся свои секреты. И где-то там, 
среди этих пересекающихся историй местных жителей, скрывается общая тайна, которую все они хотят 
забыть... 
  593. Леонов, Николай Иванович (писатель; 1933-1999). Бесплатных пирожных не бывает ; 
Коррупция ; Мент поганый ; "Удачи тебе, сыщик!" : [повести] / Николай Леонов ; [худож.: А. Г. Сауков, Г. 
И. Сауков]. - Москва : Эксмо ; Архангельск : Северо-Западное книжное издательство, 1994. - 573, [2] с. : 
ил. ; 22 см.Загл. обл.: Удачи тебе, сыщик!. - 20000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-85585-067-6. 
  594. Леонтьев, Антон Валерьевич (писатель).Трудно быть солнцем : [роман] / Антон 
Леонтьев. - Москва : Эксмо, 2004. - 380 с. ; 21 см. - (Игры богов).Др. романы авт. на 2-й с. - 5100 (доп. 
тираж) экз. - ISBN 5-699-04804-9. 
  595. Лесков, Николай Семенович (1831-1895).Леди Макбет Мценского уезда : [повести и 
рассказы] / Николай Лесков ; [сост. С. Дмитренко ; ил. Б. Кустодиева, К. Лебедева и М. Добужинского]. - 
Москва : Эксмо, 2008. - 633, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Русская классика).Экз. № 1564704 с 
дарственной надписью.Содерж.: Язвительный ; Житие одной бабы ; Леди Макбет Мценского уезда ; 
Запечатленный ангел ; Очарованный странник ; Железная воля ; Однодум ; Несмертельный голован ; 
Белый орел ; Чертогон и др. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-18979-3 (в пер.). 
  596. Литвинова, Анна Витальевна (писатель, автор детективов).Мертвые не лгут : роман / 
Анна и Сергей Литвиновы. - Москва : Э, 2017. - 313, [2] с. : ил. ; 21 см.Др. кн. авт.: с. 1-2. - 16+. - 15000 
экз. - ISBN 978-5-04-089515-1. 
  597. Литэм, Джонатан (1964-).Сиротский Бруклин : [роман] / Джонатан Литэм ; [пер. с англ. 
М. Келер под ред. А. Воздвиженской]. - Москва : Иностранка, 2002. - 503, [1] с. ; 18 см. - (Серия 
"Лекарство от скуки" / сост. Б. Акунин).Загл. и авт. ориг.: Motherless Brooklyn / Jonathan Lethem . - 10000 
экз. - ISBN 5-94145-088-5. 
  598. Лица и маски : зарубежный политический детектив / [сост. В. Л. Черняк ; пер. с англ. 
В. А. Вебера, Д. В. Вознякевича ; худож. В. И. Терещенко]. - Москва : Политиздат, 1989. - 620, [2] с. : ил. 
; 21 см.Содерж.: Дон Винтон / С. Шелдон. Последний - на Арлингтонском кладбище / Д. Димона. 
Любовница президента / П. Андерсон. Перстень Борджа / Дж. Х. Чейз. - 300000 (доп. тираж) экз. - ISBN 
5-250-00895-Х. 
  599. Лухманова, Надежда Александровна (1841 - 1907).Институтки. Тайны жизни 
воспитанниц / Надежда Лухманова. - Москва : Алгоритм, 2017. - 318, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - 
(Институт благородных девиц).В предисл. год рождения авт.: 1844. - Др. произведения авт. в предисл. - 
16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-906979-67-4. 
  600. Мещеряков, Александр Николаевич (д-р ист. наук, востоковед; 1951-).За нами - 
только мы : [стихи] / Александр Мещеряков ; [худож. Е. Филь]. - Санкт-Петербург : Гиперион : Аста-
Пресс Ltd, 1995. - 286, [1] с. : ил. ; 17 см.Экз. № 1564683-М с автогр. автора.Содерж. циклы: Стиснув 
зубы ; Годовое кольцо ; Здесь и теперь ; Запасая ветер ; Запоздалые признания ; Просто мы. - 3000 экз. 
- ISBN 5-85962-011-X. 
  601. Михайлов, Михаил Михайлович (1983-). Капитан. Невероятный мир : 
[фантастический] роман / Михаил Михайлов ; [худож. О. Бабкин]. - Москва : Альфа-книга, 2013. - 346, [1] 
с. : ил. ; 21 см. - (Магия фэнтези).7000 экз. - ISBN 978-5-9922-1547-2. 
  602. Мольер, Жан Батист (1622-1673). Лекарь поневоле : комедия в 3 актах / Мольер ; пер. 
Т. Л. Щепкиной-Куперник ; [портр. Мольера грав. на дер. худож. М. В. Маторина]. - Москва ; Ленинград : 
Искусство, 1937. - 62, [1] с. : портр. ; 14 см. - (Библиотека мировой драматургии / под общ. ред. И. Л. 
Альтмана).15000 экз. 
  603. Мольер, Жан Батист (1622-1673). Мнимый больной : комедия-балет в 3 актах / 
Мольер ; пер. Т. Л. Щепкиной-Куперник ; [портр. Мольера грав. на дер. худож. М. Маторина]. - Москва ; 
Ленинград : Искусство, 1939. - 137, [1] с. : портр. ; 15 см. - (Библиотека мировой драматургии).5000 экз. 
  604. Мэлори, Томас (1417-1471). Смерть Артура / Томас Мэлори ; пер. с англ., [примеч., 
указ. имен И. Бернштейн ; предисл. Л. Сумм ; ил. А. Рэкхема]. - Москва : Эксмо, 2007. - 686, [1] с., [16] л. 
цв. ил. ; 21 см. - (Библиотека Всемирной Литературы).Указ. имен.: с. 677-687.Содерж.: Повесть о короле 
Артуре ; Повесть о благородном короле Артуре, как он сам стал Императором через доблесть своих рук 



; Славная повесть о сэре Ланселоте Озерном ; Повесть о Святом Граале в кратком изводе с 
французского языка, каковая есть повесть, трактующая о самом истинном и самом священном, что есть 
на этом свете ; Книга о сэре Ланселоте и королеве Гвиневере ; Плачевнейшая повесть о смерти Артура 
Бескорыстного. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-22852-2 (в суперобл.). 
  605. Нахимов, Александр.Война. Семья. Друзья : повесть и рассказы / Нахимов А. - 
Рязань : Рязанская областная типография, 2016. - 190, [1] с. : ил., портр. ; 21 см.На 4-й с. обл. авт.: 
Александр Сапунов, работающий под псевд. Нахимов. - Др. кн. авт. на 4-й с. обл.Содерж.: Война. 
Семья. Друзья : повесть ; рассказы : Девушек обижать нельзя : Времена развитого социализма ; 
Хулиган ; Жизнь неравна. - 300 экз. - ISBN 978-5-91255-217-5. 
  606. Нечаева, Наталья Георгиевна (писатель; 1957-). Внук котриарха : [чудесные 
приключения эрмитажных котов] / Наталья Нечаева. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2017. - 350, 
[1] с. ; 21 см. - (Если не кот, то кто?).16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-100880-2. 
  607. Никитина, Елена Викторовна (писатель).Огненный путь Саламандры : 
[фантастический] роман / Елена Никитина ; [худож. С. А. Григорьев]. - Москва : Альфа-книга, 2012 (т. е. 
2011). - 407, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Елена Никитина с веселой историей).Кн. фактически издана в 2011 г. - 
Др. кн. авт.: с. 1. - 9000 экз. - ISBN 978-5-9922-1037-8 (в пер.). 
  608. Нитобург, Лев Владимирович (1899-1937). Манометр : повесть об одиннадцати часах 
/ Лев Нитобург. - Москва ; Ленинград : Земля и Фабрика, 1930. - 151, [1] с. ; 20 см.7000 экз. 
  609. Олди, Генри Лайон. Пасынки восьмой заповеди ; Ожидающий на перекрестках ; 
Страх : [повести] / Генри Лайон Олди ; [ил. худож. П. Руденко ; послесл.: Евгений Харитонов]. - Москва : 
Эксмо, 1996. - 437, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Абсолютная магия).30000 экз. - ISBN 5-85585-707-7. 
  610. Олди, Генри Лайон.Шерлок Холмс против марсиан : [роман] / Генри Лайон Олди ; [ил. 
Юрия Платова, Сергея Антонова]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 346, [5] с. : ил. ; 21 см. - (Азбука-
фантастика).Др. кн. авт. на 2-й с. . - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-389-08446-9. 
  611. Остен, Джейн (1775-1817).Эмма : [роман : для старшего школьного возраста] / Джейн 
Остен ; [пер. с англ. М. Кан]. - Москва : Эксмо, 2018 (т. е. 2017). - 605, [1] с. ; 22 см. - (Must have. 
Классика о любви для девушек).Кн. фактически изд. в 2017 г. - Загл. и авт. ориг.: Emma / Jane Austen. - 
На обл.: Открой свое сердце любви. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-91083-0. 
  612. Отисье, Изабель (1956-). И вдруг никого не стало : [роман] / Изабель Отисье ; [пер. с 
фр. А. Васильковой]. - Москва : Фантом Пресс, 2017. - 222, [1] с. : портр. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: 
Soudain, seuls / Isabelle Autissier. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-86471-761-5. 
  613. Паланик, Чак (1962-).Беглецы и бродяги : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. Т. Ю. 
Покидаевой]. - Москва : АСТ : АСТ Москва : Транзиткнига, 2006. - 253, [1] с. ; 21 см. - (Серия 
"Альтернатива").Загл. и авт. ориг.: Fugitives and Refugees / Chuck Palahniuk . - 20000 экз. - ISBN 5-17-
037539-5 (АСТ). - ISBN 5-9713-2298-2 (АСТ Москва). - ISBN 5-9578-4178-1 (Транзиткнига). 
  614. Паланик, Чак (1962-).Дневник : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. Д. С. Борисова]. - 
Москва : АСТ : АСТ Москва : Хранитель, 2007. - 316, [1] с. ; 21 см. - (Альтернатива).Загл. и авт. ориг.: 
Diary / Chuck Palahniuk. - 10000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-17-032650-5 (АСТ). - ISBN 5-9713-0663-4 (АСТ 
МОСКВА). - ISBN 5-9762-0134-2 (ХРАНИТЕЛЬ). 
  615. Паланик, Чак (1962-).Кто все расскажет : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. Ю. 
Антоновой]. - Москва : Астрель, 2012. - 286, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Tell all : (new novel) / Chuck 
Palahniuk . - 10000 экз. - 5000 экз. - ISBN 978-5-271-41855-6 (С.: Альтернатива). - ISBN 978-5-271-41886-
0 (С.: с/с Паланик). 
  616. Паланик, Чак (1962-).Обреченные : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. В. Егорова]. - 
Москва : АСТ, 2014. - 350 с. ; 21 см. - (Серия "Чак Паланик и его бойцовский клуб").Содержит 
нецензурную брань. - Загл. и авт. ориг.: Doomed / Chuck Palahniuk . - 18+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-17-
082796-1. 
  617. Паланик, Чак (1962-).Пигмей : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. Н. Красникова]. - 
Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 315, [1] с. ; 21 см. - (Альтернатива).Загл. и авт. ориг.: Pygmy / Chuck 
Palahniuk. - 15000  экз. - ISBN 978-5-17-069022-0 (АСТ). - ISBN 978-5-271-31026-3 (Астрель).Шпионский 
роман 21 века - по Чаку Паланику. Это уже даже не смешно - это или истерически смешно, или 
попросту страшно. Итак - группа старшеклассников из неназванной страны с режимом победившего 
тоталитаризма получает задание - под видом "студентов по обмену" внедриться в простые 
американские семьи среднего класса, затаиться и начать подготовку к массовому теракту… Проблема 
в том, что они - как бы это поизящнее - морально устарели в своих устремлениях. В Ад нельзя принести 
Апокалипсис - факт, в принципе, известный всем, кроме юных шпионов. И еще неизвестно, кто и куда 
внедрится - и кто кому принесет глобальную катастрофу…. 



  618. Паланик, Чак (1962-).Проклятые : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. Е. 
Мартинкевич]. - Москва : АСТ, 2013. - 317, [2] с. ; 21 см. - (Серия "Альтернатива").Загл. и авт. ориг.: 
Damned / Chuck Palahniuk . - Другие произведения авт. в конце кн. - 16+. - 11000 экз. - ISBN 978-5-17-
077574-3. 
  619. Паланик, Чак (1962 -).Рэнт: Биография Бастера Кейси : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с 
англ. Е. Мартинкевич]. - Москва : АСТ : АСТ Москва : Хранитель, 2007. - 317, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. 
ориг.: Rant: A biography of buster casey / Chuck Palahniuk. - Др. кн. авт. на 4-й с. обл. - 10000 экз. - ISBN 
978-5-17-044933-0 (АСТ (С.: Альтернатива (избр). - ISBN 978-5-9713-5682-0 (АСТ МОСКВА). - ISBN 978-
5-9762-3848-0 (ХРАНИТЕЛЬ). - ISBN 978-5-17-046492-0 (АСТ (С.: Паланик). - ISBN 978-5-9713-5859-6 
(АСТ МОСКВА). - ISBN 978-5-9762-4566-2 (ХРАНИТЕЛЬ). 
  620. Паланик, Чак (1962-).Фантастичнее вымысла : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. А. 
Бушуева, Т. Бушуевой]. - Москва : АСТ : АСТ Москва : Хранитель, 2007. - 285, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. 
ориг.: Stranger than fiction / Chuck Palahniuk. - 20000 экз. - ISBN 978-5-17-037616-2 (АСТ). - ISBN 978-5-
9713-4960-0 (АСТ Москва). - ISBN 978-5-9762-0689-2 (Хранитель).Жизнь - увлекательнее самого 
изощренного вымысла... Жизнь - страшнее самого потрясающего романа "ужасов"... Добро пожаловать 
в реальный мир! В мир легендарной "культуры поколения "Х". В мир, где обитают "интеллектуалы 
кайф-культуры" - актеры, писатели, рок-музыканты... В мир уютного ада хосписов, блеска и нищеты 
бодибилдеров и маленьких трагедий "больших парней" - рестлеров. В мир, многогранность которого 
превосходит самые смелые ожидания!. 
  621. Пархомов, Михаил Ноевич (1914-1993).Дорога к самому себе : повесть и рассказы / 
Михаил Пархомов ; [худож. М. М. Фомичёв]. - Киев : Радянський письменник, 1980. - 254, [2] с. : ил. ; 21 
см.Экз. № 1564835 с автогр авт.Содерж.: Дорога к самому себе : повесть ; Городские рассказы : 
Последний день детства ; Отдай игру!.. ; Портрет старой женщины ; Надежда, дочь Надежды ; Горько!.. 
; Сережа, Серж, Сергей Макарыч ; Добрая душа ; Распишитесь в получении. - 65000 экз. 
  622. Пастернак, Борис Леонидович (1890-1960).Избранные стихотворения / Борис 
Пастернак ; [предисл.: А. Тарасенков]. - Москва : ОГИЗ, Государственное издательство художественной 
литературы, 1933. - 251, [5] с. ; 20 см. - (Библиотека современных поэтов).На обл. в вых. дан. год изд.: 
1934.Содерж. разд.: Начальная пора ; Поверх барьеров ; Стихи разных лет ; Высокая болезнь ; Сестра 
моя жизнь ; Темы и вариации ; Второе рождение ; Спекторский ; Девятьсот пятый год ; Лейтенант 
Шмидт. - 5000 экз. 
  623. Перес-Реверте, Артуро (1951-).Баталист : [роман] / Артуро Перес-Реверте ; [пер. с 
исп. Надежды Беленькой]. - Москва : Эксмо, 2006. - 367 с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.:  El pintor de batallas 
/Arturo Pérez–Reverte  . - 15100 экз. - ISBN 5-699-20046-0. 
  624. Перуанская, Валерия Викторовна (1920-).Зимние каникулы : повести / Валерия 
Перуанская ; [худож. Т. Прибыловская]. - Москва : Советский писатель, 1982. - 294, [2] с. : ил., портр. ; 
20 см.Экз. № 1564831 с автогр. авт.Содерж.: Кикимора ; Зимние каникулы ; Тридцать три богатыря ; 
Бабушка. - 30000 экз. 
  625. Петриашвили, Гурам Мелентьевич.Дождь - вода небесная : стихи, стихосказки, 
сказки / Гурам Петриашвили ; пер. с груз. [Э. Джалиашвили, Н. Джалиашвили ; худож. Н. Чургулия]. - 
Тбилиси : Мерани, 1982. - 189, [1] с. : ил. ; 20 см.Экз. № 1564833 с автогр. переводчика.Содерж. также 
сказки: Дождь в маленьком городе ; Старое пианино ; Сказки, найденные на чердаке . - 15000 экз. 
  626. Петрушевская, Людмила Стефановна (1938-).Нас украли. История преступлений : 
[роман] / Людмила Петрушевская. - Москва : Э, 2017. - 317, [1] с. ; 20 см.16+. - 9000 экз. - ISBN 978-5-04-
090046-6. 
  627. Плиний Младший (ок.62-ок.114).Письма Плиния Младшего. Кн. 1-10 : [перевод] / изд. 
подгот.: М. Е. Сергеенко, А. И. Доватур. - 2-е перераб. изд. - Москва : Наука, 1983. - 405, [2] с. ; 22 см. - 
(Литературные памятники).В надзаг.: Акад. наук СССР. - Загл. и авт. ориг.: Epistularum. Libri 1-10 / Plini 
Secundi. - Указ. собствен. имен: с. 391-405.В доп.: Панегирик императору Траяну ; Эпиграфические 
памятники. - В прил.: О Плинии Младшем / М. Е. Сергеенко. Панегирик Плиния Траяну / В. С. Соколов. - 
50000 экз. 
  628. Платова, Виктория Евгеньевна (1967).Stalingrad, станция метро : роман / Виктория 
Платова. - Москва : АСТ : Астрель, 2008. - 442, [1] с. ; 21 см.10000 экз. - 20000 экз. - ISBN 978-5-17-
054676-3 (АСТ (С.:ПС). - ISBN 978-5-271-21412-7 (Астрель). - ISBN 978-5-17-054674-9 (АСТ (С.:ПС-3). - 
ISBN 978-5-271-21414-1 (Астрель)....Вот зеркало. Оно терпеть тебя не может, потому и говорит: уходи, 
лучше тебе на меня не смотреть. Вот люди. Они терпеть тебя не могут, потому и говорят: уходи, лучше 
тебе не портить пейзаж. Вот человек. Он знать тебя не знает, потому и не говорит с тобой. А если бы 
знал, то поступил бы так же, как зеркало. Как люди, в чьих пейзажах тебе не место. Но есть другие 



зеркала. И другие люди. И другой человек. Они непременно увидели бы главное в тебе. И это главное 
прекрасно. Это главное - редкий дар. Осталось лишь найти их, и это совсем не так сложно, как кажется 
на первый взгляд... 
  629. Платова, Виктория Евгеньевна (1967-).Мария в поисках кита : роман / Виктория 
Платова ; [ил.: Катя Толстая]. - Москва : ACT : Астрель, 2010. - 478, [1] с. : ил. ; 21 см.14000 экз. - ISBN 
978-5-17-067649-1 (АСТ). - ISBN 978-5-271-28350-5 (Астрель).Чем можно занять себя на маленьком 
средиземном острове в межсезонье - если тебе за сорок и ты - писатель? Конечно же, созданием новой 
книги. А если тебе - двадцать пять и ты - литературный агент, человек чрезвычайно мобильный, 
деятельный и привыкший к совершенно другому ритму? Ничего, кроме скуки, размеренная островная 
жизнь вызвать не может. Так поначалу и думает Тина, но ровно до тех пор, пока не приходит 
осознание: этот остров совсем не так прост, как кажется на первый взгляд. И все происходящее на нем, 
- странно и пугающе. Он нашпигован тайнами, разгадать которые, используя привычные представления 
о сути вещей, - невозможно. И все же - разгадка где-то рядом, за дверью писательского воображения, 
всего-то и нужно: найти ключ. И нужно спешить, иначе остров поглотит твой разум и сделает тебя 
своим вечным пленником... 
  630. Платонов, Алексей.Макар - карающая рука : повести и рассказы / Алексей Платонов. 
- Москва : Федерация, 1930. - 173, [2] с. ; 17 см.Содерж.: Макар - карающая рука ; "Бог" железного 
батальона ; Повесть о любви Порфирия Квелякова ; Скрипач Ламзаки ; Калоши ; Герой. - 5000 экз. 
  631. Вольнов, Иван Егорович (1885-1931).Собрание сочинений : с портретом автора и 
критико-биографическим очерком И. Кубикова : [для школьных библиотек 2 ступени] / Иван Вольнов. - 
Москва ; Ленинград : Земля и Фабрика, 1927-. - 20 см.Т. 1: Повесть о днях моей жизни : крестьянская 
хроника. - Изд. 6-е. - 1927. - 272 с., [1] л. портр.На контртит.: 8-я тыс. - 10000 экз. 
  632. Фурманов, Дмитрий Андреевич (1891 - 1926).Собрание сочинений / Дм. Фурманов. - 
Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1927-. - 19 см.Т. 3: Пожар : очерки и рассказы / 
[предисл. П. С. Коган]. - 1927. - 468, [2] с.Содерж.: В восемнадцатом году ; Красный десант ; Шестьдесят 
; Штарк ; Незабываемые дни ; Летчик Жаров ; Талка ; Как убили отца ; Фрунзе ; Морские берега ; 
Инвалид ; Мятеж : драма из эпохи гражданской войны в 7 карт. . - 3000 экз. 
  633. Полонский, Яков Петрович (1819-1898).Стихотворения. Поэмы / Я. П. Полонский ; 
[сост. и вступ. ст. В. Г. Фридлянд ; ил. Ю. К. Бажанова]. - Москва : Правда, 1986. - 478, [1] с. : ил. ; 20 
см.Содерж.: Стихотворения ; поэмы : Кузнечик-музыкант ; Свежее преданье ; Братья. - 300000 экз. 
  634. Полякова, Татьяна Викторовна (автор детективов; 1959-).Брудершафт с 
терминатором : [повесть] / Татьяна Полякова. - Москва : Эксмо, 2002. - 347, [1] с. ; 21 см. - (Авантюрный 
детектив).Др. кн. авт.: с. 2. - 80000 экз. - ISBN 5-699-00230-8. 
  635. Пушкин, Александр Сергеевич (поэт; 1799-1837).Сочинения : в 3 т. / А. С. Пушкин. - 
Москва : Художественная литература, 1985-1987. - 21 см.10700000 экз.Т. 2: Поэмы ; Евгений Онегин ; 
Драматические произведения. - 1986. - 527 с.Содерж.: поэмы : Кавказский пленник ; Гавриилиада ; 
Братья разбойники ; Бахчисарайский фонтан и др. ; драматические произведения : Борис Годунов ; 
Скупой рыцарь ; Моцарт и Сальери ; Каменный гость ; Пир во время чумы ; Русалка и др. ; Отрывки и 
наброски  . 
  636. Прилепин, Захар (1975-).Всё, что должно разрешиться… : хроника идущей войны / 
Захар Прилепин. - Москва : АСТ, 2016. - 378 с. ; 21 см. - (Захар Прилепин : публицистика).Содержит 
нецензурную брань. - 18+. - 12000 экз. - ISBN 978-5-17-098522-7. 
  637. Прилепин, Захар (1975-).Письма с Донбасса. Всё, что должно разрешиться... : 
хроника идущей войны / Захар Прилепин. - Москва : АСТ, 2017. - 534 с., [8] л. ил., портр. ; 21 см. - 
(Захар Прилепин : публицистика).Кн. содержит нецензурную брань. - 18+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
103248-7.В книге автор выступил не как писатель - но как слушатель и летописец, военкор и поставщик 
гуманитарной помощи на Донбасс, майор армии ДНР и советник главы республики Александра 
Захарченко. Перед вами - «Письма с Донбасса», расширенное и значительно дополненное издание 
первой хроники войны на Донбассе. Кто первым взял в руки оружие и откуда оно взялось. Как появился 
на Украине Моторола. Кто такой Захарченко и чего от него ждать. Как все начиналось - и чем 
закончится. Книга охватывает события с начала киевского Майдана вплоть до очередного военного 
обострения 2017 года и всех новейших событий на Донбассе. Концентрированная и сухая правда о 
донбасской войне: многое из написанного тут вы не слышали никогда - и едва ли бы узнали, если б не 
эта книга. 
  638. Пушкин, Александр Сергеевич (поэт; 1799-1837).Сочинения : в 3 т. / А. С. Пушкин. - 
Москва : Художественная литература, 1985-1987. - 21 см.10700000 экз.Т. 3: Проза. - 1987. - 526, [1] 
с.Алф. указ. произведений А. С. Пушкина к 1-3 т.: с. 492-525.Содерж.: разд.: Отрывки и наброски ; 



Путешествия ; Из автобиографической и исторической прозы ; Из статей и заметок ; романы и повести : 
Арап Петра Великого ; Роман в письмах ; Повести покойного Ивана Петровича Белкина ; История села 
Горюхина ; Рославлев ; Дубровский ; Пиковая дама ; Кирджали ; Египетские ночи ; Капитанская дочка. 
  639. Прокофьев, Александр Андреевич (1900-1971).Улица Красных зорь : [стихи] / 
Александр Прокофьев. - 2-е изд. - Москва : Государственное издательство художественной 
литературы, [1931]. - 75, [3] с. ; 17 см.Содерж. разд.: Проверка ; Сплошная лирика. - 3000 экз. 
  640. Пикуль, Валентин Саввич (1928-1990).Из рукописного наследия : [в 2 т.] / Валентин 
Пикуль ; [подгот. рукописи к публикации, сост. и вступ. ст. А. И. Пикуль]. - Москва : Новатор, 1993-. - 21 
см.Т. 1: Псы господни : [историческое повествование]. Жирная, грязная и продажная : [роман-
информация]. Янычары : [восточный роман]. - 1993. - 396, [2] с. : ил., факс.300000 экз. - ISBN 85862-029-
9. 
  641. Пушкин, Александр Сергеевич (1799-1837).Бахчисарайский фонтан / А. C. Пушкин ; 
[рис. Галактионова и Брюлова]. - Москва ; Ленинград : Детиздат, 1936. - 31, [1] с. : ил. ; 19 см. - 
(Пушкинская библиотека).300000 экз. 
  642. Пушкин, Александр Сергеевич (1799-1837).Моей души предел желанный : А. С. 
Пушкин на юге : художественная фото-литературная композиция Евгения Дерлеменко. - Киев : 
Мистецтво, 1986. - 319 с. : ил., цв. ил., портр., факс. ; 27 см.Часть текста парал.: рус., фр.Содерж. также: 
Пушкин на юге : очерк / Юрий Нагибин. - 25000 экз. 
  643. Пушкин, Александр Сергеевич (поэт; 1799-1837).Проза. Драматические произведения 
/ А. С. Пушкин ; [под общ. ред. проф. С. М. Петрова ; сост. и примеч. А. С. Курилова ; худож. В. Горяев]. 
- Москва : Современник, 1974. - 333, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Классическая 
библиотека"Современника").Юбилейное изд., выходящее к 175-летию со дня рождения А. С. Пушкина. - 
На корешке: II.Содерж.: Повести покойного Ивана Петровича Белкина ; Капитанская дочка ; 
драматические произведения : Борис Годунов ; Скупой рыцарь ; Моцарт и Сальери ; Каменный гость. - 
300000 экз. 
  644. Лавренев, Борис Андреевич (1891-1959).Собрание сочинений / Борис Лавренев ; 
вступ. ст. Георгия Горбачева. - Харьков : Пролетарий, 1930. - 17 см.Кн. 4: Разлом : повести и пьесы. - 2-
е изд. - 1930. - 206, [2] с.Содерж.: Рассказ о простой вещи ; Воздушная мечта ; Небесный картуз ; 
Разлом. - 15000 экз. 
  645. Ролинг, Джоан Кэтлин (1965-).Гарри Поттер и Дары Смерти : [роман] / Дж. К. Ролинг ; 
пер. с англ. С. Ильина, М. Лахути, М. Сокольской. - Москва : Росмэн-Пресс, 2007. - 637, [2] с. ; 21 
см.Загл. и авт. ориг.: Harry Potter and the Deathly Hallows / J. K. Rowling . - 300000 экз. - ISBN 978-5-353-
02907-6. 
  646. Ролинг, Джоан Кэтлин (1965-).Гарри Поттер и Кубок огня : [роман] / Дж. К. Ролинг ; 
пер. с англ. под ред. М. Д. Литвиновой ; стихотворения в пер. А. Г. Ляха. - Москва : Росмэн-Пресс, 2002. 
- 665, [3] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Harry Potter and the Goblet of Fire / J. K. Rowling. - 1200000 экз. - 
ISBN 5-353-00579-1. 
  647. Ролинг, Джоан Кэтлин (1965-).Гарри Поттер и Орден Феникса : [роман] / Дж. К. Ролинг 
; пер. с англ. В Бабкова, В. Голышева, Л. Мотылева. - Москва : Росмэн-Пресс, 2004 . - 825, [2] с. ; 21 
см.Загл. и авт. ориг.: Harry Potter and the Order of the Phoenix / J. K. Rowling . - 150000 экз. - ISBN 5-353-
01435-9. 
  648. Ролинг, Джоан Кэтлин (1965-).Гарри Поттер и Принц-полукровка : [роман] / Дж. К. 
Ролинг ; пер. с англ. М. Лахути и С. Ильина. - Москва : Росмэн-Пресс, 2007. - 668, [2] с. ; 21 см.Загл. и 
авт. ориг.: Harry Potter and the Half-Blood Prince / J. K. Rowling. - 30000 экз. - ISBN 978-5-353-02187-2. 
  649. Ролинг, Джоан Кэтлин (1965-).Гарри Поттер и Тайная комната : [роман] / Дж. К. 
Ролинг ; пер. с англ. М. Д. Литвиновой. - Москва : Росмэн-Пресс, 2002. - 472, [3] с. ; 21 см.Загл. и авт. 
ориг.: Harry Potter and the Chamber of Secrets / J. K. Rowling. - 50000 экз. - ISBN 5-353-00309-8. 
  650. Ролинг, Джоан Кэтлин (1965-).Гарри Поттер и узник Азкабана : [роман] / Дж. К. Ролинг 
; пер. с англ. М. Д. Литвиновой. - Москва : Росмэн-Пресс, 2002. - 508, [2] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: 
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban / J. K. Rowling. - 200000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-353-00432-9. 
  651. Ролинг, Джоан Кэтлин (1965-).Гарри Поттер и философский камень : [роман] / Дж. К. 
Ролинг ; пер. с англ. И. В. Оранского. - Москва : Росмэн-Пресс, 2002. - 397, [2] с. ; 21 см.Загл. и авт. 
ориг.: Harry Potter and the Philosopher's Stone / J. K. Rowling. - 300000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-353-
00308-Х. 
  652. Рязанцев, Всеволод Григорьевич (1869-1942).Ночь светлее дня : рассказы / В. 
Рязанцев ; Всесоюзное общество пролетарских писателей "Кузница". - Москва : Недра, 1931. - 116 с. ; 
18 см.Содерж.: Вентилятор ; Дочь бондаря ; Коллективная сдельщина ; Суд ; Ночь светлее дня. - 5000 



экз. 
  653. Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович (1826-1889).Избранные сказки / М. Е. 
Салтыков-Щедрин. - Москва : ОГИЗ, Гослитиздат, 1946. - 94, [2] с. ; 20 см.Содерж.: Повесть о том, как 
один мужик двух генералов прокормил ; Премудрый пискарь ; Самоотверженный заяц ; Карась-
идеалист ; Медведь на воеводстве ; Верный Трезор ; Недреманное око ;  Коняга ; Орел-меценат. - 
250000 экз. 
  654. Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович (1826-1889).Испорченные дети / М. Е. 
Салтыков (Щедрин) ; ил. Б. Малаховского. - Москва : Издание газеты "Правда", 1935. - 71, [1] с. : ил. ; 17 
см. - (Библиотека Крокодила). 
  655. Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович (1826-1889).Пошехонская старина / М. Е. 
Салтыков (Н. Щедрин) ; [послесл. А. Цинговатова]. - Москва : Государственное издательство 
художественной литературы, 1934. - 431, [2] с. : ил. ; 23 см.Библиогр.:с. 429-432. 
  656. Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович (1826-1889).Пошехонская старина / М. Е. 
Салтыков-Щедрин. - Москва : Гослитиздат, 1935. - 39, [1] с. ; 21 см. - (Библиотека начинающего 
читателя).Содерж.: Мавруша-Новоторка ; Ванька Каин ; Бессчастная Матренка. - 100000 экз. 
  657. Сахаров, Василий Иванович (писатель; 1977-).Дальний поход : роман / Василий 
Сахаров. - Москва : Центрполиграф, печ. 2013. - 284, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Наши там").Др. кн. авт.: с. 2. 
- Из цикла: Кубанская конфедерация. - 16+. - 3500 экз. - ISBN 978-5-227-04688-8. 
  658. Свечин, Николай (писатель, краевед; 1959-).Банда Кольки-куна : происшествия из 
службы сыщика Алексея Лыкова и его друзей / Николай Свечин ; [ил. Екатерины Асадчевой]. - Москва : 
Э, 2017. - 412, [3] с. : ил. ; 21 см. - (Исторический детективъ Николая Свечина и Валерия 
Введенского).На обл.: Лауреат литературной премии имени "Тетушки Агаты" (Агата Кристи) за лучший 
исторический детектив. - 16+. - 9000 экз. - ISBN 978-5-04-089815-2. 
  659. Сельвинский, Илья Львович (1899-1968).Улялаевщина : эпопея / Илья Сельвинский. - 
Москва : Круг, 1927. - 147, [1] с. ; 18 см. - (Новости русской литературы).3000 экз. 
  660. Смешные рассказы : [для младшего и среднего школьного возраста] / худож. 
Геннадий Соколов ; [сост. Юдаева М. В.]. - Москва : Самовар, 2013. - 108, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Серия 
"Школьная библиотека").На обл.: Произведения печатаются без сокращений .Содерж. авт.: И. 
Пивоварова, В. Драгунский, М. Зощенко, Ю. Сотник, В. Голявкин  . - 20000 экз. - ISBN 978-5-9781-0575-9. 
  661. Смольный институт : дневники воспитанниц. - Москва : Алгоритм, 2017 (т. е. 2016). - 
414, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Как жили женщины разных эпох).Кн. фактически изд. в 2016 г. - 
16+.Содерж.: Воспоминания институтской жизни / С. Д. Хвощинская. Воспоминания воспитанницы 
сороковых годов / М. С. Угличанинова. Из воспоминаний смолянки / А. И. Соколова. Воспоминания о 
Смольном. 1871- 1876 гг. / А. С. Ешевская. На заре жизни. Смольный институт / Е. Н. Водовозова. - 
1500 экз. - ISBN 978-5-906880-71-0.По указанию Екатерины II в первом женском образовательном 
учреждении должны были взращиваться "девицы новой формации" для того, чтобы образованные и 
культурные выпускницы, став супругами достойных мужей, произвели на свет "совершенного 
человека". Режим в Смольном походил на тюремный: благородные девицы жили по девять человек в 
одной комнате, рано ложились спать и рано просыпались, без конца находились под пристальным 
взором надзирательницы, питались скудно. Только богатые девочки могли себе позволить за 
дополнительную плату пить чай в одной комнате с педагогами или заплатить сторожу, чтобы он в 
голенище сапога таскал им из ближайшей лавки запретные сладости. Обо всех подробностях жизни 
воспитанниц Смольного рассказывает эта книга. Объединенные под одной обложкой воспоминания 
знаменитых выпускниц института как нельзя лучше рассказывают о том, как проходила жизнь 
смолянок. 
  662. Сноу, Алан.Здесь живут монстры : немыслимые истории, происходившие в городе 
Рэтбридже, из которых вы узнаете об Артуре и его дедушке, о бокс-троллях, капустоголовых, диких 
сырах и многом другом : [для младшего и среднего школьного возраста] / Алан Сноу ; [пер. с англ. Ю. 
Хазанова ; ил. авт.]. - Москва : АСТ : Астрель : Хранитель, 2007 (т. е. 2006). - 414, [1] с. : ил. ; 22 см.Загл. 
и авт. ориг.: Here be Monsters! The Ratbridge Chronicles  / Alan Snow. - На обл.: Книга, покорившая детей 
всего мира. - Кн. фактически издана в 2006 г. - 4000 экз. - 3000 экз. - ISBN 5-17-036972-7 (АСТ). - ISBN 5-
271-14349-X (Астрель). - ISBN 5-9762-0347-7 (Хранитель). - ISBN 5-17-040150-7 (АСТ). - ISBN 5-271-
15028-3 (Астрель). - ISBN 5-9762-1416-9 (Хранитель). 
  663. Соболь, Андрей (1888-1926).Записки каторжанина : (воспоминания о царской 
каторге) / Андрей Соболь. - Москва ; Ленинград : Круг, [1925]. - 111 с. ; 20 см.Андрей Михайлович 
Соболь (1888-1926) — русский писатель. С 1904 — член группы сионистов-социалистов. В начале 1906 
арестован в Мариямполе и осужден к 4 годам каторжных работ на строительстве «Колесухи» — 



Амурской колесной дороги, окончательно подорвавшей его физическое и психическое здоровье. 
Заболел чахоткой и был переведен на поселение, откуда в 1909 бежал за границу. В 1915 нелегально 
вернулся в Россию. В качестве корреспондента нескольких газет побывал на Кавказском фронте. С 
1922 — секретарь правления Всероссийского союза писателей, подпись Соболя стоит на членском 
билете Сергея Есенина. С юношеских лет страдал от тяжелой депрессии, неоднократно пытался 
покончить с собой. 7 июня 1926 года застрелился в Москве, на Тверском бульваре, у памятника 
Пушкину. Нет доказательств тому, что Соболь специально нанес себе рану в живот, подражая ранению 
А. С. Пушкина. По утверждению людей, лично знавших Соболя - он целил в грудь, но рука дрогнула, и 
пуля попала в живот. После 1928 г. книги Соболя были признаны (по отзыву Горького) упадническими и 
не переиздавались. "Записки каторжанина" Андрея Соболя - документ большой художественной силы. 
В "простом рассказе" автор поставил задачу воспроизвести мытарства людей, боровшихся за 
революцию, и воспитать ненависть нового поколения к старому миру. . 
  664. Сорокин, Владимир Георгиевич (писатель; 1955-).День опричника : [повесть] / 
Владимир Сорокин. - Москва : АСТ, 2015. - 223 с. ; 18 см. - (Эксклюзивная новая классика).Содержит 
нецензурную брань. - 18+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-086652-6. 
  665. Степняк-Кравчинский, Сергей Михайлович (1851-1895).Подпольная Россия : [повесть] 
/ С. М.Степняк-Кравчинский. - [Харьков] : Пролетарий, 1926. - 267, [2] с. ; 18 см.6000 экз.В книге 
писателя революционера С. М. Степняка-Кравчинского прослеживается история русского 
освободительного движения, истоки мировоззрения революционеров-народовольцев, а также 
отдельные судьбы революционеров 70-80-х годов прошлого столетия. - Находясь в политической 
эмиграции, революционер-народник Сергей Михайлович Степняк-Кравчинский (1851–1895 гг.) 
продолжал активную организаторскую деятельность против царского самодержавия. В миланской 
газете «Жало» он публикует серию очерков о российском революционном движении. Эти очерки и 
легли в основу книги "Подпольная Россия". Книга была переведена на множество языков мира и 
вызвала сочувственные отклики классиков мировой литературы – Л. Н. Толстого, И. С. Тургенева, Э. 
Золя, А. Доде, М. Твена, Элизе Реклю. В издании кратко изложена история революционного движения в 
России за десятилетний период с 1871 по 1881 гг., также в книге представлены характеристики и 
биографические сведения о значимых деятелях подпольного движения, даны очерки их жизни. 
  666. Пушкин, Александр Сергеевич (поэт; 1799-1837).Сочинения : в 3 т. / А. С. Пушкин. - 
Москва : Художественная литература, 1985-1987. - 21 см.10700000 экз.Т. 1: Стихотворения ; Сказки ; 
Руслан и Людмила : поэма. - 1985. - 734, [1] с.Содерж. также сказки: Жених ; Сказка о попе и о 
работнике его Балде ; Сказка о медведихе ; Сказка о царе Салтане, о сыне его славном и могучем 
богатыре князе Гвидоне Салтановиче и о прекрасной царевне Лебеди ; Сказка о рыбаке и рыбке ; 
Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях ; Сказка о золотом петушке  . 
  667. Рождественский, Роберт Иванович (1932-1994).Избранные произведения : в 2 т. / 
Роберт Рождественский ; [предисл. Е. Сидорова]. - Москва : Художественная литература, 1979. - 21 
см.75000 экз.Т. 1: Стихотворения, поэмы (1951-1966). - 413, [1] с., [1] л. портр.Экз. № 1564826 с автогр. 
авт.Содерж.: Из сборника "Испытание" ; Из сборника "Дрейфующий проспект" ; Из сборника 
"Необитаемые острова" ; Из сборника "Ровеснику" ; Из цикла "На самом дальнем западе" ; Из сборника 
"Радиус действия" ; Из сборника "Сын веры". 
  668. Суворов, Виктор Андреевич (1947-).Контроль : роман / Виктор Суворов ; [худож. Ю. Д. 
Федичкин]. - Москва : АСТ, 1994. - 462, [1] с. : ил. ; 21 см. Загл. и авт. также на англ.: Control / Viktor 
Suvorov. - Др. кн. авт. на обороте тит. л. . - 50000 экз. - ISBN 5-88196-347-4. 
  669. Суриков, Иван Захарович (1841-1880). Стихотворения / И. Суриков ; вступ. ст. и ред. 
текста А. Дымшица. - Ленинград : Советский писатель, 1939. - 219, [1] с., [1] л. портр. ; 9x13 см. - 
(Библиотека поэта. Малая серия ; № 49).На обл. загл. не указ.Содерж. разд.: Песни ; Лирические 
стихотворения ; Былины, сказания, поэмы. - 10000 экз. 
  670. Бедный, Демьян (1883-1945). Полное собрание сочинений / Демьян Бедный ; ред., 
вступ. ст. и примеч. Л. С. Сосновского. - Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1926-. - 20 
см.На обл. загл.: Собрание сочинений.Т. 1. - 1930. - XXVII, 315, [1] с., [1] л. портр.Содерж.: 
Стихотворения ; Черное дело ; сказки : Горе-кузнец ; Клад ; Суд ; Звонок ; Чертовщина ; Басни, сатиры 
и эпиграммы. - 5000 экз. 
  671. Шолохов, Михаил Александрович (писатель; 1905-1984).Тихий Дон : [роман : в 2 т.] / 
Михаил Шолохов. - Москва : Эксмо-Пресс, 1997. - 21 см. 25000 экз. - ISBN 5-04-000152-5.Т. 1. - 701, [2] с. 
- ISBN 5-04-000153-3 (т. 1). 
  672. Бедный, Демьян (1883-1945).Полное собрание сочинений / Демьян Бедный ; ред., 
вступ. ст. и примеч. Л. С. Сосновского. - Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1926-. - 20 



см.На обл. загл.: Собрание сочинений.Т. 10: Т. 10 / ред., примеч. и заключ. ст. А. Ефремина. - 1928. - 
241 с.Библиогр. в примеч. в подстроч. примеч.Содерж. разд.: Созидающаяся советская твердыня ; 
Ученье - свет ; Дорогу женщине ; На боевой страже ; Ад и рай, что хочешь, то и выбирай ; Курология ; 
Вперед и выше!. - 10000 экз. 
  673. Бедный, Демьян (1883-1945). Полное собрание сочинений / Демьян Бедный ; ред., 
вступ. ст. и примеч. Л. С. Сосновского. - Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1926-. - 20 
см.На обл. загл.: Собрание сочинений.Т. 12: Т. 12 / ред., примеч. и заключ. ст. А. Ефремина. - 1928. - 
363, [1] с.Содерж. разд.: Вперед к "Мировому Октябрю"! ; Несокрушимая твердыня ; Живым живое ; 
Распошехониваемся! ; Чем новое бранить, лучше со старым сравнить ; Не в том дело, что - дело, а что 
делали обалдело ; Чертополох ; На зеркало неча пенять... ; Перманентная оппозиция или "постоянная 
поперечина" . - 10000 экз. 
  674. Пушкин, Александр Сергеевич (поэт; 1799-1837). Избранные сочинения : в 2 т. / А. С. 
Пушкин ; [сост. и вступ. ст. Г. Макогоненко ; примеч. Д. Благого]. - Москва : Художественная литература, 
1980. - 21 см. - (Библиотека классики. Русская литература / редкол.: Алексеев М. П. [и др.]).1000000 
экз.Т. 2: Т. 2 / [примеч. А. Карпова]. - 1980. - 733, [1] с., [16] л. ил., цв. ил.Содерж.: Евгений Онегин : 
роман в стихах ; драматические произведения : Борис Годунов ; Сцена из Фауста ; Скупой рыцарь ; 
Моцарт и Сальери и др. ; романы и повести : Арап Петра Великого ; Роман в письмах ; Повести 
покойного Ивана Петровича Белкина ; История села Горюхина ; Рославлев и др. . 
  675. Шолохов, Михаил Александрович (писатель; 1905-1984).Тихий Дон : [роман : в 2 т.] / 
Михаил Шолохов. - Москва : Эксмо-Пресс, 1997. - 21 см.25000 экз. - ISBN 5-04-000152-5.Т. 2. - 765, [2] с. 
- ISBN 5-04-000154-1 (т. 2). 
  676. Бедный, Демьян (1883-1945). Полное собрание сочинений / Демьян Бедный ; ред., 
вступ. ст. и примеч. Л. С. Сосновского. - Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1926-. - 20 
см.На обл. загл.: Собрание сочинений.Т. 3. - 1930. - 311, [1] с., [1] л. портр.На тит. л.: Со стереотипа 
1925 года 11-15 тысяча .Содерж.: Расплата ; Муть революции ; Воронье ; Довлеет дневи злоба его. - 
5000 экз. 
  677. Бедный, Демьян (1883-1945).Полное собрание сочинений / Демьян Бедный ; ред., 
вступ. ст. и примеч. Л. С. Сосновского. - Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1926-. - 20 
см.На обл. загл.: Собрание сочинений.Т. 4. - 1926. - 307, [1] с.Содерж. разд.: Интервенция ; 
Дипломатика ; Чисто буржуазное ; Политика ; В Шейдемании ; Желтые вообще ; Самостийники ; Белая 
Польша ; Выметенный мусор. - 10000 экз. 
  678. Бедный, Демьян (1883-1945).Полное собрание сочинений / Демьян Бедный ; ред., 
вступ. ст. и примеч. Л. С. Сосновского. - Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1926-. - 20 
см.На обл. загл.: Собрание сочинений.Т. 5: Т. 5 / ред. и примеч. Г. Лелевича. - 1927. - 287, [1] с.Содерж.: 
разд. : Богатырский бой ; Красный казак ; повести : Земля обетованная ; Красноармейцы ; О Митьке-
бегунце и о его конце   . - 10000 экз. 
  679. Бедный, Демьян (1883-1945).Полное собрание сочинений / Демьян Бедный ; ред., 
вступ. ст. и примеч. Л. С. Сосновского. - Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1926-. - 20 
см.На обл. загл.: Собрание сочинений.Т. 9: Т. 9 / ред. и примеч. Г. Лелевича. - 1928. - 281, [1] с.Содерж. 
разд.: О любимом ; Героическое ; Девятое января 1905 года ; Братское дело ; Партийное ; Борьба за 
ленинизм ; Труд. - 10000 экз. 
  680. Тайлер, Энн (1941-).Морган ускользает : [роман] / Энн Тайлер ; [пер. с англ. Сергея 
Ильина]. - Москва : Фантом Пресс, 2017. - 446, [1] с. ; 21 см. На обл. авт.: Энн Тайлер, Лауреат 
Пулитцеровской премии. - Загл. и авт. ориг.: Morgan's passing / Anne Tyler. - 5500 экз. - ISBN 978-5-
86471-768-4. 
  681. Тамоников, Александр Александрович (1959-). Американец, но все-таки русский / 
Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2017. - 316, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Роман о российском 
спецназе).16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-04-088857-3. 
  682. Тартт, Донна (1963-).Тайная история : [роман] / Донна Тартт ; пер. с англ. Дениса 
Бородкина, Наталии Ленцман. - Москва : Иностранка, 2008 (т. е. 2007). - 701, [1] с. ; 22 см. - (Серия 
"Super").Загл. и авт. ориг.: The secret history / Donna Tartt. - Кн. фактически издана в 2007 г. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-94145-486-0 (в суперобл.). 
  683. Толстой, Алексей Николаевич (1883-1945).Петр Первый : роман / А. Н. Толстой ; 
[вступ. ст. Евгения Осетрова ; ил. Д. Шмаринова]. - Москва : Художественная литература, 1981. - 669, [2] 
с., [1] л. портр., [8] л. ил. ; 21 см. - (Библиотека классики. Советская литература).800000 экз. 
  684. Тополь, Эдуард Владимирович (1938-).Чужое лицо ; Завтра в России : [романы] / 
Эдуард Тополь. - Москва : АСТ, 1997. - 763, [1] с. ; 21 см. - (Собрание сочинений).5000 (доп. тираж) экз. - 



ISBN 5-88196-417-9. 
  685. Трофимов, Ерофей (писатель; 1966-). Солдат - всегда солдат / Ерофей Трофимов. - 
Санкт-Петербург : Ленинград, 2013. - 349, [2] с. ; 21 см. - (Боевая фантастика).4040 экз. - ISBN 978-5-
516-00079-9. 
  686. Тургенев, Иван Сергеевич (1818-1883). Записки охотника ; Повести и рассказы / И. С. 
Тургенев ; [вступ. ст. В. Кулешова ; примеч. В. Фридлянд ; ил. В. Домогацкого, Д. Боровского] . - Москва : 
Художественная литература, 1979. - 606, [1] с., [13] л. ил., цв. ил., портр. ; 21 см. - (Библиотека классики. 
Русская литература / редкол.: Алексеев М. П. [и др.]).Библиогр. в примеч.Содерж.: Записки охотника ; 
повести и рассказы : Три портрета ; Дневник лишнего человека ; Три встречи ; Муму ; Постоялый двор ; 
Поездка в Полесье ; Бригадир ; Степной король Лир. - 1000000 экз. 
  687. Углов, Федор Григорьевич (1904-2008).Сердце хирурга / Федор Углов. - Москва : АСТ, 
2012 (макет 2013). - 476, [2] с. ; 21 см. - (Медицинский бестселлер) (Классика жанра).На 4-й с. обл. авт.: 
Ф. Г. Углов, хирург, акад. РАМН. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-077237-7. 
  688. Пратчетт, Терри (1948-2015).Угонщики : [книга номов] : фантастические повести : 
трилогия : перевод с английского / Терри Пратчетт ; худож. А. Державин. - Москва : Центрполиграф, 
1996. - 29 см.10000 экз.[Кн. 1]: Угонщики / [пер. А. Нестерова]. - 149, [1] с. : цв. ил.Загл. и авт. ориг.: 
Truckers / Terry and Lyn Pratchett. - ISBN 5-218-00031-0. 
  689. Успенский, Эдуард Николаевич (дет. писатель; 1937-).Всё о крокодиле Гене и 
Чебурашке : [сказочные повести : для младшего школьного возраста] / Э. Успенский ; [ил.: Бай О. Б. и 
др.]. - Москва : АСТ, 2016. - 539, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Вся детская классика").0+.Содерж.: 
Крокодил Гена и его друзья ; Отпуск крокодила Гены ; Крокодил Гена и грабители ; Чебурашка уходит в 
люди ; Похищение Чебурашки ; Новый год с Чебурашкой ; Чебурашка едет в Сочи . - 2000 (доп. тираж) 
экз. - ISBN 978-5-17-091271-1. 
  690. Уссон, Поль-Франсуа.Кристаль : [мистический триллер] / Поль-Франсуа Уссон ; [пер. с 
фр. Т. А. Источниковой]. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 509, [2] с. ; 21 см. - (Остров).7000 экз. - ISBN 
978-5-386-02694-3. 
  691. Фадеев, Александр Александрович (писатель; 1901-1956).Разгром : драматическая 
поэма в 4 д. / А. Фадеев и М. Нароков ; [рис. худож. А. А. Ушина]. - Ленинград : Ленгихл, 1933. - 94, [1] с. 
: ил. ; 18 см.3250 экз. 
  692. Фармер, Нэнси (1941-).Земля Серебряных Яблок : [для среднего школьного возраста] 
/ Нэнси Фармер ; [пер. с англ. С. Лихачевой]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2012. - 494, 
[1] с. : ил. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The land of the silver apples / Nancy Farmer . - Др. кн. авт.: с. 1. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-699-56276-3. 
  693. Ян, Василий Григорьевич (1875-1954).Собрание сочинений : в 4 т. / В. Ян ; [сост. и 
подгот. текста М. В. Янчевецкого ; авт. вступ. ст. В. Оскоцкий ; послесл. А. Немировского]. - Москва : 
Правда, 1989. - 21 см. - (Библиотека "Огонёк").1700000 экз.Т. 1: Финикийский корабль ; Огни на курганах 
; Спартак ; Рассказы. - 558, [2] с., [5] л. ил., цв. ил., портр. : ил.Библиогр. в подстроч. примеч.Содерж. 
также рассказы: Голубая сойка Заратустры ; Письмо из скифского стана ; Ватан ; "Демон Горы" ; 
Афганские привидения ; Овидий в изгнании ; Трюм и палуба. 
  694. Флеминг, Лия.В поисках Рождества : мечты исполнятся! / Лия Флеминг ; пер. с англ. 
И. Гиляровой. - Москва : Э, 2015. - 479 с. ; 18 см. - (Лучшие романы о Рождестве).Загл. и авт. ориг.: 
Winter's children / Leah Fleming. - Ранее роман выходил под загл.: Дети зимы. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-699-82219-5 (в пер.). 
  695. Флэгг, Фэнни (1944-).Жареные зеленые помидоры в кафе "Полустанок" / Фэнни Флэгг 
; [пер. с англ. Дины Крупской]. - Москва : Эксмо : Phantom Press, 2011. - 446, [1] с. ; 18 см. - (Pocket 
book).Загл. и авт. ориг.: Fried Green Tomatoes at the Whistle Stop Cafe / Fannie Flagg. - 8000 экз. - ISBN 
978-5-699-53489-0. 
  696. Флэгг, Фэнни (1944-).О чем весь город говорит : [роман] / Фэнни Флэгг ; [пер. с англ. 
Александра Сафронова]. - Москва : Фантом Пресс, 2017. - 446, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The whole 
town's talking / Fannie Flagg. - 16+. - 6000 экз. - ISBN 978-5-86471-770-7. 
  697. Фонкинос, Давид (1974-).Тайна Анри Пика : [роман] / Давид Фонкинос ; [пер. с фр. 
Ирины Волевич]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2017. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Азбука Premium) (Впервые на 
русском).На суперобл.: Лауреат Гонкуровской премии. - Загл. и авт. ориг.: Le mystère Henri Pick / David 
Foenkinos. - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-11949-9 (в суперобл.). 
  698. Форш, Татьяна Алексеевна.Дневник бессмертного / Татьяна Форш. - Москва : Эксмо, 
2014. - 412, [2] с. ; 21 см. - (Колдовские миры).16+. - 6000 экз. - ISBN 978-5-699-70171-1. 
  699. Фраерман, Рувим Исаевич (1891-1972).Никичен : [для детей старшего возраста] / Р. 



Фраерман ; рис. и пер. А. Брея. - Москва : Молодая гвардия, 1933. - 326, [2] с., [8] л. ил. ; 17 см.Содерж. 
также: Васька Гиляк. - 20000 экз. 
  700. Фриманссон, Ингер.Доброй ночи, любовь моя : [роман] / Ингер Фриманссон ; [пер. со 
швед. Елены Самуэльсон]. - Москва : Фантом Пресс, 2011. - 383 с. : ил. ; 20 см.6000 экз. - ISBN 978-5-
86471-552-9. 
  701. Хаидов, Аллаберды (1929-).Там, где засыпает солнце : повести и рассказы : [для 
среднего возраста] : перевод с туркменского / Аллаберды Хаидов ; рис. В. Горячева. - Москва : Детская 
литература, 1973. - 157, [2] с. : ил. ; 22 см.Экз. № 1564834 с автогр. авт.Содерж.: повести : Искатели 
клада ; Там, где засыпает солнце ; рассказы : Самый любопытный корсак ; Песня фазана ; Изгнанница ; 
Верните ему лес... - 75000 экз. 
  702. Хетагуров, Коста (1859-1906).Дуня : [пьеса в 4 д.] / Коста Хетагуров ; [худож. Л. 
Литвак ; послесл. В. Аврущенко]. - Москва ; Ленинград : Искусство, 1940. - 110, [1] с., [1] л. портр. ; 14 
см.3000 экз. 
  703. Частушки родины Есенина - села Константинова / собрали Е. и А. Есенины ; предисл. 
Ник. Смирнова. - [Репр. изд.]. - Челябинск : Алексей Казаков со товарищи, [2002]. - 45, 11, [1] с. : портр. ; 
19 см.Загл. обл.: Частушки родины Есенина. - На тит. л. ориг. изд. вых. дан.: Москва: Современные 
проблемы, 1927. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 1564679 с экслибрисом. - 500 экз. 
  704. Чехов, Антон Павлович (1860-1904).Рассказы и повести / А. П. Чехов ; [сост. Н. Н. 
Акоповой ; вступ. ст. М. П. Громова ; ил. худож. Кукрыниксов]. - Москва : Правда, 1979 (т. е. 1978). - 638, 
[1] с., [7] л. ил., портр. ; 21 см.Кн. фактически издана в 1978 г.Содерж.: Смерть чиновника ; Дочь 
Альбиона ; Толстый и тонкий ; Хирургия ; Хамелеон ; Лошадиная фамилия ; Злоумышленник ; Унтер 
Пришибеев ; Тоска ; Ванька и др. - 500000 экз. 
  705. Ян, Василий Григорьевич (1875-1954).Собрание сочинений : в 4 т. / В. Ян ; [сост. и 
подгот. текста М. В. Янчевецкого ; авт. вступ. ст. В. Оскоцкий ; послесл. А. Немировского]. - Москва : 
Правда, 1989. - 21 см. - (Библиотека "Огонёк").1700000 экз.Т. 2: Чингиз-хан ; Батый / [послесл. И. Б. 
Грекова]. - 540, [2] с., [4] л. цв. ил. : ил. 
  706. Швайкерт, Ульрике (1966-).Святой и грешница : роман / Ульрике Швайкерт ; [пер. с 
нем. Елены Кононовой]. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2015. - 444, [2] с. ; 21 см.Загл. и 
авт. ориг.: Die Dirne und der Bischof : roman / Ulrike Schweikert . - 16+. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-
5-9910-3112-7. - ISBN 978-966-14-8311-7. 
  707. Шевченко, Тарас Григорьевич (поэт; 1814-1861).Гайдамаки : [поэма] / Т. Г. Шевченко ; 
пер. Бориса Турганова ; ил. А. Сластена ; [вступ. ст. А. Дейча]. - Москва : Советский писатель, 1939. - 
109, [2] с., [9] л. ил., портр. ; 25 см.20000 экз. 
  708. Шекспир, Уильям (1564-1616).Сонеты Шекспира / в пер. С. Маршака ; [послесл. проф. 
М. М. Морозова ; грав. на дереве В. А. Фаворского]. - Москва : Гослитиздат, 1960. - 205, [1] с. : ил. ; 17 
см.30000 экз. 
  709. Шляху, Самсон Гершович (1915-1993).Нижняя окраина : роман / Самсон Шляху ; 
авториз. пер. с молд. Е. Златовой и К. Ковальджи. - Москва : Советский писатель, 1964. - 257, [1] с. : 
портр. ; 21 см.Экз. № 1564837 с автогр. авт. - 30000 экз. 
  710. Шмелев, Николай Петрович (д-р экон. наук, писатель; 1936-).Сильвестр : [роман] / Н. 
Шмелев. Розмысл царя Иоанна Грозного : [роман] / К. Шильдкрет. - Москва : Армада, 1995. - 633, [2] с. : 
ил. ; 21 см. - (Рюриковичи. Иван Грозный / сост. Е. В. Леонова ; кн. 2).На обл. и кор. только загл. серии. - 
65000 экз. - ISBN 5-87994-110-8 (в суперобл.). 
  711. Шолохов, Михаил Александрович (писатель; 1905-1984).Донские рассказы / Михаил 
Шолохов ; [вступ. ст. В. Ганичева]. - Москва : Художественная литература, 1980. - 300, [2] с., [1] л. портр. 
; 21 см. - (Библиотека юношества).Содерж.: Родинка ; Пастух ; Продкомиссар ; Шибалково семя ; 
Алешкино сердце ; Бахчевник ; Путь-дороженька ; Нахаленок ; Коловерть ; Семейный человек и др. . - 
500000 экз. 
  712. Шукшин, Василий Макарович (1929-1974).Рассказы / Василий Шукшин ; [сост. Л. 
Федосеева-Шукшина ; ил. худож. Н. Усачева]. - Москва : Московский рабочий, 1980. - 255, [2] с. : ил. ; 27 
см.Содерж.: Степка ; Солнце, старик и девушка ; Упорный ; Волки ; Земляки ; Сураз ; Срезал ; Шире 
шаг, маэстро! ; В профиль и анфас ; Мастер, и др. . - 200000 экз. 
  713. Шульпина, Валентина Лазаревна.Дым погасших костров : роман, рассказы / 
Валентина Шульпина ; [худож. А. Хмельницкий]. - Кишинев : Литература артистикэ, 1989. - 337, [1] с. : 
ил. ; 20 см.Экз. № 1564832 с автогр. авт.Содерж.: Дым погасших костров : роман ; рассказы : Осенним 
утром ; Долг ожидания ; Тетя Фрида ; Лялик и дядя Пылесос. - 30000 экз. - ISBN 5-368-00240-8. 
  714. Элтанг, Лена.Царь велел тебя повесить : роман / Лена Элтанг. - Москва : АСТ : 



Corpus, 2017 (макет 2018). - 540, [1] с. ; 22 см. - (Corpus ; 460).На обл.: Лауреат премии "Нос" и "Русской 
премии", финалист премий "Национальный бестселлер" и "Большая книга". - Кн. содержит нецензурную 
брань. - 18+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-095149-9. 
  715. Этвуд, Маргарет (1939-).Пожирательница грехов / Маргарет Этвуд ; [пер. с англ. 
Светланы Чулковой]. - Москва : Эксмо, 2005. - 287 с. ; 21 см.На обл.: Лауреат премии "Букер". - Загл. и 
авт. ориг.: Dancing girls and other stories / Margaret Atwood . - 3100 экз. - ISBN 5-699-12152-8 (в 
пер.).Знаменитая канадская писательница, лауреат Букеровской премии Маргарет Этвуд (р. 1939) 
выворачивает жизни наизнанку, ломает и вновь отстраивает жизни, повергает в прах и воссоздает 
страхи и страсти. 
  716. Эфрон, Георгий Сергеевич (1925-1944).Неизвестность будущего : дневники и письма 
1940-1941 годов / с рис. Георгия Эфрона ; изд. подгот.: Е. Б. Коркина, В. К. Лосская, А. И. Попова ; 
[вступ. ст. Т. Горяевой] ; Рос. гос. архив литературы и искусства. - Москва : АСТ : РГАЛИ, 2017. - 509, [2] 
с., [16] л. ил., портр., факс. ; 22 см. - (Серия "Письма и дневники". Времена).Библиогр. в примеч. и 
подстроч. примеч.  . - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-095451-3. 
  717. Ян, Василий Григорьевич (1875-1954). Собрание сочинений : в 4 т. / В. Ян ; [сост. и 
подгот. текста М. В. Янчевецкого ; авт. вступ. ст. В. Оскоцкий ; послесл. А. Немировского]. - Москва : 
Правда, 1989. - 21 см. - (Библиотека "Огонёк").1700000 экз.Т. 4: Юность полководца : [историческая 
повесть из жизни Александра Невского]. Молотобойцы : [историческая повесть]. Рассказы ; Записки 
пешехода ; Голубые дали Азии : [записки всадника / послесл. М. В. Янчевецкого]. - 573 с., [4] л. цв. ил., 
портр. : ил.Содерж. также рассказы : Скоморошья потеха ; Рассказы "Старого закаспийца" ; Рассказы о 
необычайном. 
  718. Ягунов, Александр Григорьевич (1902-1943). За новую жизнь : повесть / Александр 
Ягунов. - Москва ; Самара : Средневолжское краевое государственное издательство, 1932. - 128 с. ; 17 
см.7000 экз. 
  719. Яковлев, Александр Степанович (писатель; 1886-1953). Огни в поле : повесть / 
Александр Яковлев. - Москва : Советская литература, 1934. - 227, [2] с. ; 17 см.25000 экз. 
  720. Янси, Рик (1962-). Бесконечное море : [роман] / Рик Янси ; [пер. с англ. Илоны 
Русаковой]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014 (макет 2015). - 314, [2] с. ; 22 см. - (5-я волна).Загл. и авт. 
ориг.: The infinite sea / Rick Yancey . - Др. кн. авт.: с. 2. - Продолж. романа: 5-я волна. - 16+. - 10000 экз. - 
ISBN 978-5-389-08777-4 (в суперобл.). 
 

 
ИСКУССТВО 
 

     
                         721. 20 уроков по фотографии : самоучитель для начинающих / обработал В. П. 
Микулин. - Москва : Гос. изд-во легкой промышленности, 1933. - 216 с. : ил. 
  722. А. Н. Скрябин и современность: жизнь после жизни : [сборник] / Региональный 
общественный фонд по пропаганде творческого наследия композитора А. Н. Скрябина ("Фонд А. Н. 
Скрябина"), Институт научной информации по общественным наукам РАН ; [сост. А. С. Скрябин]. - 
Москва ; Санкт-Петербург : Центр гуманитарных инициатив, 2016. - 415 с. : ил., портр., факс. ; 22 см. + 1 
электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Письмена времени).На контртитуле: К 25-летию "Фонда А. Н. 
Скрябина". - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. произведений А. Н. Скрябина: с. 392-397. - Указ. 
имен: с. 398-413. - 2000 экз. - ISBN 978-5-98712-719-3.Настоящее издание посвящено жизни и 
творчеству пианиста и композитора Александра Николаевича Скрябина (1872-1915). В трех разделах 
сборника помещены статьи современных российских и зарубежных исследователей - музыковедов, 
искусствоведов, историков, культурологов, освещающие многогранную деятельность музыканта и 
открывающие новые пути к осмыслению его наследия. Книгу дополняет компакт-диск, содержащий 
записи исполнений музыки Скрябина, сделанные в разные годы прославленными исполнителями его 
произведений, а также - самим композитором. Издание адресовано музыкантам-профессионалам и 
всем, интересующимся историей отечественной музыкальной культуры. 
  723. Арзуманов, Сергей Валерьевич.Секреты гитарного звука / Сергей Арзуманов. - М. : 
Смолин, 2003. - 206 с. : ил. ; 21 см. Библиогр.: с. 198-200 (43 назв.). - 1500 экз. - ISBN 5-93477-029-
2.Книга является наиболее полным описанием процесса формирования гитарного звука в современной 
музыке. Она призвана помочь как начинающим, так и опытным в плане исполнительского мастерства 
гитаристам. 
  724. Барнс, Джулиан (1946-).Открой глаза / Джулиан Барнс ; [пер. с англ. Владимира 



Бабкова и др.]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2017. - 350, [1] с. : ил., цв. ил., портр. ; 22 см.16+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-389-11681-8. 
  725. Бенуа, Александр Николаевич (1870-1960). Дневник, 1908-1916 / Александр Бенуа ; 
[выявление и расшифровка дневников - И. И. Выдрина]. - [3-е изд.]. - Москва : Захаров, 2016. - 551, [1] с. 
; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 16+.В кн. также: Воспоминания о русском балете. - 1500 экз. - 
ISBN 978-5-8159-1324-0. 
  726. Бенуа, Александр Николаевич (1870-1960). Дневник, 1916-1918 / Александр Бенуа. - 
[3-е изд.]. - Москва : Захаров, 2016. - 726 с. ; 21 см. 1500 экз. - ISBN 978-5-8159-1323-3. 
  727. Бенуа, Александр Николаевич (1870-1960).Дневник,1918-1924 / Александр Бенуа. - 
[3-е изд.]. - Москва : Захаров, 2016. - 810 с. ; 21 см.16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-8159-1325-7 (в пер.). 
  728. Борисовская, Наталья Анатольевна. Старинные гравированные карты и планы XV-
XVIII веков = Early printed maps and plans 15th-18th centuries : космографии, карты земные и небесные, 
планы, ведуты, баталии / Наталья Борисовская. - Москва : Галактика, 1992. - 269, [2] с. : ил., карты, 
портр., факс., цв. ил., карты, портр., факс. ; 33 см.На обл. авт. не указан. - Текст парал. рус., англ. - ISBN 
5-269-00046-6. 
  729. Булгакова, Оксана.Судьба броненосца : биография Сергея Эйзенштейна / Оксана 
Булгакова ; [пер. с англ. яз. А. Б. Скидана ; под ред. Я. Левченко]. - Санкт-Петербург : Изд-во 
Европейского университета в Санкт-Петербурге, 2017. - 391 с., [19] л. ил., портр., цв. ил., факс. ; 21 см. - 
(AVANT-GARDE / редкол.: С. Е. Бирюков [и др.] ; вып. 12).Рез. англ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 
Список работ Эйзенштейна: с. 354-356. - Указ. имен: с. 357-388. - Др. работы авт. на 389-й с. - 1000 экз. 
- ISBN 978-5-94380-100-6. 
  730. Вагнер, Георгий Карлович. Рязанские достопамятности / Г. К. Вагнер, С. В. Чугунов. - 
2-е изд., перераб. и доп. - М. : Искусство, 1989. - 167 с. : ил. - (Дороги к прекрасному). - ISBN 5-210-
00025-7. 
  731. Винкельман, Иоганн Иоахим (1717-1768). История искусства древности / Иоганн 
Иоахим Винкельман ; [пер. с нем., коммент. И. Е. Бабанова]. - Санкт-Петербург : Пальмира ; Москва : 
Книга по Требованию, 2018. - 500, [1] с. ; 22 см. - (Пальмира_Арт).Заглавие и автор оригиниала: 
Geschichte der Kunst des Altertuns / Johann Joachim Winckelmann. - На авантитуле: На платформе t8 
Издательские технологии. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 12+. - ISBN 978-5-521-00868-1 (в пер.). 
  732. Волкова, Паола Дмитриевна (искусствовед; 1930-2013).12 лучших художников 
Возрождения / Паола Волкова. - Москва : АСТ, 2018. - 285, [2] с. : ил. - (Мост через бездну. Книга 
художника).12+. - 3500 экз. - ISBN 978-5-17-104097-0.Ни один культурный этап не имеет такого прямого 
отношения к ХХ веку, как эпоха Возрождения. Искусство этого времени легло в основу знаменитого 
цикла лекций Паолы Дмитриевны Волковой "Мост над бездной." В книге материалы собраны и 
структурированны так, что читатель получает полную и всеобъемлющую картину той эпохи. Когда мы 
слышим слова "Возрождение" или "Ренессанс", воображение сразу же рисует светлый образ мастера, 
легко и непринужденно создающего шедевры и гениальные изобретения. Конечно, в реальности все 
было не совсем так, но творцы той эпохи действительно были весьма разносторонне развитыми 
людьми, что соответствовало идеалу гармонического и свободного человеческого бытия. Каждый 
период Возрождения имел своих великих художников, и эта книга о них. 
  733. Волкова, Паола Дмитриевна (искусствовед; 1930-2013). Paola. От Древнего мира до 
Возрождения / Паола Дмитриевна Волкова. - Москва : АСТ, 2017. - 718, [1] с., [16] л. цв. ил. : портр. ; 24 
см. - (Библиотека Абсолют = Library Absolute).В вып. дан. загл.: От Древнего мира до Возрождения. - В 
аннот. авт.: П. Д. Волкова, искусствовед, историк культуры, д.иск., засл. деят. искусств РСФСР. - Кн. 
объединяет в себе три тома цикла лекций "Мост через бездну". - 12+.Содерж.: Комментарий к 
античности ; В пространстве христианской культуры ; Мистики и гуманисты. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-
096280-8. 
  734. Волкова, Паола Дмитриевна (искусствовед; 1930-2013).Мост через бездну. Мистики и 
гуманисты / Паола Волкова. - Москва : АСТ, 2016. - 286, [1] с., [64] л. ил., цв. ил. : ил. ; 22 см. - (Мост 
через бездну).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-093542-0. 
  735. Волкова, Паола Дмитриевна (искусствовед; 1930-2013).Мост через бездну. Великие 
мастера / Паола Волкова. - Москва : АСТ, 2016. - 236, [2] с., [48] л. ил., цв. ил., портр. : ил., портр. - 
(Мост через бездну).12+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-17-095239-7. 
  736. Волкова, Паола Дмитриевна (искусствовед; 1930-2013). Мост через бездну : 
комментарий к античности / Паола Волкова. - Москва : АСТ, 2016. - 302, [1] с., [56] л. цв. ил., портр., 
карт. : ил., цв. ил. - (Мост через бездну).12+. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-091285-8. 
  737. Волкова, Паола Дмитриевна (искусствовед; 1930-2013). Мост через бездну. В 



пространстве христианской культуры / Паола Волкова. - Москва : АСТ, 2016. - 303 с., [48] л. цв. ил., 
портр. : ил., портр. ; 22 см.12+. - 3000 доп. тираж экз. - ISBN 978-5-17-093205-4 (в пер.). 
  738. Волкова, Паола Дмитриевна (искусствовед; 1930-2013). Мост через бездну. 
Импрессионисты и ХХ век / Паола Волкова. - Москва : АСТ, 2017. - 221, [2] с., [48] л. ил., цв. ил., портр. : 
ил., портр., факс. ; 22 см. - (Мост через бездну).12+. - 6000 экз. - ISBN 978-5-17-098227-1. 
  739. Гарбузов, Геннадий.Одесса = Odessa / [фотоальбом Г. Гарбузова ; историко-
краеведческий очерк, сост. - И. С. Волощук ; науч. ред. - Ф. А. Самойлов ; пер. на англ. - И. А. 
Митрофанова. - Одесса [Астропринт], 2004. - 120 с. : цв. ил.1000 экз. - ISBN 966-318-164-8. 
  740. Гейнс, Касин.Назад в будущее : история создания / Касин Гейнс ; [пер. с англ. Т. 
Эйдельман]. - Москва : Individuum, 2015. - 366, [1] с., [12] л. фот., цв. фот. ; 20 см.16+. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-9907227-2-9. 
  741. Гиппиус, Сергей Васильевич (1924-1981.).       Актерский тренинг. Гимнастика чувств / 
Гиппиус Сергей Васильевич. - Санкт-Петербург : АСТ, 2017. - 510, [1] с. ; 22 см. - (Театральные 
опыты).На обороте тит. л. авт.: С. В. Гиппиус, театральный педагог, режиссер дубляжа, кинорежиссер. - 
12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-105229-4. 
  742. Горин-Горяйнов, Борис Анатольевич.Актеры : (из воспоминаний) / Б. А. Горин-
Горяйнов. - Москва ; Ленинград : Искусство, 1947. - 153, [2]с., [9] л. портр.10000 экз. - ISBN 5-144735. 
  743. Дерлеменко, Евгений Анатольевич.Под небом Сванетии = Under the Svaneti skies : 
[фотоальбом : на грузинском, русском и английском языках / Евгений Дерлеменко, Эдуард Гигилашвили 
; строки из стихотворений Реваза Акакиевича Маргиани ; авторы предисловия Акакий Платонович 
Геловани, Анели Ивановна Вольская ; пер. с груз. на рус. яз. Бориса Сергеевича Пугачева ; пер. на 
англ. яз. Ирины Владимировны Петровой]. - Тбилиси : Сабчота Сакартвело, 1983. - [75] л. : ил.Загл., 
текст, подписи к ил. парал. груз., рус., англ. - Строки из стихотворений парал. груз., рус. . 
  744. Династия Шервудов в истории и культуре России : [сборник статей] / М-во культуры 
Рос. Федер., Рос. акад. худож., Гос. ист. музей, Научно-исследовательский ин-т теории и истории 
изобразительных искусств при Рос. акад. худож. ; [авт.-сост.: Е. А. Лукьянов, Ю. Р. Савельев ; под науч. 
ред. доктора искусствоведения Ю. Р. Савельева]. - Москва : Связь Эпох : Кучково поле Музеон, 2017. - 
502 с., [45] л. ил., цв. ил., портр., : ил., портр., факс. ; 27 см.Издательская программа Правительства 
Москвы. - На авантит. : К 260-летию Императорской Акад. художеств, к 145-летию Гос. ист. музея, к 185-
летию со дня рождения В. О. Шервуда. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9950-0778-4 (ООО "Кучково поле 
Музеон"). - ISBN 978-5-9907284-9-3 (Фонд "Связь Эпох"). 
  745. Ингпен, Роберт (1936-).Страна чудес Роберта Ингпена : секреты творчества 
знаменитого художника. - Москва : Махаон, 2017. - 175, [4] с. : ил., цв. ил., портр. ; 31 см. - (Искусство 
иллюстрации).0+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-12142-3. 
  746. Китон, Дайан (1946-).Кое-что ещё ... / Дайан Китон. - Москва : АСТ : Редакция Елены 
Шубиной, 2016 (макет 2017). - 317, [1] c., [16] л. ил., факс., портр. ; 21 см. - (На последнем дыхании).16+. 
- 3000 экз. - ISBN 978-5-17-100441-5. 
  747. Колодный, Лев Ефимович (1932-).Илья Глазунов. Любовь и ненависть / Лев 
Колодный. - Москва : Алгоритм, 2017. - 430, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 21 см. - (Мужчины, покорившие 
мир).16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-906979-41-4. 
  748. Красноярск = Krasnoyarsk : [альбом] ; текст: В. Астафьев ; Фот.: Михаил Николаев и 
Пьер-Вильям Анри (Швейцария). - Красноярск : Credo, [2001]. - [45] с. : цв. ил., портр. ; 25x22 см.Текст 
парал. рус., англ. 
  749. Кудринский, Владимир Федорович (1947-).Как прекрасна Омская земля! : избранные 
фотографии : [альбом] / Владимир Кудринский ; [сост. Александр Лелякин ; авт. вступ. ст. Николай 
Маслов]. - Омск : Русь, 2007. - 304 с. : ил., цв. ил., портр. ; 30 см.3000 экз. - ISBN 978-5-903739-02-8. 
  750. Кулешова, Вера Николаевна.Анатолий Кокорин : графика : [альбом] / В. Н. Кулешова. 
- Москва : Советский художник, 1984. - 24, [277] с. : ил., цв. ил. ; 30 см. - (Мастера советского 
искусства).На обл. авт. не указан. - Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. [264]. - Лит. тр. А. В. Кокорина: с. 
[265]. 
  751. Кушниров, Марк Аронович.Ольга Чехова / Марк Кушниров. - Москва : Молодая 
гвардия, 2015. - 227, [3] с., [8] л. ил., портр., факс. ; 17 см. - (Жизнь замечательных людей : серия 
биографий : основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 году М. Горьким. Малая серия ; 
вып. 94).Библиогр. в конце кн. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-235-03832-5. 
  752. Кшесинская, Матильда Феликсовна (1872-1971). Воспоминания : [перевод] / 
Матильда Кшесинская. - Москва : Центрполиграф, 2017. - 414, [1] с., [20] л. ил., портр., факс. : портр. ; 
21 см.2500 экз. - ISBN 978-5-9524-5282-4. 



  753. Ново-николаевскъ - Новосибирск. 100 = Novo-Nikolayevsk - Novosibirsk. 100 : [хроника 
в фотографиях] / [авт. гр.: Владимир Исупов, Сергей Попков, Олег Кожихов] ; АО "Сибинформ". - 
Новосибирск : Утилекс, 1993. - 352 с. : ил. ; 25 см.Текст парал. рус., англ. - 25000 экз. - ISBN 5-86240-
106-7.Фотоальбом посвящен 100-летию Новосибирска, крупнейшего города Российской Азии. 
Прослеживается история создания и развития современного города Новосибирска. 
  754. Новожилов, Леонид Александрович. Реставрация Преображенского собора в Кижах : 
исследование причин наклона и ошибочных решений при реставрации памятника : опыт практической 
инженерно-экспертной проверки натурного состояния памятника, укрепление надёжности и 
долговечности конструкций, диагностика сохранения надёжности сооружений / Л. А. Новожилов. - 
Москва : АЛЕВ-В, 2009. - 196, [3] с. : ил., табл., факс. ; 22х28 см. Библиогр. в конце кн. - Библиогр. в 
конце кн. (42 назв.). - ISBN 978-5-94025-103-2. 
  755. Оборин, Владимир Антонович (1929-1995).Чудские древности Рифея : пермский 
звериный стиль = The animal style of Perm : [альбом] / В. А. Оборин, Г. Н. Чагин. - Пермь : Пермское 
книжное издательство, 1988. - 178, [5] с. : ил. ; 32 см. - (Серия "Искусство Прикамья").Рез.: англ. - Указ. 
имен., геогр.: с. 179-180. - Библиогр.: с. 181-182. - 30000 экз. - ISBN 5-7625-0072-1.В середине и второй 
половине I тыс. н. э. у предков современных финно-угорских народов Урала высокого расцвета 
достигло искусство металлического литья. Оно известно под названием "пермский звериный стиль", так 
как именно на пермской земле были найдены первые произведения. Сюжеты и образы этого искусства 
тесно связаны с общественным строем племен, производственной деятельностью, 
мировоззренческими представлениями и развитием культуры соседних народов. В альбоме наряду с 
уникальными предметами из собраний музеев Перми и Чердыни, Москвы и Ленинграда представлены 
разнообразные материалы, раскрывающие зарождение и преемственность традиций пермского 
звериного стиля с более поздними видами народного искусства. 
  756. Парма, Христиан.Польша : [Фотоальбом] / Christian Parma ; [текст Wojciech Gielzynski 
; худож. оформл.: Богны Пармы]. - Варшава : Parma Press, 1997. - 192 с. : цв. ил. ; 34 см. - ISBN 83-
85743-21-9. 
  757. Перрюшо, Анри (1917-1967).Ван Гог / Анри Перрюшо ; [пер. с фр. С. А. Тархановой, 
Ю. А. Яхниной]. - Москва : АСТ, 2017. - 381, [2] с., [8] л. цв. ил., портр. : ил., портр. ; 22 см. - (Биографии 
великих художников) (Вся жизнь в искусстве).Библиогр. в конце кн. и в примеч.: с. 368-377. - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-17-102363-8 (АСТ). 
  758. Перрюшо, Анри (1917-1967).Мане / Анри Перрюшо ; [пер. с фр. М. Н. Прокофьевой]. - 
Москва : АСТ, 2017. - 381, [2] с., [8] л. цв. ил., портр. : ил., портр. ; 22 см. - (Биографии великих 
художников) (Вся жизнь в искусстве).Библиогр.: с. 379-382. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-102362-1. 
  759. Скульптуры Гарри Розенталя = Harry Rosenthal sculptures : [каталог выставки], 
Московский музей современного искусства, 12 мая - 2 июня 2004 г. / [сост. Франко Кайани ; крит. текст - 
Россана Боссалья]. - Безана Брианца : Эдициони ДЖ, cop. 2004. - 84 с. : цв. ил., портр. ; 30 см.Текст 
парал. рус., англ. - Список трудов Г. Розенталя: с. 79-80. 
  760. Станич, Войо (1924 -).Воислав Войо Станич : картины: холст, масло : выставка, 
Москва, апрель - май 2005 / [Правительство Москвы, Рос. акад. худож., Галерея искусств Зураба 
Церетели. - Белград : [б. и.], 2005. - 63 с. : цв. ил.Парал. рус., черногор. - 1000 экз. 
  761. Таривердиев, Микаэл Леонович (1931-1996). Я просто живу : [автобиография] / 
Микаэл Таривердиев. Биография музыки : [воспоминания] / Вера Таривердиева. - Москва : КоЛибри, 
2017. - 733, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 22 см. - (Биографии, автобиографии, мемуары).16+. - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-389-13466-9. 
  762. Туманов, Александр Натанович.Жизнь и творчество М. А. Олениной-д'Альгейм : "Она 
и музыка, и слово…" / А. Н. Туманов. - Санкт-Петербург : Алетейя, 2016. - 392, [1] с. ; 21 см.Предметно-
именной указ.: с. 381-391. - ISBN 978-5-906823-30-4. 
  763. Туркменское народное искусство = Turkmen folk art : [альбом] / авт.-сост., фот. 
Эльмира Меджитова. - Ашхабад : Туркменистан, 1990. - 287, [16] с. : цв. ил. ; 24 см.30000 экз. 
  764. Хохлова, Екатерина Николаевна.Керамика Скопина / Е. Н. Хохлова. - Рязань : Приз, 
2000. - 128 с. : ил.2000 экз. - ISBN 5-93918-002-7. 
  765. Хрустальные грани : фоторассказ о красоте и создателях дятьковского хрусталя : 
[альбом / [фот. В. Почаев и др. ; сост. и авт. текста Ю. Лодкин]. - Тула : Приок. кн. изд-во, 1990. - 207, 
[24] с. : ил., цв. ил. ; 28 см.25000 экз. 
  766. Челышев, Евгений Петрович (1921-). Культура, мир, прогресс : традиции, 
современность, пути развития индийской культуры : очерки, этюды / Евгений Челышев. - Ташкент : Изд-
во лит. и искусства, 1977. - 213, [2] с. ; 20 см. Экз. № 1564830 с автогр. авт. - 3000 экз. 



  767. Щепкин, Михаил Семенович (1788-1863). Записки крепостного актера М. С. Щепкина / 
предисл., примеч. и статья А. Б. Дермана. - Москва : Современные проблемы (Н. А. Столляр), 1928. - 
266, [1] с. ., [2] л. портр.5000 экз. 
  768. Ярославль = Jaroslavl : памятники архитектуры и искусства : [альбом / авт.-сост. В. П. 
Выголов ; фотогр. Л. А. Блюмкин и др]. - Москва : Советская Россия, 1985. - 325, [2] с. : ил.Предисл. и 
подписи парал. рус., англ. 
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        769. Гинзбург, Виталий Лазаревич (д-р физ.-мат. наук; 1916-2009). Об атеизме, религии и 
светском гуманизме : [сборник статей, интервью и выступлений] / В. Л. Гинзбург. - 2-е изд., доп. - 
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с. ; 26 см. Указатели: с. 249-265. 
 

 
CD-ROM 
 

   
                          1. Праздники и обряды на Руси [Электронный ресурс] / Изд. дом "Равновесие", Изд. дом 
"Вече" ; авт.-сост. В. Ф. Андреев. - Текстовое (символьное) электронное издание (474 Мб). - Москва : 
Равновесие : Вече, cop. 2007-2012. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см. - (Электронный 
справочник).Систем. требования: Pentium-II ; 256 МБ ОЗУ ; 24-х CD-ROM ; Windows 98/2000/XP ; 
Windows 98/2000/XP ; Техническая поддержка: Support@ravnovesie.com . - Загл. с вкладыша. - На 
этикетке контейнера: Salebook. Стандарт электронного изд. - Взаимосвяз. док.: Праздники и обряды на 
Руси / авт.-сост. В. Ф. Андреев. – Москва: Вече, 2006 .Содерж.: Земледельческие и языческие 
праздники. Христианские праздники. Святые православной церкви. Порядки, характер и обычаи 
русского народа.Как встречали Масленицу наши предки? Какие обычаи соблюдались на Страстной 
неделе? И как отмечали Пасху? Наше издание, посвященное праздникам и обрядам на Руси, ответит 
на эти вопросы, а также расскажет о праздниках, которые возникли на Руси задолго до принятия 
христианства, но, тем не менее, существуют и сегодня в органичном слиянии с православными 
праздниками. Отдельные главы посвящены главным, так называемым, Двунадесятым праздникам 
(Рождество Богородицы, Благовещение, Рождество Иисуса Христа, Светлое Христово Воскресение), а 
также праздникам, которые чествуют христианских святых. Приводится календарь православных 
праздников по новому и старому стилю. Обычаи, традиции, приметы, обряды, гадания, поговорки, 
заговоры, и даже старинные кулинарные рецепты, связанные с этими праздниками, раскроют для вас 
богатство культурного наследия. Вы также узнаете о древних свадебных обрядах, и об обрядах, 
связанных с рождением ребенка. Древние народные традиции изготовления одежды и украшений, 
обустройства жилища и сам образ жизни русича не останутся без нашего внимания. Более того, вы 
встретите весьма любопытные и поучительные отзывы иностранных путешественников об обычаях, 
нравах и наружности русских людей. Всем, кто интересуется вопросами культуры и веры, 
дохристианскими и христианскими обрядами и праздниками, древними народными традициями и 
обычаями русского народа. Электронное издание представлено в стандарте "Salebook", с функцией 
"Комфортное чтение", с системой "Интеллектуального поиска" и возможностью создания личной 
"Электронной библиотеки". 
  2. Храмы за Нарвской заставой [Электронный ресурс] : мультимедийный 
аудиопутеводитель / СПбГУ "Централизованная библиотечная система Кировского района", 
Центральная библиотека им. М. А. Шолохова ; Л. А. Старкова [и др.]. - Мультимедийное электрон. изд. - 
Санкт-Петербург : ЦБС Кировского района, 2013. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) (продолжительность: 
2 ч 22 мин) : цв., зв. ; 12 см.Систем. требования: Персональный компьютер MS Windows ; Pentium II, 33 



МГц ; RAM 128 Мб ; SVGA 800x600 ; CD-ROM ; звуковая карта, колонки или наушники, мышь ; 
аудиосистемы с поддержкой формата MP3, музыкальный центр CD/DVD/MP3-плеер. - Загл. с 
вкладыша.  
  3. Дмитрий Сергеевич Мережковский [Электронный ресурс] : биография, символизм, 
романы, драматургия, критика и публицистика, религиозные произведения, исследования о творчестве 
Д. С. Мережковского. - Электрон. дан. - Москва : Директ-Медиа, 2010. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) : 
цв. ; 12 см. - (Библиотека русской классики ; вып. 10).Систем. требования: IBM PC 486 и выше ; 16 MB 
RAN ; CD-ROM ; SVGA ; Windows 95/98/Me/NT/XP/2000. - Загл. с диска. - ISBN 978-5-9989005-1-8. 
  4. Последний поклон. Памяти Виктора Астафьева [Видеозапись] : серия из четырех 
фильмов / реж. Михаил Литвяков. - Электрон. видеодан. - Санкт-Петербург : Кентавр, 2009. - 1 
электрон. опт. диск (DVD-Video) (28, 28, 104, 21 мин.).Системные требования: процессор Pentium; 
оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска.Содерж. фильмы: Виктор 
Астафьев (1983 г.) ; С Астафьевым за Царь-рыбой (1995 г.) ; Всему свой час. С Виктором Астафьевым 
по Енисею (2001 г.) ; Последний поклон. Памяти Виктора Астафьева (2004 г.). 
  5. Федор Михайлович Достоевский [Электронный ресурс]. - Электрон. дан. - 2010. - 1 
электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см. - (Библиотека русской классики ; вып. 11).Системные требования: 
процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с диска. - ISBN 
978-5-9989006-4-8 . 
  6. Юбилейный вечер "И тебе я в песне отзовусь", 6 октября 2015 [Видеозапись] : [в рамках 
фестиваля "Читающий мир"] / Рязанская обл. универс. науч. б-ка ; Творческое содружество "Родня". - 
Электрон. дан. - [Рязань : б. и.], 2015. - 1 электрон. опт. диск (DVD-Video) ; 12 см.Системные 
требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки 
диска. - Вечер, посвященный 120-летию со дня рождения С. А. Есенина и пятилетию содружества 
"Родня". 
  7. Л. Андреев. А. Белый. М. Кузмин. Ф. Сологуб [Электронный ресурс] : [собрания 
сочинений классиков русской литературы серебряного века]. - Электрон. дан. - Москва : Директ-Медиа : 
Равновесие, 2005. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см, в контейнере 13x19 см. - (Библиотека 
русской классики ; вып. 3).Систем. требования: IBM PC 486 и выше ; 16 MB RAM ; CD-ROM ; SVGA ; 
Windows 95/98/ME/NT/XP/2000. - Загл. с этикетки диска. - ISBN 978-5-94865-102-6.  
  8. "Радуница" [Видеозапись] : песенно-инструментальный ансамбль : песни на стихи 
Сергея Есенина и песни родины поэта / Гос. музей-заповедник С. А. Есенина ; худож. рук. - заслуж. 
деятель искусств России Александр Ермаков. - Электрон. дан. - [Рязань : б. и., 201?]. - 1 электрон. опт. 
диск (DVD-Video) ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод 
CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер 
Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска. 
  9. Александр Яковлевич Головин [Электронный ресурс]. - Мультимедийное 
информационное электронное издание (700 Мб). - Москва : Директмедиа Паблишинг, cop. 2009. - 1 
электрон. опт. диск (CD-ROM) : ил. ; 13 см. - (Мировое искусство в лицах).Систем. требования: IBM PC 
486 и выше ; 16 MB RAM ; Windows 95/98/Me/NT/XP/2000 ; SVGA ; CD-ROM. - Загл. с этикетки диска. 
  10. Коллекция мелодрам [Электронный ресурс]. - [Б. м.] : Плазма, 2007.Системные 
требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer.Вып. 25. - 2007. - 1 
электрон. опт. диск (DVD-Video).Содерж.: Джильи; Интуиция; Ищите женщину; Мосты округа Мэдисон; 
Один прекрасный день; Перекресток; Призрак Оперы; Это старое чувство. 
  11. Гойя [Электронный ресурс]. - Электрон. дан. - Москва : Директмедиа Паблишинг, 2009. 
- 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см. - (Мировое искусство в лицах).Систем. требования: процессор 
Pentium-II; память 256 МБ ОЗУ; дисковод CD-ROM; Windows 2000/XP/Vista/7 (права администратора). - 
Загл. с этикетки диска. - В контейнере. - ISBN 978-5-94865-243-6. 
  12. Господа офицеры. Спасти императора [Электронный ресурс] / реж. Олег Фомин. - 
Электрон. дан. - Москва : Фильмакс, 2008. - 1 электрон. опт. диск (DVD-Video).Системные требования: 
процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с вкладыша. 
  13. Диего Веласкес [Электронный ресурс]. - Электрон. дан. - Москва : Равновесие, 2009 . 
- 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см. - (Мировое искусство в лицах).Системные требования: 



процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки 
диска. - ISBN 978-5-9989003-2-7. 
  14. Дитя человеческое [Видеозапись] : фантастический триллер / сцен.: Альфонсо Куарон, 
Тимоти Дж. Сикстон ; реж.: Альфонсо Куарон ; в ролях: Клайв Оуэн, Джулианна Мур, Майкл Кейн [и др.]. 
- Электронные видеоданные. - Москва : Юниверсал Пикчерс Рус, 2006. - 1 электрон. опт. диск (DVD-
Video) (114 мин.) : зв., цв.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод 
CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер 
Internet Explorer. - Заглавие с этикетки диска. - Выходные данные оригинала кинофильма: США, 2006. - 
Не рекомендуется лицам до 14 лет. - Прокатное удостоверение: № 221136006 от 13.11.2006.2027 год: 
самый молодой человек на планете умер в возрасте 18 лет, и человечество оказалось на грани 
вымирания. Жестокость и враждующие группировки разрывают мир на части, и в этом хаосе Тео 
становится активным борцом за спасение Земли. Одна женщина появляется, как последняя надежда - 
когда ее жизнь оказывается под угрозой, Тео бросает все силы, чтобы спасти ее от предстоящей 
опасности. 
  15. Доктор Живаго [Видеозапись] : по роману лауреата Нобелевской премии Бориса 
Пастернака / реж. А. Прошкин. - Электрон. дан. - Москва : CР Диджитал, 2006 . - 1 электрон. опт. 
диск (DVD-Video).Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-
ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер 
Internet Explorer. - Загл. с вкладыша. 
  16. Жесть [Видеозапись] : ада нет, кроме того, что рядом / реж. Д. Нейманд. - Электрон. 
дан. - Москва : Централ Партнершип, 2006. - 1 электрон. опт. диск (DVD-Video).Системные требования: 
процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки 
диска. 
  17. Живой [Видеозапись] : мистическая драма / реж.: Александр Велединский ; сцен.: 
Игорь Порублев ; опер.: Павел Игнатов ; комп.: Алексей П. Зубарев ; продюс.: Сергей Члиянц ; в ролях: 
Андрей Чадов, Владимир Епифанцев, Максим Лагашкин [и др.]. - Электронные видеоданные. - Москва : 
ВОКС Видео, 2006. - 1 электрон. опт. диск (DVD) (92 мин) : зв., цв.Системные требования: процессор 
Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система 
Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Заглавие с этикетки диска. - Выходные 
данные оригинала: Россия, Киностудия "Пигмалион Продакшн", 2006. - На вкладыше также: Фильм 
года. От создателей "Бумер" и "Бригада". - XVII открытый российский кинофестиваль "Кинотавр". - IV 
фестиваль отечественного кино "Московская премьера". - Международный кинофестиваль "Кино-Ялта-
2006" - лучший фильм. - IV открытый российский кинофорум "Амурская осень - лучший фильм. - 
Зрителям, достигшим 18 лет (Внимание! ненормативная лексика). - Прокатное удостоверение: № 
111007806 от 31.08.2006 г.Он возвращается из Чечни: без ноги, но живой. Солдат-контрактник Кир 
воевал, чтобы заработать денег на свадьбу. И теперь он идет домой, где ждут друзья и невеста. 
Голосует на дороге… свист тормозов и знакомый до боли крик: "П-А-Ц-А-Н-Ы"! а потом появляются и 
сами "пацаны" - те, что погибли на войне, спасая Кира. Они - его друзья... Они спасли ему жизнь, и их 
уже нет... Но почему они не могут обрести покой и постоянно ходят за ним по пятам? Может, ему нужно 
простить себя?. 
  18. Иван Иванович Шишкин [Электронный ресурс] : около 80 произведений. - 
Изобразительное электронное издание (700 Мб). - Москва : Директ-Медиа, 2010. - 1 электрон. опт. диск 
(CD-ROM) : цв. ; 13 см. - (Мировое искусство в лицах).Систем. требования: IBM PC 486 и выше ; 16 MB 
RAM ; Windows 95/98/Me/NT/XP/2000 ; SVGA ; CD-ROM. - Загл. с вкладыша. - ISBN 978-5-9989003-8-9. 
  19. Книжная миниатюра [Электронный ресурс] : древнеегипетская, западноевропейская 
(V-XVI века), византийская (IX-XVI века), армянская (X-XVII вв.), мусульманская (VI-XIX вв.) и иудейская 
(X-XIX вв.) миниатюра : более 2500 изображений. - Мультимедийное информационное электронное 
издание (700 Мб). - Москва : Директмедиа Паблишинг : Новый диск, cop. 2006. - 1 электрон. опт. диск 
(CD-ROM) ; 13 см. - (Электронная Библиотека ДМ ; 73).Системные требования: IBM PC 486 и выше ; 16 
MB RAM ; CD-ROM ; SVGA ; Windows 95/98/ME/NT/XP/2000. - Загл. с вкладыша. - ISBN 5-94865-119-3. 
  20. Концерт-презентация сборника романсов композитора Виктора Хотинова на стихи 
Сергея Есенина "Я сердцем никогда не лгу..." [Электронный ресурс]. - Электрон. дан. - Екатеринбург : 
[б. и.], 2006. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; 
оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска. 



  21. Леонардо да Винчи [Электронный ресурс] : около 90 произведений. - Изобразительное 
электронное издание (700 Мб). - Москва : Директ-Медиа, 2009. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) : цв. ; 
13 см. - (Мировое искусство в лицах).Систем. требования: IBM PC 486 и выше ; 16 MB RAM ; Windows 
95/98/Me/NT/XP/2000 ; SVGA ; CD-ROM. - Загл. с диска. - ISBN 978-5-9989003-5-8. 
  22. Ликвидация [Электронный ресурс] : место встречи - Одесса / реж. Сергей Урсуляк ; 
авт. сценария: Алексей Поярков ; в ролях: Владимир Машков, Михаил Пореченков, Сергей Маковецкий, 
Владимир Меньшов [и др.]. - Электрон. дан. - Москва : РеплиМастер, 2007. - 1 электрон. опт. диск 
(DVD)(644 мин.) ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод 
CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер 
Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска. 
  23. Магомаев, Муслим Магометович (1942-2008).Песни на музыку Александры 
Пахмутовой [Электронный ресурс] / исп. Муслим Магомаев. - Электронные видеоданные. - Москва : 
Бомба Мьюзик, 2007. - 1 электрон. опт. диск (DVD-Video) (77 мин.) : зв., цв.Системные требования: 
процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Заглавие с этикетки 
диска.Содерж.: Кто отзовется ; Мелодия ; Куба - любовь моя ; Малая земля ; Совесть мира ; Надежда ; 
Малая земля ; Кто отзовется ; Наша судьба ; Куба - любовь моя [и др.]. 
  24. Мастера мировой живописи [Электронный ресурс] : свыше 100 статей о великих 
художниках и более 1500 репродукций. - Электрон. текст. и видеодан. (543 МБ). - Москва : Белый город 
: Равновесие, 2009. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) : цв. - (Мультимедийное издание).Систем. 
требования: Pentium-II; 256 МБ ОЗУ; 24-х CD-ROM; 98/NT/XP/2000/Vista. - Загл. с титул. экрана. 
  25. Мастера натюрморта [Электронный ресурс] / авт. текста Дятлева Г. В. - 
Мультимедийное информационное электронное издание. - Москва : Равновесие : Вече, cop. 2008. - 1 
электрон. опт. диск (CD-ROM) : цв. ; 12 см. - (Электронная книга).Минимал. требования: процессор 
Pentium-II ; память 256 МБ ОЗУ ; дисковод 24-х CD-ROM ; Windows 98/NT/2000/XP ; Техническая 
поддержка: support@arbt.ru. - Загл. с вкладыша. 
  26. Мастера пейзажа [Электронный ресурс] : более 200 репродукций / [авт. текста] 
Дятлевa Г. В. - Мультимедийное информационное электронное издание (256 Мб). - Москва : 
Равновесие : Вече, cop. 2008. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см. - (Электронная книга).Систем. 
требования: процессор Pentium-II ; память 256 МБ ОЗУ ; дисковод 24-х CD-ROM ; Windows 
98/NT/2000/XP. - Загл. с вкладыша. 
  27. Мастера портрета [Электронный ресурс] / авт. текста: Дятлева Г. В., Ляхова К. А. - 
Мультимедийное информационное электронное издание. - Москва : Равновесие : Вече, cop. 2008. - 1 
электрон. опт. диск (CD-ROM) : цв. ; 12 см. - (Электронное издание).Систем. требования: процессор 
Pentium-II ; память 256 МБ ОЗУ ; дисковод 24-х CD-ROM ; Windows 98/NT/2000/XP ; Техническая 
поддержка: support@arbt.ru. - Загл. с вкладыша.Французское слово portrait (портрет) стало 
обозначением жанра изобразительного искусства,отражающего внешний облик человека, передающего 
и его индивидуальные особенности, и типичные черты эпохи, а главное раскрывающего свойства 
характера и духовный мир модели. Как жанр, портрет появился несколько тысячелетий назад в 
античном искусстве. Однако расцвет портретного жанра начался в эпоху Возрождения, когда к 
портретной живописи обратились многие знаменитые мастера того времени. Наше издание познакомит 
Вас с историей портретного жанра, а также с лучшими портретистами разных стран и эпох. Здесь мы 
подробно поговорим о европейской, американской и русской школах портретной живописи, начиная с 
XV века и заканчивая веком двадцатым. Познакомимся с жизнью и творчеством известных живописцев: 
Сандро Боттичелли,Леонардо да Винчи, Тициана, Рафаэля Санти, Рубенса, Ван Дейка, Веласкеса, 
Гойи, Ван Гога,Ж-Ф. Милле, Э. Мане, Э. Дега, П. Сезанна, О. Ренуара, П. Гогена, А. Модельяни, Ф.С. 
Рокотова, В.А. Тропинина, И.Е. Репина, О.А. Кипренского, К.П. Брюллова, И.Н. Крамского, В.А. Серова и 
многих других. Содержащиеся на диске репродукции, а их более 200, наглядно и 
подробнопроиллюстрируют историю  портрета, неповторимый стиль и мастерство художников. Система 
ссылок с иллюстраций  позволяет детально рассмотреть каждую из представленных картин. 
Электронная книга представлена в программной оболочке "Salebook" с возможностью 
использованиясистемы "Интеллектуального поиска" и создания "Электронной библиотеки". 
  28. Мы из будущего [Электронный ресурс] / реж. Андрей Малюков ; в ролях: Данила 
Козловский, Владимир Яглыч, Дмитрий Волкострелов, Андрей Терентьев, Екатерина Климова, Даниил 
Страхов, Борис Галкин. - Электрон. дан. - Москва : СР Диджитал, 2008. - 1 электрон. опт. диск (DVD-
Video) ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; 
звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet 



Explorer. - Загл. с этикетки диска. 
  29. Песни военных лет [Электронный ресурс] / [исп.] детская капелла "Виктория" . - 
Электрон. дан. - Москва : [б. и.], 2014. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см.Системные требования: 
процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с вкладыша. 
  30. Последний бой майора Пугачева [Электронный ресурс] / реж. В. Фатьянов ; в ролях: И. 
Лифанов, Б. Токарев, И. Волков [и др.]. - Электрон. дан. - М. : НТВ-КИНО : Хаус-М, 2005. - 1 электрон. 
опт. диск (DVD-Video) ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; 
привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000;брfузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска. 
  31. Пушкин. Последняя дуэль [Электронный ресурс] : [художественный фильм] / авт. 
сцен., реж.: Наталья Бондарчук ; композ.: Иван Бурляев ; в ролях: Сергей Безруков, Анна Снаткина, 
Виктор Сухоруков [и др.]. - Электрон. дан. - Москва : Монолит, 2006. - 1 электрон. опт. диск (DVD) (105 
мин.) : зв., цв.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; 
звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet 
Explorer. - Загл. с этикетки диска. 
  32. Разомкнутые объятия [Видеозапись] / реж. Педро Альмодовар. - Электрон. дан. - 
Москва : Медиалэнд, 2009. - 1 электрон. опт. диск (DVD-Video) ; 12 см.Системные требования: 
процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с вкладыша. 
  33. Рыцарь Кеннет [Электронный ресурс] / реж. Е. Герасимов. - Электрон. дан. - Москва : 
Дом видео, 2004. - 1 электрон. опт. диск (DVD-Video)(67 мин.) : зв., цв.Системные требования: 
процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки 
диска. 
  34. Сволочи : ни любви, ни тоски, ни жалости / реж. А. Атанесян ; в ролях: Андрей Панин, 
Андрей Краско, Александр Головин, Сергей Рыченков. - Электрон. дан. - Москва : Ритм, 2006. - 
1электрон. опт. диск (DVD-Video) (98 мин.).Системные требования: процессор Pentium; оперативная 
память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска. 
  35. Сталинград [Видеозапись] / авт. сцен. Йоханнес Хайде ; реж. Йозеф Фильсмайер ; 
комп. Н.Ю. Шнайдер]. - Электрон. видео дан. - Москва : EA-Синема, cop. [2007]. - 1 электрон. опт. диск 
(DVD-Video)(133 мин) : зв., цв. ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память 
Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Вых. дан. ориг. кинофильма: Германия/Швеция, 1993. - 
Широкий экран (16:9), зв. Dolby Digital 5.1, яз.: рус. (синхрон.), нем., субтитры: рус. - На контейнере 
номер прокат. удостоверения: № 221105807 от 15.05.2007. - Не рекомендуется лицам до 18 лет. - На 
контейнере: Они сражались в аду ... . 
  36. Точина, Марина Ивановна.Защитникам Отечества посвящается! [Видеозапись] : 
видеофильм Марины Точиной. - Электрон. дан. - [Рязань : Парадокс, 2017?]. - 1 электрон. опт. диск 
(DVD-Video) ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-
ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер 
Internet Explorer. - Загл. с вкладыша. 
  37. Потоп [Видеозапись] : экранизация исторического романа Генрика Сенкевича / авт. 
сцен. и реж. Е. Гоффман ; [оператор Е. Вуйцик ; худож. В. Кшиштофяк ; комп. К. Серецкий]. - [Москва] : 
Мастер Тэйп, 2005. - (Культовое польское кино).Системные требования: процессор Pentium; 
оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Вых. дан. ориг. кинофильма: "Студия художественных 
фильмов", 1974. - Бонус: Анонс новой серии "Культовое Польское Кино". - Обычный экран (4:3). - На 
контейнерах номер прокат. удостоверения: № 221161403 от 22.07.2003.Ч. 1. - 2005. - 1 электрон. опт. 
диск (DVD-Video)(147 мин) : зв.На этикетке контейнера: 2 ч. исторической трилогии. 
  38. Потоп [Видеозапись] : экранизация исторического романа Генрика Сенкевича / авт. 
сцен. и реж. Е. Гоффман ; [оператор Е. Вуйцик ; худож. В. Кшиштофяк ; комп. К. Серецкий]. - [Москва] : 
Мастер Тэйп, 2005. - (Культовое польское кино).Системные требования: процессор Pentium; 
оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Вых. дан. ориг. кинофильма: "Студия художественных 
фильмов", 1974. - Бонус: Анонс новой серии "Культовое Польское Кино". - Обычный экран (4:3). - На 



контейнерах номер прокат. удостоверения: № 221161403 от 22.07.2003.Ч. 2. - 2005. - 1 электрон. опт. 
диск (DVD-Video)(134 мин) : зв.На этикетке контейнера: 2 ч. исторической трилогии. 
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                       1. Krka od izvira do izliva / fotografije Janez Klemenčič ; besedilo Janez Bogataj ; [prevajalka 
Jasna Hrastnik, prevajalec Kettejevih verzov Branko Gradišnik, besedilni vložki Tomo Korošec]. - Ljubljana : 
Kmečki glas, 1995. - 151 s. : il.Текст слов., англ. - ISBN 961-203-083-9. 
  2. Stockholm a capital in Europe / [text: Staffan Högberg [et al.] ; photo: Peter Gullers]. - 
Stockholm : Gullers, 1993. - 141, [2] p. : ill.Текст англ. - ISBN 91-88238-12-1.  
  3. Garcia Marquez, Gabriel (1928-2014).Cien años de soledad / Gabriel Garcia Marquez ; 
подгот. текста, коммент. и слов. Е. А. Головиной. - Санкт-Петербург : КАРО, 2016. - 415, [1] p. ; 16 см. - 
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978-5-9925-0113-1. 
  4. García Márquez, Gabriel (1928-2014).La Hojarasca ; Relato de un náufrago : [книга для 
чтения на испанском языке / Gabriel García Márquez ; подгот. текста, коммент. и словарь Е. Е. 
Самойловой. - Санкт-Петербург : КАРО, 2013. - 253, [1] с. ; 17 см. - (Español. Prosa moderna ).Текст 
испан. - В вып. дан.: Палая листва. Рассказ не утонувшего в открытом море / Габриэль Гарсиа Маркес. - 
[16+]. - ISBN 978-5-9925-0250-3. 
  5. Remarque, Erich Maria (1898-1970).Arc de Triomphe : [роман : книга для чтения на 
немецком языке] / Erich Maria Remarque ; коммент., слов. Н. А. Гильченок. - Санкт-Петербург : КАРО, 
2016. - 575, [1] с. ; 17 см. - (Moder prosa. Deutsch).В вып. дан.: Триумфальная арка / Эрих Мария Ремарк. 
- 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9925-1102-4. 
  6. Remarque, Erich Maria (1898-1970).Drei Kameraden : [книга для чтения на немецком 
языке] / Erich Maria Remarque ; коммент. и слов. Н. Л. Гильченок. - Köln : Kiepenheuer & Witsch ; Санкт-
Петербург : КАРО, 2017. - 349, [2] с. ; 17 см. - (Deutsch. Moderne Prosa).В макете: Три товарища / Эрих 
Мария Ремарк. - Предисл. на рус. яз. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-9925-0266-4.  
  7. Murawiejski, Jan .Dawny Białystok / Jan Murawiejski ; redakcja: Elżbieta Kozłowska-
Świątkowska. - Białystok : Pandruk, 1999 ([Białystockie Zakłady Graficzne]). - pag. var.Текст пол. - 
Bibliografia na końcu książki. - ISBN 83-912127-1-8. 
  8. Plantation place, Fenchurch street EC3 / [photography by Christian Richter [el al.]]. - [London 
: The British Land Company PLC, 2004?]. - 16 l. col. ill.Текст англ. 
  9. Plicka, Karel .Praha ve fotografii = Прага в фотоснимках = Prag in fotografien = Prague in 
pictures = Prague en images / Karel Plicka . - Praha : Panorama, 1960. - 261, [2] s. : il.Текст чеш., рус., нем., 
англ., фр. - Seznam vyobrazení: 252-253. 
  10. Podlasie kresowa kraina : [album] / fotografia: Grzegorz i Tomasz   Kłosowscy ; poezja: Jan 
Leończuk  . - Białystok : Benkowski, 2003. - 293, [4] s. : il.Текст пол. . - Предисл. пол., англ. . - На обл. 
также: 55 lat unibud bep. - Indeks fotografii: s. 294-297. 
  11. Slovenski impresionisti = Slovene impressionists / izdor slik in študija France Stelè ; prevod 
Elza Jereb in Alasdair MacKinnon. - Ljubljana : Co Libri, 1994. - pag. var.Текст парал. слов., англ.Содерж. 
художников: Ivan Grohar, Rihard Jakopič, Matija Jama, Matej Sternen. - ISBN 961-6015-12-5. 
  12. Раичевиħ, Слободан.Сликарство Црне Горе у новом виjеку / Слободан Раичевиħ ; 
[уредник Павле Миjовиħ]  . - Подгорица : Црногорска академиjа наука и умjетности, 1996. - 275 с. : il. 
.Текст черног., англ. - Напомене: с. 149-170. - Captions to drawings: p. 251-252. - Captions to col. phot.: p. 
253-254. - Captions to black and white phot.: p. 255-257. - Индекс: с. 261-275. - ISBN 86-7215-069-4. 
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"Гамлет" : для голоса и фортепиано / Валерий Гаврилин ; [ред. Л. П. Жиркова]. - Санкт-Петербург : 
Композитор (Санкт-Петербург), 1999. - 20 с.Без тит. л. Описано по обл. 
           14. Гладков, Геннадий Игоревич (композитор; 1935-).После дождичка в четверг [Ноты] : 
музыкальный сборник / Ген. Гладков. - Москва : Дрофа, 2001. - 63, [1] с.10000 экз. - ISBN 5-7107-4012-8. 
           15. Гнесина, Елена Фабиановна.Фортепианная азбука / Елена Гнесина. - Москва : 
Советский композитор, 1978. - 22 с.Без тит. л. Описано по обл. - 95000 экз. 
           16. Джоплин, Скотт (1868 - 1917).Регтаймы [Ноты] : для фортепиано / Скотт Джоплин. - 
Москва : АСТ : Астрель, 2006. - 63, [2] с.2000 экз. - ISBN 5-271-11424-4 (Астрель). - ISBN 5-17-028655-4 
(АСТ).В издание включены лучшие композиции выдающегося американского композитора и пианиста 
Скотта Джоплина (1868-1917). 
           17. Хрестоматия для пения. Русский классический романс [Ноты] : в 6 вып. - Москва : 
Музыка, 1990-. - (Педагогический репертуар. Средние и высшие музыкальные учебные заведения).Вып. 
1: Для высоких голосов в сопровождении фортепиано [Ноты] / [сост. В. Кудрявцева]. - 1990. - 126, [1] 
с.Сост. указан на обороте тит. л. - 5000 экз. 
           18. Хрестоматия для пения. Русский классический романс [Ноты] : в 6 вып. - Москва : 
Музыка, 1983-. - (Педагогический репертуар. Средние и высшие музыкальные учебные заведения).Вып. 
5: Для среднего и низкого голосов в сопровождении фортепиано [Ноты] / сост. И. Петров. - 1987. - 125, 
[1] с.3800 экз. 
           19. Дорожкин, Александр Васильевич.Самоучитель игры на балалайке [Ноты] / А. 
Дорожкин. - Переизд. - Москва : Советский композитор, 1990. - 94, [2] с.Библиогр.: с. 95. - 24000 экз. 
           20. Зебряк, Татьяна Александровна.Играем на уроках сольфеджио [Ноты] / Т. Зебряк. - 
Москва : Музыка, 1986. - 63, [1] с.25000 экз. 
           21. Из репертуара А. Иванова-Крамского [Ноты] : произведения для шестиструнной гитары 
/ сост. Н. Иванова-Крамская. - Москва : Музыка, 1983. - 46, [1] с.Экз. № 39274 с экслибрисом. - 10000 
экз. 
           22. Калугина, Майя Евгеньевна.Воспитание творческих навыков на уроках сольфеджио 
[Ноты] : методическое пособие для ДМШ / М. Калугина, П. Халабузарь. - Москва : Советский 
композитор, 1987. - 118, [2] с.Библиогр.: с. 119. - 48430 экз. 



           23. Котляревская-Крафт, Мария Алексеевна.Сольфеджио [Ноты] : учебное пособие для 
подготовительных отделений ДМШ : разработка уроков (с приложением домашних заданий) / М. 
Котляревская-Крафт, И. Москалькова, Л. Батхан ; под. ред. Л. Масленковой. - Изд. 4-е. - Ленинград : 
Музыка, Ленингр. отд-ние, 1989. - 75, [1] с.30000 экз. 
           24. Котляревская-Крафт, М.Сольфеджио [Ноты] : домашние задания / М. Котляревская-
Крафт, И. Москалькова, Л. Батхан. - Ленинград : Музыка, Ленингр. отд-ние, 1989. - 30 с. : ил.Без тит. л. 
Описано по обл. 
            25. Ладухин, Николай Михайлович (1860-1918).Одноголосное сольфеджио [Ноты] / Н. М. 
Ладухин. - Москва : Музыка, 2004. - 31 с.500 экз. - ISBN 5-7140-1195-3. 
           26. Ллойд Уэббер, Эндрю (1948-).Популярные мелодии для шестиструнной гитары [Ноты] / 
Эндрю Ллойд Уэббер. - Москва : Музыка, 1991. - 30, [1] с.25000 экз. 
           27. Мендельсон, Феликс (1809-1847).Избранные песни без слов [Ноты] : для фортепиано / 
Ф. Мендельсон. - Москва : Музыка, 1978. - 63 с.40000 экз. 
           28. Оганян, Александр Сергеевич.Картинки родной природы [Ноты] : цикл детских хоров в 
сопровождении фортепиано / А. Оганян. - Москва : Советский композитор, 1979. - 23, [1] с.2000 экз. 
           29. Сольфеджио [Ноты] : [стабильное учебное пособие для учащихся музыкальных школ] / 
сост. Б. Калмыков, Г. Фридкин. - Москва : Музыка, 2005-.Ч. 1: Одноголосие. - 2005. - 174, [1] с., включ. 
обл.5000 экз. - ISBN 5-7140-0865-0. 
          30. Песни и танцы Молдавии для баяна или аккордеона [Ноты]. - 1981. - с. 
          31. Популярная музыка [Ноты] : для шестиструнной гитары / [сост. В. А. Максименко]. - 
Москва : Кифара, 1996. - 49 с.Без тит. л. Описано по обл. - Экз. № 39265 с экслибрисом. - 5000 экз. 
          32. Артамонова, Елена Николаевна.Сольфеджио [Ноты] : учебное пособие для 
музыкальных училищ / Е. Артамонова. - Москва : Музыка, 1988-.Вып. 1: Пособие по развитию 
гармонического слуха. - 1988. - 158, [2] с.Библиогр.: с. 159. - 25000 экз. 
          33. Пьесы грузинских композиторов [Ноты] = Georgian composers' pieces : для двух 
фортепиано / [ред. Н. Гудиашвили ; концертная обработка для двух фортепиано Е. Гачечиладзе, Н. 
Черкезишвили]. - Тбилиси : Изд-во Грузинского отделения Музфонда СССР, 1976. - 73, [1] с.Парал. рус., 
груз., англ. - 1200 экз. 
         34. Резник, Марк Григорьевич.Музыкальные диктанты [Ноты] / М. Резник. - Москва : 
Композитор, 1994. - 207, [1] с.12000 экз. 
          35. Родриго, Хоакин (1901-1999).Произведения для шестиструнной гитары [Ноты] / Х. 
Родриго ; сост. В. Максименко. - Москва : Музыка, 1985. - 63, [1] с.Экз. № 39268 с экслибрисом. - 5000 
экз. 
          36. Рубинштейн, Антон Григорьевич (1829-1894).Избранные хоры [Ноты] : без 
сопровождения и в сопровождении фортепиано / А. Рубинштейн ; сост. А. П. Александров. - Москва : 
Музыка, 1979. - 63, [1] с.3800 экз. 
          37. Сольфеджио [Ноты] : двухголосие, трехголосие / сост. И. Способин. - 7-е изд. - Москва : 
Музыка, 1991. - 135, [1] с.50000 экз. 
          38. Гедике, Александр Федорович (1877 - 1957).Избранные сочинения [Ноты] : для 
фортепиано / А. Гедике ; сост. и ред. Ю. Левина. - Москва : Советский композитор, 1969-.Тетрадь 1. - 
1969. - 113, [1] с.17000 экз. 
         39. Фотографии любимых [Ноты] : песенник / [ред. Н. Арутюнян]. - Москва : Советский 
композитор, 1984. - 47, [1] с.Без тит. л. Описано по обл. - 300000 экз. 
         40. Хорошее настроение [Ноты] : для баяна или аккордеона / [сост.: А. Дмитриев, Ю. 
Лихачев]. - Ленинград : Музыка, Ленингр. отд-ние, 1990. - 50, [1] с., включ. обл. - (Художественной 
самодеятельности).Без тит. л. Описано по обл. - Сост. указаны на обороте тит. л. - 17000 экз. 
         41. Хренников, Тихон Николаевич (1913 - 2007).Песни и романсы [Ноты] : для голоса с 
фортепиано / Т. Хренников. - Москва : Музыка, 1972. - 163, [1] с.2200 экз. 
        42. Чайковский, Петр Ильич (1840 - 1893).Детский альбом [[Ноты]] = Children's Album / муз. 
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ВИДЕОКАССЕТЫ 
 

   
  1. Национальные парки мира [Видеозапись] : [серия научно-популярных фильмов на 3 
кассетах] / ЗАО "Издательский Дом Ридерз Дайджест". - Москва : Ридерз Дайджест, 2003.. - Вк. 



вложены в одну коробку. - Загл. с этикетки вк. - Система видеозаписи: VHS.Содерж.: Фильм 1. 
"Величественные просторы : Северная и Южная Америка" ; Фильм 2. "Заповедные земли : от Европы 
до Африки" ; Фильм 3. "Зачарованные страны : от Австралии до стран Востока".Фильм 1: 
Величественные просторы : Северная и Южная Америка. - 1 видеокассета (VHS) (50 мин) : зв., цв., в 
контейнере ; 19x13 см. 
  2. Экспедиция вглубь времен [Видеозапись] : [серия научно-популярных фильмов на 3 
кассетах] / ЗАО "Издательский Дом Ридерз Дайджест". - Москва : Ридерз Дайджест, 2004.. - Вк. 
вложены в одну коробку. - Загл. с этикетки вк. - Система видеозаписи: VHS, Hi-Fi, Stereo.Содерж.: 
Фильм 1. "Загадки Американского Континента: исчезнувшие цивилизации" ; Фильм 2. "Открытие Европы 
и Средиземноморья: мифы и легенды" ; Фильм 3. "Тайны Востока: древние караваны".Фильм 1: Загадки 
американского континента: исчезнувшие цивилизации. - 2004. - 1 видеокассета (VHS)(57 мин) : зв., цв., 
в контейнере ; 19x13 см.Примите участие в увлекательных экспедициях по местам, некогда 
густонаселенным, а ныне покоящимся в забве­нии, и прикоснитесь к тайнам исчезнувших народов. 
Пройдите по стопам Хирама Бигема —археолога, который наткнулся на завораживающие руины города 
инков Мачу-Пикчу. Испытайте острые ощущения, оказавшись в самом сердце Белиза, и узнайте, 
почему отдаленное поселение Ламанаи надолго пережило цивилизацию майя. Узнайте пугающую 
правду о челове­ческих жертвоприношениях народа моче и о внезапном исчезновении мудрых анасази. 
Все это и многое другое ожидает участников Экспе­диции вглубь времен. 
  3. Национальные парки мира [Видеозапись] : [серия научно-популярных фильмов на 3 
кассетах] / ЗАО "Издательский Дом Ридерз Дайджест". - Москва : Ридерз Дайджест, 2003.. - Вк. 
вложены в одну коробку. - Загл. с этикетки вк. - Система видеозаписи: VHS.Содерж.: Фильм 1. 
"Величественные просторы : Северная и Южная Америка" ; Фильм 2. "Заповедные земли : от Европы 
до Африки" ; Фильм 3. "Зачарованные страны : от Австралии до стран Востока".Фильм 2: Заповедные 
земли : от Европы до Африки. - 1 видеокассета (VHS) (50 мин) : зв., цв., в контейнере ; 19x13 см. 
  4. Национальные парки мира [Видеозапись] : [серия научно-популярных фильмов на 3 
кассетах] / ЗАО "Издательский Дом Ридерз Дайджест". - Москва : Ридерз Дайджест, 2003.. - Вк. 
вложены в одну коробку. - Загл. с этикетки вк. - Система видеозаписи: VHS.Содерж.: Фильм 1. 
"Величественные просторы : Северная и Южная Америка" ; Фильм 2. "Заповедные земли : от Европы 
до Африки" ; Фильм 3. "Зачарованные страны : от Австралии до стран Востока".Фильм 3: Зачарованные 
страны : от Австралии до стран Востока. - 1 видеокассета (VHS) (50 мин) : зв., цв., в контейнере ; 19x13 
см. 
  5. Экспедиция вглубь времен [Видеозапись] : [серия научно-популярных фильмов на 3 
кассетах] / ЗАО "Издательский Дом Ридерз Дайджест". - Москва : Ридерз Дайджест, 2004.. - Вк. 
вложены в одну коробку. - Загл. с этикетки вк. - Система видеозаписи: VHS, Hi-Fi, Stereo.Содерж.: 
Фильм 1. "Загадки Американского Континента: исчезнувшие цивилизации" ; Фильм 2. "Открытие Европы 
и Средиземноморья: мифы и легенды" ; Фильм 3. "Тайны Востока: древние караваны".Фильм 2: 
Открытие Европы и Средиземноморья: мифы и легенды. - 2004. - 1 видеокассета (VHS)(56 мин) : зв., 
цв., в контейнере ; 19x13 см.Взгляните по-новому на чудеса древности в поисках истины, которая 
кроется за мифами и легендами, рожденными столетия назад. Узнайте правду о том, как возводились 
пирамиды Египта и что поведали иероглифы, сохранившие историю их строителей. Прикоснитесь к 
священному таинству древнего культа Дельфийского оракула и решите для себя, был ли Кносс логовом 
мифического Минотавра. Разберитесь в гипотезах о происхождении Стонхенджа и проникнитесь 
романтической легендой о короле Артуре и Камелоте. Все это и многое другое ожидает участников 
Экспедиции вглубь времен. 
  6. Экспедиция вглубь времен [Видеозапись] : [серия научно-популярных фильмов на 3 
кассетах] / ЗАО "Издательский Дом Ридерз Дайджест". - Москва : Ридерз Дайджест, 2004.. - Вк. 
вложены в одну коробку. - Загл. с этикетки вк. - Система видеозаписи: VHS, Hi-Fi, Stereo.Содерж.: 
Фильм 1. "Загадки Американского Континента: исчезнувшие цивилизации" ; Фильм 2. "Открытие Европы 
и Средиземноморья: мифы и легенды" ; Фильм 3. "Тайны Востока: древние караваны".Фильм 3: Тайны 
Востока: древние караваны. - 2004. - 1 видеокассета (VHS)(52 мин) : зв., цв., в контейнере ; 19x13 
см.Проследуйте через весь Восток по прославленному Шелковому пути, чтобы открыть изумительное 
наследие городов, давным-давно процветавших на этом древнем тракте. Узнайте тайны мумий, 
найденных в далекой китайской пустыне Такла-Макан. Приобщитесь к роскоши и великолепию 
древнего анатолийского города Катал Хойюк. Исследуйте розово-крас­ный пустынный город Петра и 
разберитесь в загадке его беспрецедентного коммерческого успеха. Насладитесь чудесами 
камбоджийского храма Ангкор Ват и проследите его связи с Индией. Все это и многое другое ожидает 
участников Экспедиции вглубь времен. .  



  7. Великие чудеса света [Видеозапись] : [серия документальных фильмов на 3 кассетах] / 
реж.: Крис Валентини ; ЗАО Издательский Дом Ридерз Дайджест. - . - [Москва] : Ридерз Дайджест, 
1997.. - Вк. вложены в одну коробку. - Загл. с этикетки вк. - Дублир. на рус. - Система видеозаписи: VHS, 
Hi-Fi, Stereo.Содерж.: Фильм 1. "Чудеса природы" ; Фильм 2. "Великие творения людей" ; Фильм 3. 
"Чудеса священные и загадочные".Фильм 2: Великие творения людей. - 1997. - 1 видеокассета (VHS)(82 
мин) : качество DVDRip; формат AVI; видео кодек DivX; аудио кодек MP3; видео 720x576 (1.25:1) 25 fps 
1326 kbps avg; аудио: 48 kHz 2 ch 128.00 kbps avg; зв., цв., в контейнере ; 19x13 см.Содерж. фильмы: 
Колизей (Рим, Италия) ; Маку-Пикчу (Перу, Южная Америка) ; Великая Китайская стена (Китай) ; 
Московский Кремль (Россия) ; Версаль (Франция) ; Статуя Свободы (Нью-Йорк, США) ; Эйфелева 
Башня (Париж, Франция) ; Гора Рашмор (Южная Дакота, США).Когда страсть зодчего соединяется с 
тягой к прекрасному, рождается чудо - удивительное сооружение, над которым не властно время. 
  8. Великие чудеса света [Видеозапись] : [серия документальных фильмов на 3 кассетах] / 
реж.: Крис Валентини ; ЗАО Издательский Дом Ридерз Дайджест. - . - [Москва] : Ридерз Дайджест, 
1997.. - Вк. вложены в одну коробку. - Загл. с этикетки вк. - Дублир. на рус. - Система видеозаписи: VHS, 
Hi-Fi, Stereo.Содерж.: Фильм 1. "Чудеса природы" ; Фильм 2. "Великие творения людей" ; Фильм 3. 
"Чудеса священные и загадочные".Фильм 1: Чудеса природы. - 1997. - 1 видеокассета (VHS)(69 мин) : 
качество DVDRip; формат AVI; видео кодек DivX; аудио кодек MP3; видео 720x576 (1.25:1) 25 fps 1326 
kbps avg; аудио: 48 kHz 2 ch 128.00 kbps avg; зв., цв., в контейнере ; 19x13 см.Содерж. фильмы: 
Большой Каньон (Аризона, США) ; Серенгетти (Кения, Танзания, Восточная Африка) ; Сахара (Нигер, 
Западная Африка) ; Водопады Игуасу (Аргентина, Бразилия, Южная Америка) ; Амазонка (Бразилия, 
Перу, Южная Америка) ; Скала Улуру (Австралия) ; Гималаи (Непал, Азия).Мир природы полон чудес, 
которые вызывают у нас восхищение. Но есть на нашей планете особые места, где природа предстает 
во всей своей красоте. 
  9. Великие чудеса света [Видеозапись] : [серия документальных фильмов на 3 кассетах] / 
реж.: Крис Валентини ; ЗАО Издательский Дом Ридерз Дайджест. - . - [Москва] : Ридерз Дайджест, 
1997.. - Вк. вложены в одну коробку. - Загл. с этикетки вк. - Дублир. на рус. - Система видеозаписи: VHS, 
Hi-Fi, Stereo.Содерж.: Фильм 1. "Чудеса природы" ; Фильм 2. "Великие творения людей" ; Фильм 3. 
"Чудеса священные и загадочные".Фильм 3: Чудеса священные и загадочные. - 1997. - 1 видеокассета 
(VHS)(69 мин) : качество DVDRip; формат AVI; видео кодек DivX; аудио кодек MP3; видео 720x576 
(1.25:1) 25 fps 1326 kbps avg; аудио: 48 kHz 2 ch 128.00 kbps avg; зв., цв., в контейнере ; 19x13 
см.Содерж. фильмы: Стонхендж (равнина Солсбери, Англия) ; Пирамиды (Гиза, Египет) ; Храм Святой 
Софии (Стамбул, Турция) ; Боробудур (остров Ява, Индонезия) ; Собор Святого Петра (Ватикан) ; 
Тадж-Махал (Агра, Индия).Извечное стремление человека разгадать тайны бытия нашло воплощение в 
памятниках, которые не перестают поражать нас своим величием.  
  10. Адан, Адольф Шарль (1803-1856).Жизель [Видеозапись] / А. Адан. - Электрон. дан. - 
Москва : Крупный план, [199-?]. - 1 видеокассета (VHS). - (Балетные спектакли ГАБТ).Системные 
требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с вкладыша. 
  11. Белинский, Александр Аркадьевич (1928-2014).Галатея [Видеозапись] : фильм-балет 
по пьесе Б. Шоу "Пигмалион" / сценарий и пост. А. Белинского. - Электрон. дан. - [Cанкт-Петербург] : 
Лентелефильм ; Москва : Крупный план, 1994. - 1 видеокассета (VHS) ; 12 см. - (Фильмы-
балеты).Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; 
звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet 
Explorer. - Загл. с вкладыша. 
  12. В некотором царстве : самые любимые мультики [Видеозапись]. - Электрон. дан. - 
Москва : Союз-Видео : Союзмультфильм, 1999. - 1 видеокассета (VHS)(120 мин.). - (Самые любимые ; 
8).Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая 
карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - 
Загл. с этикетки видеокассеты.Содерж: Стрела улетает в сказку; Самый большой друг; Мальчик с 
пальчик; Волчище - серый хвостище; Фока - на все руки дока; В некотором царстве. 
  13. Глазунов, Александр Константинович.Раймонда [Видеозапись] = Raymonda : балет : в 
3 д. / композитор А. Глазунов ; либретто Л. Пашковой ; хореография Ю. Григоровича ; в ролях: Наталья 
Бессмертнова, Андрей Ситников и [др.]. - Электрон. дан. - Москва : Крупный план, 2000. - 1 
видеокассета (VHS)(147 мин.) : зв., цв. ; 12 см. - (Балетные спектакли ГАБТ).Системные требования: 
процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Заглавие с вкладыша. 
- Выходные данные оригинала кинофильма: Видеофильм, 1989 г. (Россия). - Прокатное удостоверение 



N 111590 от 18.06.90 г. 
  14. День полнолуния [Видеозапись] : художественный фильм / режиссер Карен 
Шахназаров ; автор сценария Александр Бородянский, Карен Шахназаров ; в ролях: Елена Коренева, 
Владимир Ильин, Валерий Сторожик [и др.]. - Электронные данные. - Москва : Крупный План, 2002. - 1 
видеокассета (VHS)(90 мин.) : зв., цв. - (Фильмы Карена Шахназарова).Системные требования: 
процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Выходные данные 
оригинала кинофильма: "Мосфильм", при участии киностудии "Курьер", 1998 (Россия). - К 50-летию 
мастера. 
  15. Добряки [Видеозапись] : кинокомедия по одноимённой пьесе Л. Зорина ; реж.-пост.: 
Карен Шахназаров. - Москва : Крупный план, 2002. - 1 видеокассета (VHS) (77 мин.) : цв., зв. - (Фильмы 
Карена Шахназарова).Загл. с этикетки диска. - Вых. дан. ориг.: Киностудия "Мосфильм", 1979. - Номер 
прокатного удостоверения: № 21198203 от 03.11. 2003. - К 50-летию мастера. 
  16. За спичками [Видеозапись] : художественный фильм : эксцентрическая комедия по 
мотивам повести М. Лассила / реж.-пост. Леонид Гайдай ; реж. с фин. стороны Р. Орко ; авт. сцен. В. 
Бахнов, Т. Вилппонен,  Л. Гайдай, Р. Орко ; оператор-пост. С. Полуянов ; худож.-пост. Ф. Ясюкевич, Рой 
; комп. А. Зацепин. - Электрон. дан. - Москва : Крупный план, 1999. - 1 видеокассета (VHS) (94 мин) : зв., 
цв. - (Фильмы Леонида Гайдая).Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; 
привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; 
браузер Internet Explorer. - Загл. с футляра. - Взаимосвяз. док.: За спичками / М. Лассила. 
  17. Каникулы Бонифация ; Шапокляк ; Кентервильское привидение [Видеозапись]. - 
Электрон. дан. - Москва : Крупный план, 2001. - 1 видеокассета (58 мин.) : зв., цв. - (Сборник 
мультфильмов ; N 12) (Мультфильмы).Загл. с  этикетки видеокассеты. 
  18. Карлик Нос [Видеозапись] : волшебный полнометражный мультик по мотивам сказок 
В. Гауфа / реж.-пост.: Илья Максимов ; авт. сцен.: Александр Боярский. - Электрон. видеодан. - Москва : 
Мельница, 2003. - 1 видеокассета (VHS) (80 мин.) : зв., цв.Системные требования: процессор Pentium; 
оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с футляра. 
  19. Конек - Горбунок [Видеозапись] : мультипликационный фильм по сказке Петра Ершова 
/ авт. сцен.: И. Иванов-Вано, А. Волков ; реж.: И. Иванов-Вано. - Электрон. видеодан. - Москва : 
Крупный план, 2001. - 1 видеокассета(VHS) (72 мин.) : зв., цв. - (Мультфильмы).Системные требования: 
процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки 
видеокассеты. - Производство киностудии "Союзмультфильм", 1947 г. 
  20. Крокодил Гена ; Чебурашка ; Шапокляк ; Чебурашка идет в школу  [Видеозапись]. - 
Электрон. дан. - Москва : Крупный план, 2001. - 1 видеокассета (67 мин.) : зв., цв. - (Сборник 
мультфильмов ; N 15) (Мультфильмы).Системные требования: процессор Pentium; оперативная память 
Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с  этикетки видеокассеты. 
  21. Малыш и Карлсон ; Карлсон вернулся ; Веселая карусель [Видеозапись] / авт. сцен. Б. 
Ларин, реж. Б. Степанцев, худож.-пост.: А. Савченко, Ю. Бутырин, оператор М. Друян, комп. Г. Гладков. 
- Электрон. дан. - Москва : Крупный план, 2001. - 1 видеокассета (48 мин.) : зв., цв. - (Сборник 
мультфильмов ; N 6) (Мультфильмы).Системные требования: процессор Pentium; оперативная память 
Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Вых. дан. ориг. кинофильма: Союзмультфильм, 1968, 
1970, 1977. 
  22. Праздник новогодней елки [Электронный ресурс]. - Электрон. дан. - Москва : Крупный 
план, 1999. - 1 видеокассета (VHS) (59 мин.) ; 12 см. - (Мультфильмы).Системные требования: 
процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с 
футляра.Содерж.: Когда зажигаются ёлки; Новогоднее путешествие; Дед Мороз и серый волк; 
Снеговик-почтовик. 
  23. Приключения Буратино [Видеозапись] : мультипликационный фильм по сказке А. Н. 
Толстого "Золотой ключик" / реж.-пост. Д. Бабиченко, И. Иванов-Вано. - Электрон. дан. - Москва : 
Крупный план, 1999. - 1 видеокассета (VHS) ; 12 см. - (Мультфильмы).Системные требования: 
процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки 



видеокассеты. - Вых. дан. ориг.: Киностудия "Союзмультфильм", 1959 . 
  24. Приключения капитана Врунгеля [Видеозапись]. - Электрон. дан. - Москва : Мастер 
Тэйп, 2000. - 1 видеокассета (VHS) (150 мин.). - (Детский кинотеатр).Системные требования: процессор 
Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система 
Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с футляра.Содерж.: Приключения 
капитана Врунгеля; Клякса; Шиворот-навыворот; Домовой и хозяйка. 
  25. Прокофьев, Сергей Сергеевич (1891-1953).Каменный цветок [Видеозапись] = The 
Stone Flower : балет : по сказкам П. Бажова : в 3 д. / композитор С. Прокофьев ; либретто М. 
Мендельсон-Прокофьевой ; хореография Ю. Григоровича ; в ролях: Николай Дорохов, Людмила 
Семеняка и [др.]. - Электрон. дан. - Москва : Видеофильм : Крупный план, 2004. - 1 видеокассета(VHS) : 
зв., цв. - (Балетные спектакли ГАБТ).Системные требования: процессор Pentium; оперативная память 
Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Заглавие с вкладыша. - Выходные данные оригинала 
кинофильма: Видеофильм, 1990 г. (Россия). 
  26. Прокофьев, Сергей Сергеевич (композитор; 1891-1953).Ромео и Джульетта 
[Видеозапись] : балет / С. Прокофьев. - Электрон. дан. - [Москва] : Крупный план, 1993. - 1 видеокассета 
(VHS) ; 12 см. - (Балетные спектакли ГАБТ).Системные требования: процессор Pentium; оперативная 
память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с вкладыша. 
  27. Русские сказки [Видеозапись]. - Электрон. дан. - Москва : Союз-Видео, 2003. - 1 
видеокассета (VHS).Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-
ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер 
Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска.Содерж. мультфильмы: Аленький цветочек; Летучий корабль; 
Кошкин дом; Молодильные яблоки. 
  28. Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях ; Сказка о рыбаке и рыбке 
[Видеозапись] : [по сказкам А. С. Пушкина] / реж. М. Цехоновский ; авт. сцен. М. Вольпин ; худож.-пост.: 
П. Репкин, Д. Березовский ; оператор М. Друян ; комп. Ю. Левитин. - Электрон. дан. - Москва : Крупный 
план, 1999. - 1 видеокассета (61 мин.) : зв., цв. - (Сборник мультфильмов ; N 35) 
(Мультфильмы).Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; 
звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet 
Explorer. - Вых. дан. ориг. кинофильма: Союзмультфильм, 1950. - Загл. с  этикетки видеокассеты. 
  29. Сказки Дональда Биссета [Видеозапись]. - Электрон. дан. - Москва : Мастер Тэйп, 
2000. - 1 видеокассета (VHS) ; 12 см. - (Детский кинотеатр).Системные требования: процессор Pentium; 
оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с футляра. 
  30. Сны [Видеозапись] : кинокомедия / [авт. сцен. и реж.-пост.: К. Шахназаров, А. 
Бородянский ; оператор-пост. Б. Брожовский ; худож.-пост. Л. Свинцицкий ; комп. А. Кролл]. - Электрон. 
дан. - Москва : Крупный план, cop. 2002. - 1 видеокассета (VHS)(76 мин) : зв., цв. - (Фильмы Карена 
Шахназарова).Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; 
звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet 
Explorer. - Гл. приз кинофестиваля "Окно в Европу" в Выборге, 1993; Приз "Зеленое яблоко - золотой 
листок" Л. Свинцицкому за лучшую работу художника, 1993. - Вых. дан. ориг. кинофильма: Киностудия 
"Курьер" киноконцерна "Мосфильм" / Кинокомитет России, 1993. - На контейнере номер прокат. 
удостоверения: № 21177803 от 06.10.2003. - К 50-летию мастера. 
  31. Старые клячи [Видеозапись] : [художественный фильм] : музыкальная эксцентричная 
комедия / авт. сцен.: В. Моисеенко, Ю. Федоров, Э. Рязанов ; реж.-пост.: Э. Рязанов ; композитор, 
Андрей Петров ; в ролях: С. Крючкова, Л. Гурченко, И. Купченко [и др.]. - Москва : Юнидиджитал, 2000. - 
1 видеокассета (VHS) (126 мин.) : цв., зв.Загл. с этикетки диска. - Номер прокатного удостоверения : № 
11101700 от 28 февраля 2000 года. 
  32. Сказки [Видеозапись] : [мультфильмы по сказкам А. С. Пушкина]. - Электрон. дан. - 
Москва : Крупный план, 2003.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; 
привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; 
браузер Internet Explorer.Т. 2. - 2003. - 1 вк. (VHS) (80 мин.).Содерж.: Сказка о мертвой царевне и о семи 
богатырях ; Сказка о золотом петушке ; Сказка о попе и работнике его Балде. 
  33. Чайковский, Петр Ильич (1840-1893).Лебединое озеро [Видеозапись] = Swan Lake : 
балет в 4 актах / композитор П. Чайковский ; либретто В. Бегичева, В. Гельцер ; хореография М. 
Петипа, Л. Иванова ; хореогр. ред. Ю. Григоровича ; в ролях: Г. Мезенцева, К. Заклинский, Э. Алиев. - 



Электронные видеоданные. - Москва : Крупный план, 2005. - 1 видеокассета (VHS) : зв., цв. - (Фильмы-
балеты).Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; 
звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet 
Explorer. - Заглавие с вкладыша. - Выходные данные оригинала кинофильма: ВПТО "Видеофильм", 
1990 г.  
  34. Вышенская обитель [Видеозапись] : прошлое и настоящее со святителем Феофаном / 
Телерадиокомпания "Эхо". - . - Рязань : Телерадиокомпания "Эхо", 2003. - 1 видеокассета (VHS) : зв., 
цв., в контейнере ; 20x13 см.. - Загл. с этикетки контейнера вк. - Система видеозаписи: VHS PAL, Hi-Fi, 
Stereo.Свято-Успенский Вышенский монастырь основан в середине XVII века. 28 лет своей жизни 
связал с этой обителью святитель Феофан - известный богослов и проповедник христианской веры 
конца девятнадцатого столетия. 22 года из них Преосвященный провел в затворе. После возвращения 
мощей святителя Феофана в это святое место начался новый этап восстановления монастыря. 
  35. Срезневские были [Видеозапись] : [о селе Срезнево Рязанской области и иконе Божей 
матери "Споручница грешных"] / Телерадиокомпания "Эхо". - . - Рязань : Телерадиокомпания "Эхо", 
2002 (дизайн обл. изд-во газ. "Благовест"). - 1 видеокассета (VHS)(52 мин.) : зв., цв., в контейнере ; 
20x13 см.. - Загл. с этикетки контейнера вк. - Система видеозаписи: VHS PAL . - ISBN 5-ВК/739 . 
 

 


